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INFORMATIE/INFORMATION

Voor u ligt de interactieve catalogus 2023. U kunt eenvoudig door deze catalogus heen klikken. Een groot deel van ons assortiment staat erin. 

Binnenin deze cataloog kan u doorklikken naar links op onze website met daarop meer technische gegevens, foto’s, videos, ...

Heeft u meer informatie nodig kijkt u dan ook eens op onze website www.dabpumps.be of neem contact op met uw vertegenwoordiger.

Voor vragen over prijzen, orders en levertijden kunt u mailen naar orders.bn@dwtgroup.com
Voor technisch advies of een offerte kunt u mailen naar dproject.bl@dabpumps.com

Met vriendelijke groeten, 
DAB Pumps BELUX

Vous avez devant vous le catalogue interactif 2023. Vous pouvez facilement cliquer sur ce catalogue. Il contient une grande partie de notre 
gamme de produits.  
 
À l’intérieur de ce catalogue, vous pouvez cliquer sur des liens sur notre site web avec plus de données techniques, des photos, des vidéos, 
etc. 
 
Si vous avez besoin de plus d’informations, veuillez consulter notre site web www.dabpumps.be ou contacter votre représentant.

Pour toute question concernant les prix, les commandes et les délais de livraison, veuillez envoyer un mail à orders.bn@dwtgroup.com
Pour un conseil technique ou un devis, veuillez envoyer un mail à dproject.bl@dabpumps.com

Cordialement
DAB Pumps BELUX

OM TERUG TE KEREN NAAR DE INDEX 
POUR RETOURNER À L’INDEX

OM DE PRODUCTPAGINA DE BEZOEKEN OP DE WEBSITE 
POUR VISITER LA PAGE DU PRODUIT SUR LE SITE WEB

OM NAAR HET DESBETREFFENDE HOOFDSTUK TE GAAN 
POUR ALLER AU CHAPITRE CONCERNÉ
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DNA is het software programma van DAB waarmee u heel gemakkelijk 
de juiste pompselectie kunt maken.

DNA est un logiciel de DAB permettant la sélection la plus juste et la 
plus simple des pompes.

CONTACT DAB BELGIE - BELGIQUE

Bestellingen/ Commandes 
orders.bn@dwtgroup.com

Reparatie aanvraag/ Demande réparation 
orders.bn@dwtgroup.com

Retour 
orders.bn@dwtgroup.com

Service on site 
servicebl@dwtgroup.com

Technische ondersteuning/ Support technique 
servicebl@dwtgroup.com

Algemeen/ Général 
info.belgium@dwtgroup.com

Projecten, offertes/ Projets, devis 
dproject.bl@dabpumps.com

Marketing  
marketingbl@dwtgroup.com

NIEUW / NOUVEAU

PAGINA 33 / PAGE 33

FEKA VS GRINDER

PAGINA 24 / PAGE 24
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4DAB pumps behoudt het recht wijzigingen door te voeren zonder voorafgaandelijke melding.
DAB pumps se réserve le droit d’apporter des changements sans préavis.

JET - JETINOX - EUROINOX
ZELFAANZUIGENDE CENTRIFUGAALPOMPEN
POMPES CENTRIFUGES AUTO-AMORÇANTES JET JETINOX JET 300 JET 151

JET - AG                                JETINOX - AH                                 EUROINOX - AM

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 DNA
GAS

DNM
GAS KG

Q.
x

PALLETkW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80

JET 82 M 102660020H 265 0,85 0,6 0,8 3,8

H
(m)

47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1” 1” 10,7 28

JET 82 T 60204049H 259 0,86 0,6 0,8 2,8-1,6 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1” 1” 10,7 28

JET 102 M 102660040H 310 1,13 0,75 1 5,1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1” 12,5 28

JET 102 T IE3 60179394H 316 1,04 0,75 1 3,3-1,9 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1” 12,5 28

JET 112 M 102660060H 325 1,4 1 1,36 6,2 61 54 47,8 42,8 38,8 34,8 20 1” 1” 13,5 28

JET 112 T IE3 60179414H 341 1,35 1 1,36 4,3-2,5 61 54 47,8 42,8 38,8 34,8 20 1” 1” 13,5 28

JET 92 M 102660080H 285 0,94 0,75 1 4,2 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17 1” 1” 11,7 28

JET 132 M 102660100H 325 1,49 1 1,36 6,6 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1” 1” 13,5 28

JET 132 T IE3 60179413H 341 1,43 1 1,36 4,7-2,7 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1” 1” 13,5 28

JETINOX 82 M 102640020H 312 0,85 0,6 0,8 3,8

H
(m)

47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1” 1” 7,8 28

JETINOX 82 T 102640030 306 0,86 0,6 0,8 2,8-1,6 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1” 1” 7,8 28

JETINOX 102 M 102640040H 363 1,13 0,75 1 5,1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1” 9,6 28

JETINOX 102 T IE3 60179395H 385 1,04 0,75 1 3,3-1,9 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1” 9,6 28

JETINOX 112 M 102640060H 374 1,4 1 1,36 6,2 61 54 47,8 42,8 38,8 34,8 20 1” 1” 10,6 28

JETINOX 112 T IE3 60179416H 405 1,35 1 1,36 4,3-2,5 61 54 47,8 42,8 38,8 34,8 20 1” 1” 10,6 28

JETINOX 92 M 102640080H 340 0,94 0,75 1 4,2 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17,5 1” 1” 8,8 28

JETINOX 132 M 102640100H 374 1,49 1 1,36 6,6 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1” 1” 10,6 28

JETINOX 132 T IE3 60179415H 405 1,43 1 1,36 4,7-2,7 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1” 1” 10,6 28

JETCOM 82 M 102670020H 287 0,85 0,6 0,8 3,8

H
(m)

47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1” 1” 7,8 28

JETCOM 102 M 102670040H 337 1,13 0,75 1 5,1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1” 9,6 28

JETCOM 102 T IE3 60179396H 352 1,04 0,75 1 3,3-1,9 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1” 9,6 28

JETCOM 92 M 102670080H 313 0,94 0,75 1 4,2 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17,5 1” 1” 8,8 28

JETCOM 132 M 102670100H 354 1,49 1 1,36 6,6 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1” 1” 10,6 28

JETCOM 132 T IE3 60179417H 368 1,43 1 1,36 4,7-2,7 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1” 1” 10,6 28

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 6 7,2 9 9,6 10,5 DNA
GAS

DNM
GAS KG

Q.
x

PALLETkW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 120 150 160 175

JET 200 M 102160142 685 2,0 1,5 2 9

H
(m)

41 37,5 36,5 35,2 34 33 31,8 29,5 27,2 24 22,8 21,3 1 1/
2
” 1 1/

4
” 27,1 18

JET 200 T IE3 60179888 627 2,0 1,5 2 6,8-3,9 41 37,5 36,5 35,2 34 33 31,8 29,5 27,2 24 22,8 21,3 1 1/
2
” 1 1/

4
” 27,6 18

JET 300 M 102160162 726 2,7 2,2 3 12 51 48 47 46 44,5 43 42 40 37 33 32 29 1 1/
2
” 1 1/

4
” 31,5 15

JET 300 T IE3 60179887 680 2,7 2,2 3 8,5-4,9 51 48 47 46 44,5 43 42 40 37 33 32 29 1 1/
2
” 1 1/

4
” 27 18

JET 151 M 102160062 692 1,6 1,1 1,5 7,2 61 58,2 56 53 50 46 43 36 1 1/
4
” 1 ” 31 18

JET 151 T IE3 60179886 638 1,6 1,1 1,5 5,2-3 61 58,2 56 53 50 46 43 36 1 1/
4
” 1 ” 31 18

JET 251 M 102160092 816 2,2 1,85 2,5 10 62 60 58 56 54 51 48,5 46 43,5 39 34,2 1 1/
4
” 1 ” 35 15

JET 251 T IE3 60179885 720 2,2 1,85 2,5 6,9-4 62 60 58 56 54 51 48,5 46 43,5 39 34,2 1 1/
4
” 1 ” 30,8 18

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 6 7,2 N°
WAAIERS
TURBINES

DNA
GAS

DNM
GAS KG

Q.
x

PALLETkW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 120

EUROINOX 25/30 M 102970200 440 0,520 0,37 0,5 2,4

H
(m)

34 31,7 28,3 23,5 17,5 11 3 1 ” 1 ” 9,7 28

EUROINOX 30/30 M 102970220 492 0,720 0,45 0,6 3,2 46 42,2 37,8 31,2 23,3 14,3 4 1 ” 1 ” 11,7 28

EUROINOX 40/30 M 102970240 537 0,880 0,55 0,75 3,9 57 52,7 47 38,8 29 17,7 5 1 ” 1 ” 11,9 28

EUROINOX 30/50 M 102970260 535 0,880 0,55 0,75 3,9 42 40,2 38,2 36,2 33,8 30 24,8 19,5 14 3 1 ” 1 ” 10,5 28

EUROINOX 30/50 T 102970270 520 0,870 0,55 0,75 2,8-1,6 42 40,2 38,2 36,2 33,8 30 24,8 19,5 14 3 1 ” 1 ” 10,5 28

EUROINOX 40/50 M 102970280 617 1,200 0,75 1 5,3 58 55,3 52,8 50,1 47,1 42,7 35,8 28 19 4 1 ” 1 ” 14,6 28

EUROINOX 40/50 T 60179419 603 1,180 0,75 1 3,8-2,2 58 55,3 52,8 50,1 47,1 42,7 35,8 28 19 4 1 ” 1 ” 14,6 28

EUROINOX 50/50 M 102970300 639 1,480 1 1,36 6,3 72 68,5 65,5 62,1 58,2 52,2 43,6 34,5 26 5 1 ” 1 ” 15,1 28

EUROINOX 50/50 T 60179421 633 1,440 1 1,36 4,4-2,5 72 68,5 65,5 62,1 58,2 52,2 43,6 34,5 26 5 1 ” 1 ” 15,1 28

EUROINOX 30/80 M 102970340 667 1,200 0,8 1,1 5,3 47 46,5 45 43,5 41 38 34,5 31 23 12 4 1 ” 1 ” 14,6 28

EUROINOX 30/80 T 60179423 666 1,18 0,8 1,1 3,8 - 2,2 47 46,5 45 43,5 41 38 34,5 31 23 12 4 1 ” 1 ” 14,6 28

EUROINOX 40/80 M 102970360 693 1,48 1 1,36 6,5 59 57 56 54 51 47 43,5 39 29,5 16,5 5 1 ” 1 ” 15,1 28

EUROINOX 40/80 T 60179418 693 1,44 1 1,36 4,4-2,5 59 57 56 54 51 47 43,5 39 29,5 16,5 5 1 ” 1 ” 15,1 28
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5DAB pumps behoudt het recht wijzigingen door te voeren zonder voorafgaandelijke melding.
DAB pumps se réserve le droit d’apporter des changements sans préavis.

JET - JETINOX - JETCOM
ZELFAANZUIGENDE CENTRIFUGAALPOMPEN
POMPES CENTRIFUGES AUTO-AMORÇANTES

AG

TYPE CODE €

ELEKTRISCHE GEGEVENS/DONNEES ELECTRIQUES HYDRAULISCHE GEGEVENS/DONNEES HYDRAULIQUES
DNA
GAS

DNM
GAS KG

Q.
x

PALLET
VOEDING 
TENSION

50 Hz

P1 MAX
KW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 6 7,2 9 9,6 10,5

kW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 120 150 160 175

JET 200 M 102160142 685 1X220-240 V~ 2,0 1,5 2 9

H
(m)

41 37,5 36,5 35,2 34 33 31,8 29,5 27,2 24 22,8 21,3 1 1/
2
” 1 1/

4
” 27,1 18

JET 200 T IE3 60179888 627 3X230-400 V~ 2,0 1,5 2 6,8-3,9 41 37,5 36,5 35,2 34 33 31,8 29,5 27,2 24 22,8 21,3 1 1/
2
” 1 1/

4
” 27,6 18

JET 300 M 102160162 726 1X220-240 V~ 2,7 2,2 3 12 51 48 47 46 44,5 43 42 40 37 33 32 29 1 1/
2
” 1 1/

4
” 31,5 15

JET 300 T IE3 60179887 680 3X230-400 V~ 2,7 2,2 3 8,5-4,9 51 48 47 46 44,5 43 42 40 37 33 32 29 1 1/
2
” 1 1/

4
” 27 18

JET 151 M 102160062 692 1X220-240 V~ 1,6 1,1 1,5 7,2 61 58,2 56 53 50 46 43 36 1 1/
4
” 1 ” 31 18

JET 151 T IE3 60179886 638 3X230-400 V~ 1,6 1,1 1,5 5,2-3 61 58,2 56 53 50 46 43 36 1 1/
4
” 1 ” 31 18

JET 251 M 102160092 816 1X220-240 V~ 2,2 1,85 2,5 10 62 60 58 56 54 51 48,5 46 43,5 39 34,2 1 1/
4
” 1 ” 35 15

JET 251 T IE3 60179885 720 3X230-400 V~ 2,2 1,85 2,5 6,9-4 62 60 58 56 54 51 48,5 46 43,5 39 34,2 1 1/
4
” 1 ” 30,8 18

GARDENJET

GARDEN-INOX

GARDEN-COM

Uitvoering met handvat en 2 m kabel H07RNF met stekker.  
Gardenjet: Pompbehuizing  van  gietijzer, Gardeninox: pompbehuizing van  
roestvrij staal, Gardencom: pompbehuizing van technopolymeer. 
Debiet: van 0.4 tot  5.4 m³/ u met opvoerhoogte tot 54 m
Temperatuurbereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C voor huishoudelijke  
toepassingen,  van 0°C tot + 40°C voor andere toepassingen.
Verpompte vloeistof: schoon
Maximale omgevingstemperatuur: + 40°C
Maximale bedrijfsdruk: 8 bar (800 kPa) voor Jet, Jetinox - 6 bar (600kPa) voor Jetcom 
Standaard voedingsspanning: monofasig 220-240 V / 50 Hz
Maximale aanzuigdiepte: 8 m
Beschermingsklasse: IP 44 (IP 55 op de aansluitkast)
Isolatieklasse: F /  Installatie: vast, in horizontale positie  
Conform: IEC 2-3 en IEC 61-69 (EN 60335-2-41) 

2 mètres de câble d’alimentation type H07RN-F avec fiche et interrupteur. 
Gardenjet : Corps de pompe en fonte. Garden-com : Corps de pompe en 
technopolymère Garden-inox : Corps de pompe en acier inoxydable. 
Plage de fonctionnement : de 0,4 à 5,4 m³/h avec hauteur d’élévation 
jusqu’à 54 m.
Plage de température du liquide : de 0°C à +35°C pour usage 
domestique (EN 60335-2-41). de 0°C à +40°C pour autres applications. 
Liquide pompé : propre Température ambiante maximum : +40°C
Pression de service maximale : 8 bar (800 kPa), 6 bar (600 kPa) 
seulement pour les  modèles en technopolymère
Profondeur maximale d’immersion : 8 mètres
Indice de protection du moteur : IP 44 /Indice de protection du 
bornier : IP 55
Classe d’isolement : F / Installation : fixe en position horizontale.
Conforme : CEI 2-3 et CEI 61-69 (EN 60335-2-41)

A4

GARDENJET-GARDENCOM-GARDENINOX
ZELFAANZUIGENDE CENTRIFUGAALPOMPEN - VOOR DE TUIN - MET HANDVAT
POMPES CENTRIFUGES AUTO-AMORÇANTES - POUR LE JARDINAGE - AVEC POIGNEE

TYPE CODE €

ELEKTRISCHE GEGEVENS/DONNEES ELECTRIQUES HYDRAULISCHE GEGEVENS/DONNEES HYDRAULIQUES
DNA
GAS

DNM
GAS KG

Q.
x

PALLET
VOEDING 
TENSION

50 Hz

P1 MAX
KW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8

kW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80

GARDENJET 82 M 102652010H 287 1x220-240 V ~ 0,85 0,6 0,8 3,8

H
(m)

47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1 ” 1 ” 11 28

GARDENJET 102 M 102652020H 335 1x220-240 V ~ 1,13 0,75 1 5,1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1 ” 1 ” 12,8 28

GARDENJET 132 M 102652040H 346 1x220-240 V ~ 1,49 1 1,36 6,6 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1 ” 1 ” 13,8 28

GARDEN-INOX 82 M 102657010H 318 1x220-240 V ~ 0,85 0,6 0,8 3,8 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1 ” 1 ” 10,7 28

GARDEN-INOX 102 M 102657020H 357 1x220-240 V ~ 1,13 0,75 1 5,1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1 ” 1 ” 12,5 28

GARDEN-INOX 132 M 102657040H 374 1x220-240 V ~ 1,49 1 1,36 6,6 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1 ” 1 ” 13,5 28

GARDEN-COM 82 M 102682010H 302 1x220-240 V ~ 0,85 0,6 0,8 3,8 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1 ” 1 ” 10,7 28

GARDEN-COM 102 M 102682020H 352 1x220-240 V ~ 1,13 0,75 1 5,1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1 ” 1 ” 12,5 28

TYPE CODE €

ELEKTRISCHE GEGEVENS/DONNEES ELECTRIQUES HYDRAULISCHE GEGEVENS/DONNEES HYDRAULIQUES
DNA
GAS

DNM
GAS KG

Q.
x

PALLET
VOEDING 
TENSION

50 Hz

P1 MAX
KW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8

kW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80

JETCOM 82 M 102670020H 287 1X220-240 V~ 0,85 0,6 0,8 3,8

H 
(m)

47 40 34 30 26,2 23,5 20 1” 1” 7,7 28

JETCOM 102 M 102670040H 337 1X220-240 V~ 1,13 0,75 1 5,1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1” 9,5 28

JETCOM 102 T IE3 60179396H 352 3X230-400 V~ 1,04 0,75 1 3,3-1,9 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1” 9,5 28

JETCOM 92 M 102670080H 313 1X220-240 V~ 0,94 0,75 1 4,2 36,2 33,5 31 28,4 26 24 21,8 19,6 17,5 1” 1” 8,7 28

JETCOM 132 M 102670100H 354 1X220-240 V~ 1,49 1 1,36 6,6 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1” 1” 10,5 28

JETCOM 132 T IE3 60179417H 368 3X230-400 V~ 1,43 1 1,36 4,7-2,7 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1” 1” 10,5 28

https://www.dabpumps.be/nl/GARDEN%20JET-GARDEN%20INOX-GARDENCOM
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6DAB pumps behoudt het recht wijzigingen door te voeren zonder voorafgaandelijke melding.
DAB pumps se réserve le droit d’apporter des changements sans préavis.

Debiet: van 0.4 tot 4,8 m³/u met opvoerhoogte tot 61 m
Temperatuurbereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C voor 
huishoudelijke toepassingen (60335-2-41), van 0°C tot + 40°C
voor andere toepassingen.
Verpompte vloeistof: schoon, vrij van vaste bestanddelen.
Maximale omgevingstemperatuur: + 40 °C
Maximale bedrijfsdruk:  8 bar (800 kPa)
Beschermingsklasse: IP 44 (IP 55 op de aansluitkast)
Isolatieklasse: F

Débit : de 0.4 jusqu’à 4.8 m³/h avec hauteur  
d’élévation jusqu’à 61 m.
Plage de température du liquide : de 0°C à +35°C pour usage domestique 
(EN 60335-2-41), de 0°C à +40°C pour autres applications.
Liquide pompé : propre, ne contenant pas de corps solides ou abrasifs.
Température ambiante maximale : + 40°C.
Pression de service maximale : 8 bar (800 kPa)
Indice de protection : IP 44 (IP 55 au bornier)
Classe d’isolement : F

VOORGEMONTEERD + MEMBRAANVAT 20 L H/ PRE-MONTEES + RESERVOIR A MEMBRANE 20 L H

AQUAJET - AQUAJETINOX
VOORGEMONTEERDE AUTOMATISCHE POMPEN MET GWS MEMBRAANVAT
POMPES AUTOMATIQUES AVEC RESERVOIR A MEMBRANE GWS PRE-MONTEES

A2

AQUAJET   

AQUAJETINOX 

VOORGEMONTEERD + MEMBRAANVAT 60L H/ PRE-MONTEES + RESERVOIR A MEMBRANE 60L H

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL
In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8
DNA
GAS

DNM
GAS KG

Q.
x

PALLETkW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80

AQUAJET 102 M - G/60H 60121347H 733 1.13 0.75 1 5.1 H
(m) 53.8 47 41 36.3 32.4 28.8 25.9 1” 1” 25,64 6

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL
In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8
DNA
GAS

DNM
GAS KG

Q.
x

PALLETkW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80

AQUAJET 82 M - G 60121345. 346 0,85 0,6 0,8 3,8

H
(m)

47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1” 1” 18,2 12

AQUAJET 102 M - G 60121344. 476 1,13 0,75 1 5,1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1” 20,0 12

AQUAJET 112 M - G 60141881. 498 1,4 1 1,36 6,2 61 54 47,8 42,8 38,8 34,8 22 1” 1” 21,0 12

AQUAJET 132 M - G 60141883. 498 1,43 1 1,36 4,7-2,7 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1” 1” 21,0 12

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL
In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8
DNA
GAS

DNM
GAS KG

Q.
x

PALLETkW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80

AQUAJET-INOX 82 M - G 60141884H 541 0,85 0,6 0,8 3,8

H
(m)

47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1” 1” 15,3 12

AQUAJET-INOX 102 M - G 60141885H 594 1,13 0,75 1 5,1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1” 17,1 12

AQUAJET-INOX 112 M - G 60141886H 621 1,4 1 1,36 6,2 61 54 47,8 42,8 38,8 34,8 20 1” 1” 18,1 12

AQUAJET-INOX 132 M - G 60141888H 621 1,43 1 1,36 4,7-2,7 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1” 1” 18,1 12

https://www.dabpumps.be/nl/AQUAJET-AQUAJETINOX%20-%20GWS%2020%20L%20VOORGEMONTEERD
https://www.dabpumps.be/nl/AQUAJET-AQUAJETINOX%20-%20GWS%2020%20L%20VOORGEMONTEERD
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AQUAJET-INOX-EUROINOX
NIET VOORGEMONTEERDE AUTOMATISCHE POMPEN MET HORIZONTAAL GWS MEMBRAANVAT
POMPES AUTOMATIQUES  AVEC RESERVOIR A MEMBRANE GWS HORIZONTALE NON PRE-MONTEES

NIET VOORGEMONTEERD/ NON-PRE-MONTEES

Debiet: tot 4.8m ³/h met een opvoerhoogte tot  61 m
Temperatuurbereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C voor huishou-
delijke toepasingen, van 0°C tot + 40°C voor andere toepassingen.
Verpompte vloeistof: schoon, vrij van vaste en minerale bestanddelen.
Maximale bedrijfsdruk: 8 bar (800 kPa) 
Maximale aanzuigdiepte: 8 m

Zelfaanzuigende pomp met pomplichaam uit gietijzer, inox geschikt voor 
regenwaterrecuperatie. Automatische sturing dmv CONTROL-D met 
wijzigbare richting, ingebouwde droogdraaibeveiliging. Ingebouwde thermi-
sche beveiliging en permanent ingeschakelde condensator. Terugslagklep 
of voetklep zijn noodzakelijk aan de aanzuigzijde van de pomp.

Débit : jusqu’à 4.8 m³/h avec hauteur de refoulement jusqu’à 48.3 m
Plage de température du liquide : de 0°C à + 35°C pour usage 
domestique, de 0°C à + 40°C pour autres applications
Liquide pompé : propre, sans corps solides. 
Pression maximale de service : 8 bar (800 kPa)
Profondeur maximale d’aspiration : 8 m

Pompe auto-amorçante automatique avec corps en fonte ou en inox, prévue 
pour la récuperation d’eau de pluie. Fonctionnement automatique au moyen 
du CONTROL-D orientable, protection marche à sec intégrée. Protection 
thermique intégrée et condensateur permanent incorporé. Clapet de pied ou 
clapet anti-retour obligatoir à l’aspiration.

JET & JETINOX - CONTROL D
AUTOMATISCHE POMP UIT GIETIJZER MET CONTROL D-REGENWATERRECUPERATIE
POMPE AUTOMATIQUE EN FONTE AVEC CONTROL D-RECUPERATION EAU DE PLUIE

DD

A2

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL
In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8
DNA
GAS

DNM
GAS

kW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80

JET 82 M CONTROL-D 60180635 440 0.85 0,6 0,8 3,8

H
(m)

47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1” 1” 

JET 102 M CONTROL-D 60180636 475 1,13 0,75 1 5,1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1”

JETINOX 82 M CONTROL-D 60180638 489 0,85 0,85 0,8 3,8 47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1” 1”

JETINOX 112 M CONTROL-D 60180639 550 1,4 1 1,36 6,2 61 54 47,8 42,8 38,8 34,8 20 1” 1”

JETINOX 132 M CONTROL-D 60180640 550 1,49 1 1,36 6,6 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1” 1”

JETINOX - CONTROL D

JET - CONTROL D

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL
In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8
DNA
GAS

DNM
GAS

kW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80

AQUAJET 82 M/24 - G -V 410082024 460 0,85 0,6 0,8 3,8

H
(m)

47 40 34 30 26,2 23,5 20,3 1” 1” 

AQUAJET 82 M / 60 - G - H 410082060 702 0,85 0,6 0,8 3,8 47 40 34 30 26.2 22.5 20.3 1” 1”

AQUAJET 82 M / 80 - G - H 410082080 786 0.85 0.6 0.8 3.8 47 40 34 30 26.2 22.5 20.3 1” 1”

AQUAJET 102 M / 24 - G - H 410102024 492 1,13 0,75 1 5,1 53,8 47 41, 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1”

AQUAJET 102 M / 80 - G - H 410102080 818 1,13 0,75 1 5,1 53,8 47 41 36,3 32,4 28,8 25,8 1” 1” 

AQUAJET 112 M / 80 - G - H 410112080 849 1,4 1 1,36 6,2 61 54 47,8 42,8 38,8 34,8 22 1” 1” 

AQUAJET 132 M / 80 - G - H 410132080 849 1,43 1 1,36 4,7-2,7 48,3 45,6 42,8 40 37,6 35 32,5 30 27,2 1” 1” 

AQUAJET 151 M / 80 - G - H 410151080 1.175 1,6 1,1 1,5 7,2 61 58,2 56 53 50 46 43 36 1 1/4” 1”

AQUAJET 251 M / 80 - G - H 410251080 1.287 2,2 1,85 2,5 10 62 60 58 56 54 51 48,5 46 43,5 1 1/4” 1”

AQUAJET 200 M / 80 - G - H 410200080 1.144 2 1,5 2 9 41 37,5 36,5 35,2 34 33 31,8 1 1/2” 1 1/4”

AQUAJET 300 M / 80 - G - H 410300080 1.237 2,7 2,2 3 12 51 48 47 46 44,5 43 42 1 1/2” 1 1/4”

AQUAJETINOX 82 M / 80 - G - H 411082080 863 0.85 0.6 0.8 3.8 47 40 34 30 26.2 23.5 20.3 1” 1”

AQUAJETINOX 102 M / 80 - G - H 411102080 917 1.13 0.75 1 5.1 53.8 47 41 36.3 32.4 28.8 25.8 1” 1”

AQUAJETINOX 112 M / 80 - G - H 411112080 929 1.4 1 1.36 6.2 61 54 47.8 42.8 38.8 34.8 22 1” 1”

AQUAJETINOX 132 M / 80 - G - H 411132080 929 1.43 1 1.36 4,7-2,7 48.3 45.6 42.8 40 37.6 35 32.5 30 27.2 1” 1”

AQUAEUROINOX 30/30 M / 20 - G - H 411303020 723 0,72 0,45 0,6 3,2 46 42,2 37,8 31,2 23,3 14,3 1” 1”

AQUAEUROINOX 30/50 M / 80 - G - H 411305080 1.065 0,88 0,55 0,75 3,9 42 40,2 38,2 36,2 33,8 30 24,8 19,5 14 1” 1”

AQUAEUROINOX 50/50 M / 80 - G - H 411505080 1.173 1,48 1 1,36 6,3 72 68,5 66,5 62,1 58,2 52,2 43,6 34,5 26 1” 1”

https://www.dabpumps.be/nl/JET-JETINOX-CONTROL-D-SET
https://www.dabpumps.be/nl/JET-JETINOX-CONTROL-D-SET
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EUROINOX M - CONTROL D
AUTOMATISCHE MEERCELLIGE POMP MET CONTROL D - REGENWATERRECUPERATIE
POMPE AUTOMATIQUE MULTICELLULAIRE AVEC CONTROL D - RECUPERATION EAU DE PLUIE

Debiet: tot 7.2 m ³/u met een opvoerhoogte tot  59 m
Temperatuurbereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C voor huishoudelijke 
toepassingen, van 0°C tot + 40°C voor andere toepassingen.
Verpompte vloeistof: schoon, vrij van vaste bestanddelen.
Maximale bedrijfsdruk: 8 bar (800 kPa) 
Maximale aanzuigdiepte: 7 m
AANTAL Q WAAIERS EUROINOX 30/50:  3 - EUROINOX 40/80: 5 
 
Meercellige zelfaanzuigende pomp met pomplichaam uit roestvrij 
staal, geschikt voor regenwaterrecuperatie. Automatische sturing dmv 
CONTROL D met wijzigbare richting, ingebouwde droogdraaibeveili-
ging. Ingebouwde thermische beveiliging en permanent ingeschakelde 
condensator. Geruisarme werking (meerdere waaiers). Terugslagklep of 
voetklep zijn noodzakelijk aan de aanzuigzijde van de pomp.

Débit : jusqu’à 7.2 m³/h avec hauteur de refoule ment à 59 m
Plage de température du liquide : de 0°C à + 35°C pour usage 
domestique, de 0°C à + 40°C pour autres applications
Liquide pompé : propre, sans corps solides. 
Pression maximale de service : 8 bar (800kPa) 
Profondeur maximale d’aspiration : 7 m
NOMBRE DETURBINES EUROINOX 30/50 : 3 - EUROINOX 40/80 : 5 
 
Pompe multicellulaire auto-amorçante avec corps de pompe en inox, prévue 
pour la récuperation d’eau de pluie. Fonctionnement automatique au moyen 
du CONTROL D orientable, protection marche à sec intégrée. Protection ther-
mique intégrée et condensateur permanent incorporé. Fonctionnement
silencieux (multiple turbines). Clapet de pied ou clapet anti-retour obligatoir 
à l’aspiration.

DD

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 6 7,2 Q
WAAIER
TURBINE

DNA
GAS

DNM
GASkW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 120

EURO-INOX 30/50M CONTROL D 60180632 661 0.880 0.55 0.75 3.9
H

(m)

42 40,2 38,2 36,2 33,8 30 24,8 19,5 14 4 1” 1”

EURO-INOX 40/80M CONTROL D 60180634 780 1.48 1 1,36 6,5 59 57 56 54 51 47 43,5 39 29,5 16,5 5 1” 1”

BELGAQUA- EN 1717
ECOSWITCH
REGENWATER RECUPERATIE SYSTEEM 
SYSTEME DE RECUPERATION D’EAU DE PLUIE

Debiet: tot max. 4,83m³/u met een opvoerhoogte tot 42.2 m
Temperatuurbereik vloeistof:  van 0°C tot + 35°C 
Verpompte vloeistof: schoon, vrij van vaste bestanddelen.
Maximale bedrijfsdruk: 8 bar (800kPa)
Maximale aanzuigdiepte: 5 à 6 meter
Gebouwd volgens de norm: EN 60335-2-41
Beschermingsklasse van de motor: IP44
Isolatieklasse van de motor: F
Installatie: vast -aan de muur - in horizontale positie
Pers en aanzuigleiding: 1”
Aansluiting drinkwater: 3/4”
Overloop: DN 50 / Inhoud voorraadvat : 10 liter 
 
Regenwater recuperatiesysteem met automatische omschakeling naar 

Débit : max. 4.8 m³/h avec hauteur de refoulement jusqu’à 42.2 m 
Température du liquide : de + 0°C à + 35°C 
Liquide pompé : propre, sans corps solides.
Pression de service maximale : 8 bar (800 kPa)
Hauteur maximale d’aspiration : 8 m
Construit selon les normes : EN 60335-2-41
Classe de protection du moteur : IP 44
Classe d’isolation du moteur : F
Installation : fixe, position horizontale
Refoulement/Aspiration : 1”
Raccordement eau potable : 3/4”
Trop plein : DN 50 / Contenu du réservoir : 10 litres 
 
Système de récupération d’eau de pluie avec commutation automatique vers 

A5

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 N°
WAAIERS
TURBINES

DNA
GAS

DNM
GAS KGkW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80

ECOSWITCH 30/50 M 60113193 1.633 0,88 0,55 0,75 3,9 H
(m) 42,2 40,2 38,2 36,2 33,8 30 24,8 19,5 14 3 1 ” 1 ” 18

https://www.dabpumps.be/nl/ecoswitch
https://www.dabpumps.be/nl/EUROINOX-CONTROL-D-SET
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CONTROL D 
ON/OFF CONTROLLER

Le CONTROL D est une unité de commande et de protection pour les pompes 
domestiques sans réservoir à membrane. Grâce à la mesure de débit et de 
pression intégrée, le CONTROL D peut commander le démarrage et l’arrêt de 
la pompe ainsi que sa mise en sécurité lors de manque d’eau. 

Prévu pour des pompes monophasées.
Tension d’alimentation :  230 volt AC (+/- 10%) - Fréquence : 50-60Hz
Pression de fonctionnement max.: 12 bar
Courant maximale :  10A / 
Puissance maximale : 1.5 kW

TYPE CODE €

CONTROL D 1.5 BAR 1,5 KW ZONDER KABEL/ SANS CABLE 60180505 159

CONTROL D 2,2 BAR 1,5 KW ZONDER KABEL/ SANS CABLE 60180506 171

CONTROL D 1.5 BAR 1,5 KW MET KABEL/ AVEC CABLE 60180508 173

CONTROL D 2,2 BAR 1,5 KW MET KABEL/ AVEC CABLE 60180509 184

MASSCONTROL 1.5 BAR, MONO 230V, MAX. 15A (P1 MAX. 3,4KW) 009010056 280

ARAR

De CONTROL D is een electronisch toestel voor de aansturing en beveiliging 
van huishoudelijke pompen zonder membraanvat. Door de ingebouwde de-
bietmeting en drukmeting kan de CONTROL D de pomp laten starten, stoppen 
en bij watergebrek in storing laten gaan. 

Geschikt voor monofasige pompen.
Voedingsspanning: 230 volt AC (+/- 10%) - Frequentie: 50-60Hz
Max. werkingsdruk: 12 bar
Stroom maximum: 10A / 
Vermogen maximum: 1.5 kW

ACTIVE DRIVER PLUS 
FREQUENTIEREGELAAR
REGULATEUR DE FREQUENCE

Voedingsspanning: 115 en 230 V Mono; 400 V TRI
Spanning naar pomp: 115 en 230V Mono; 230 en 400V TRI
Netfrequentie: 50 Hz
Installatie: horizontaal en verticaal (enkel M/M en M/T)
Max. debiet: 15m³/u
Maximale vloeistoftemperatuur: 50° C
Maximale bedrijfstemperatuur: 60° C
Maximale bedrijfsdruk: 13 bar
Drukinstelling: van 1 tot 13 bar (afhankelijk van de pomp)
DNA: 1 1/4”  M - DNM: 1 1/2” F
Beschermingsklasse  IP55
Communicatie interface voor meerdere installaties: JA,  
een Active Driver PLUS voor elke pomp.

Tension : 115 et 230V MONO; 400V TRI
Tension vers la pompe : 115 et 230V Mono ; 230 et 400V TRI
Fréquence du réseau : 50 Hz
Installation : horizontale et verticale (seulement M/M et M/T)
Débit max. : 15m³/h
Température max. du liquide :  50° C
Température max. de service : 60° C
Pression max. de service : 13 bar
Régulation de la pression : entre 1 et 13 bar (en fonction de la pompe)
DNA : 1 1/4” M - DNM : 1 1/2” F
Classe de protection : IP55
Interface de communication pour installatie multiple : OUI,
un Active Driver PLUS pour chaque pompe.

AS

Q max. aanbevolen/ Q max. recommandé = 15 m3/h 

TYPE CODE €
AMP. MAX. 

MOTOR
MOTEUR A

kW
MAX.

MOTOR
MOTEUR

VOEDING
TENSION

50 Hz

SPANNING 
NAAR POMP

TENSION 
VERS 

POMPE

AANSLUITING
CONNEXION
PARALLEL

VOOR POMPEN
POUR POMPES

DRUKREGELING
REGULATION 
PRESSION

BAR

KG

ACTIVE DRIVER PLUS M/M 1.1 60149661 757 8,5 1,1 MONO
1x230

MONO
1x230 JA-OUI

Oppervlakte pompen, 4” en 5” pompen MONO tot 
8,5 A-Pompes de surface, pompes de 4” et de 5” 

MONO jusqu’à 8.5A
1-6 3,5

ACTIVE DRIVER PLUS M/M  
1.5/DUAL VOLTAGE 60170688 1.139 11

MONO MONO
JA-OUI

Oppervlakte pompen, 4” en 5” pompen MONO tot 
11 A - Pompes de surface, pompes de 4” et  de 

5” MONO jusqu’à 11 A
1-9 3,50,55 1x115 1x115

1,5 1x230 1x230

ACTIVE DRIVER PLUS M/M 
1,8/DUAL VOLTAGE 60170689 1.457 14

MONO MONO
JA-OUI

Oppervlakte pompen, 4” en 5” pompen MONO tot 
14 A - Pompes de surface, pompes de 4” et  de 

5” MONO jusqu’à 15 A
1-9 3,81,0 1x115 1x115

1,8 1x230 1x230

ACTIVE DRIVER PLUS M/T 1.0      60169777 1.098 4,7 1,0 MONO
1x230

TRI
3x230 JA-OUI

Oppervlakte pompen, 4” en 5” pompen TRI tot 4.7 
A - Pompes de surface, pompes de 4” et  de 5” 

TRI jusqu’à 4.7 A
1-5 3,5

ACTIVE DRIVER PLUS  M/T 2.2      60170687 1.415 10,5 2,2 MONO
1x230

TRI
3x230 JA-OUI

Oppervlakte pompen, 4” en 5” pompen TRI - 230 
V tot 10.5 A - Pompes de surface, pompes de 4” 

et  de 5” TRI  -  230 V jusqu’à 10.5 A
1-13 3,5

ACTIVE DRIVER PLUS T/T 3.0 60169808 1.945 7,5 3,0 TRI
3x400

TRI
3x400 JA-OUI

Oppervlakte pompen, 4” en 5” pompen TRI - 400 
V tot 7.5 A - Pompes de surface, pompes de 4” et  

de 5” TRI  -  400 V jusqu’à 7.5 A
1-13 4,5

ACTIVE DRIVER PLUS T/T 5.5 60170715 2.359 13,3 5,5 TRI
3x400

TRI
3x400 JA-OUI

Oppervlakte pompen, 4” en 5” pompen TRI - 400 
V tot 13.3 A - Pompes de surface, pompes de 4” 

et  de 5” TRI  -  400 V jusqu’à 13.3 A
1-13 4,6

https://www.dabpumps.be/nl/control-d-set
https://www.dabpumps.be/nl/active-driver-plus
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TYPE CODE €
P1 MAX In

A
Q=m3h 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 DNA

GAS
DNM
GAS

 
KG

Q.x
PALLETkW HP Q=l/min 10 20 30 40 50 60 70 80

ESYBOX MINI ³ 60179457 896 0.85 1.1 4.8 H
(m) 55,0 55,0 49,0 39,0 31,0 23,0 14,0 4,0 1” 1” 14,6 18

ESYBOX mini ³
FREQUENTIEGEREGELD REGENWATERRECUPERATIESYSTEEM
SYSTEME POUR RECUPERATION EAU DE PLUIE AVEC REGULATEUR DE FREQUENCE

E7

Debiet : tot 80 l/min; opvoerhoogte tot 55 m
Maximale aanzuigdiepte: 8 m
Temperatuurbereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C voor huishoudelijke 
toepassingen, van 0°C tot + 40°C voor andere toepassingen.
Verpompte vloeistof: schoon, vrij van vaste bestanddelen
Maximale omgevingstemperatuur: + 50°C
Maximale werkdruk: 7,5 bar (750kPa)
Beschermingsklasse motor: IX4
Isolatie klasse: F - Installatie: horizontaal als verticaal mogelijk

Débit  :  jusqu’à  80l/min avec hauteur de  refoulement  jusqu’à  55 m 
Aspiration maximale : 8 m
Plage de température du liquide : de 0°C à + 35°C pour 
usage domestique, de 0°C à + 40°C pour autres applications
Liquide pompé : propre, sans corps solides. 
Température ambiante maximale :  + 50°C
Pression maximale de service : 7,5 bar (750 kPa)
Indice de protection moteur : IPX4

45 dB(A)

MODEL CODE €

4

MUURBEVESTIGING VOOR/ FIXATION MURALE POUR ESYBOX MINI ET ESYBOX 60161442 94

TOEBEHOREN/ ACCESSOIRE

ESYBOX
FREQUENTIEGEREGELD REGENWATERRECUPERATIESYSTEEM
SYSTEME POUR RECUPERATION EAU DE PLUIE AVEC REGULATEUR DE FREQUENCE

E7

Debiet: tot 120l/min; opvoerhoogte tot 65m
Te verpompen vloeistof: schoon, vrij van vaste of schurende stoffen, 
niet viskeus, niet aggressief, niet gekristalliseerd en niet chemisch neutraal
Voeistoftemperatuur: van 0°C to + 35°C voor huishoudelijk 
gebruik en van 0°C + 40°C voor overig gebruik
Maximum aanzuigdiepte: 8 m
Max. omgevingstemperatuur: + 50 ° C
Maximale werkdruk: 8 bar (800 kPa)
Motor beveiliging: IPX4 (zonder e.sycap)
Isolatieklasse: F

Débit : jusqu’à 120l/min; hauteur de refoulement jusqu’à 65m
Liquide pompé : propre, sans éléments abrasifs, non visqueux, non 
agressif, non christallisé et chimiquement neutre
Température du liquide : de 0°C à + 35°C pour usage domestique et 
de 0°C à + 40°C pour autres usages
Profondeur d’aspiration max. : 8 mètres
Température ambiante max. : + 50 ° C
Pression de service max. : 8 bar (800 kPa)
Protection du moteur : IPX 4 (sans e.sycap)
Classe d’isolation : F

TYPE CODE €

ELEKTRISCHE GEGEVENS
DONNEES ELECTRIQUES HYDRAULISCHE GEGEVENS/DONNEES HYDRAULIQUES

DNA
GAS

DNM
GAS KGP1 MAX I MAX

A
Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8 5,4 6 6,6 7,2

kW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

ESYBOX 60147200 1.450 1,55 2,1 10 H
(m) 65 63,5 61,5 59,5 57 53 48 41,5 35 27,5 19 10 2 1 ” 1 ” 27

43 dB(A)

TYPE CODE €

BIJVULSYSTEEM STADSWATER / SYSTEME DE REMPLISSAGE EAU DE VILLE 10394 501

AUTOMATISCH BIJVULSYSTEEM REGENPUTTEN/ SYSTEME AUTOMATIQUE DE REMPLISSAGE CITERNES EAU DE PLUIE

Kit om de regenwatertank bij droogte automatisch bij te vullen met leidingwater.
Bestaat uit: magneetventiel 1/2”, vlotter met  20m kabel, trechter en tegenstekker.

Kit permettant le remplissage de la citerne d’eau de pluie par de l’eau de ville en cas de secheresse.
Composés de : vanne magnetique 1/2”, flotteur avec 20 m de cable, entonnoir et prise électrique.

https://www.dabpumps.be/nl/esybox-mini-3
https://www.dabpumps.be/nl/esybox-nl
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TOEBEHOREN/ ACCESSOIRES

TERUGSLAGKLEP / CLAPET ANTI-RETOUR OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

VOETKLEP / CLAPET DE PIED 3/4” YORK 402030834 13

VOETKLEP RVS 1” YORK / CLAPET DE PIED RVS 1” YORK 402030810 19

VOETKLEP 5/4” YORK / CLAPET DE PIED 5/4” YORK 402030854 26

VOETKLEP 6/4” YORK / CLAPET DE PIED 6/4 “ YORK 402030815 39

VOETKLEP 2” YORK / CLAPET DE PIED 2” YORK 402030820 53

VOETKLEP 2 1/2 “ YORK / CLAPET DE PIED 2” YORK 402030825 94

VOETKLEP 3” YORK / CLAPET DE PIED 3” YORK 402030830 123

VOETKLEP 4” YORK / CLAPET DE PIED 4” YORK 402030840 186

TERUGSLAGKLEP / CLAPET ANTI-RETOUR 1” MV/ MF 402011010 25

TERUGSLAGKLEP / CLAPET ANTI-RETOUR 1” VV/ FF 402010810 15

TERUGSLAGKLEP / CLAPET ANTI-RETOUR 5/4” 002130065 32

TERUGSLAGKLEP / CLAPET ANTI-RETOUR 6/4” VV/ FF 402010864 35

TERUGSLAGKLEP / CLAPET ANTI-RETOUR 2” 402010820 50

TERUGSLAGKLEP / CLAPET ANTI-RETOUR 2 1/2” 40201825 96

TERUGSLAGKLEP / CLAPET ANTI-RETOUR 3” 402010830 133

TERUGSLAGKLEP / CLAPET ANTI-RETOUR 4” 402010840 301

KOPPELINGEN / RACCORDS OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

3-WEG KOPPELING/ RACCORD 3 VOIES  1” 167320100 8

5-WEG KOPPELING/ RACCORD 5 VOIES   1” 60110862 15

MANOMETER / MANOMETRE OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

MANOMETER/ MANOMETRE - AXIAAL/ AXIAL 6 BAR  D.50, 1/4”  002125051 19

MANOMETER/ MANOMETRE - AXIAAL/ AXIAL  12 BAR  D.63, 1/4”  002126007 24

MANOMETER/ MANOMETRE - RADIAAL/ RADIAL 0-6 BAR V50951 19

MANOMETER/ MANOMETRE - RADIAAL/ RADIAL 12 BAR  D.63, 1/4”  002126037 24

AANZUIG / ASPIRATION OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

AANZUIGSET/ KIT D’ASPIRATION 1” 7M MESSINGKLEP  
 + PVC KORF/ CLAPET EN LAITON ET CREPINE EN PVC 147120050 110

DRIJVENDE AANZUIGSET/ TUYAU D’ASPIRATION FLOTTANT 2 M 60121108 169

DRUKSCHAKELAAR / PRESSOSTAT OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

DRUKSCHAKELAAR/ PRESSOSTAT 5 BAR  MET DROOGDRAAIBEVEILIGING/ PROT.
MARCHE A SEC 9010018 62

DRUKSCHAKELAAR/ PRESSOSTAT 6 BAR MONO 60201408 63

DRUKSCHAKELAAR/ PRESSOSTAT 12 BAR MONO 002716420 78

DRUKSCHAKELAAR/ PRESSOSTAT 5 BAR T ZB / SANS PROT. THERMIQUE 402091051 181

DRUKSCHAKELAAR/ PRESSOSTAT 6 BAR T ZB / SANS PROT. THERMIQUE S9010022 114

DRUKSCHAKELAAR/ PRESSOSTAT 12 BAR T ZB / SANS PROT. THERMIQUE 140540810 121
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FILTERS/FILTRES OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

FILTERHUIS 5" - 1"  / LOGEMENT + SLEUTEL/ CLÉ 992000720 31

FILTERHUIS 5" - 3/4"  / LOGEMENT + SLEUTEL/ CLÉ FILD3OT001001 31

FILTERHUIS 10" - 3/4" / LOGEMENT + SLEUTEL/ CLÉ FILD2OT001002 34

FILTERHUIS 10" - 1" / LOGEMENT + SLEUTEL/ CLÉ 992000770 34

FILTERPATROON GESPONNEN 5" / CARTOUCHE A FIL 33CARF2001001 4

FILTERPATROON GESPONNEN 10" / CARTOUCHE A FIL 33CARF1001001 7

FILTERPATROON WASBAAR 5" / LAVABLE 992000710 10

FILTERPATROON WASBAAR 10" / LAVABLE 33CARF3001001 13

FILTERPATROON POLYPHOSFAAT 5" / POLYPHOSPHATE 33CARF6001001 21

FILTERPATROON POLYPHOSFAAT 10" / POLYPHOSPHATE 992000765 31

FILTERPATROON CARBON 10" / CHARBON 992000790 13

FILTERPATROON CARBON 5" / CHARBON 33CARF8001001 21

MUURBEVESTIGING / RACCORDEMENT MURALE 33ACCK4001001 9

FILTERSLEUTEL / CLE 992000730 13

TOEBEHOREN/ ACCESSOIRES
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ZOUT WATER/ EAUX SALEES VIJVER/ ETANGS

ZWEMBAD/PISCINES

EUROSWIM

EUROPRO HIGH FLOW

VOORFILTER/ PREFILTRE

EUROCOVER

NOVA SALT W NOVAPOND

JETCOM SP - EUROCOM SP

ZWEMBADPOMPEN

POMPES POUR PISCINES

ZWEMBADPOMPEN

POMPES POUR PISCINES

VOORFILTER GIETIJZER  / + NKM-G POMP - NKP-G POMP

PREFILTRE FONTE / +POMPE NKM-G / + POMPE NKP-G 

DOMPELPOMPEN

POMPES SUBMERSIBLES

E.SWIM / E.PRO
MET FREQUENTIEREGELAAR/ AVEC INVERTER 
ZWEMBADPOMPEN - GELUIDSARM

POMPES POUR PISCINES - SILENCIEUX SRVS

ZWEMBAD - ZOUT WATER - VIJVERPOMPEN
POMPES POUR PISCINES - EAUX SALEES - ETANGS

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL Q=m3h 0 6 9 12 15 18 21 24 27 30

kW HP Q=l/min 0 100 150 200 250 300 350 400 450 500

ESWIM 150 60194426 2.039 1,25 1,1 1,5
H

(m)

15,9 15,7 15,2 14,4 13,4 12,2 10,9 9,4 7,9 6,3

ESWIM 150 SVRS 60194427 2.182 1,25 1,1 1,5 15,9 15,7 15,2 14,4 13,4 12,2 10,9 9,4 7,9 6,3

ESWIM 150-300
ELECTRONISCHE ZWEMBADPOMP
POMPE ELECTRONIQUE POUR PISCINES

A5

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL Q=m3h 0 5 10 15 20 25 30 35 40 42,6

kW HP Q=l/min 0 83 166 250 333 416 500 583 666 710

ESWIM 300 60174704 2.609 2,25 1,9 2,6 H (m) 26 25,4 24,8 23,2 20,6 17,4 14,4 11,5 7,8 6

TYPE CODE €

12-PINS DATAKABEL EXTERNE AANSLUITING / CABLE 12-PINS POUR COMMANDE EXTERNE 60194430 109

TOEBEHOREN / ACCESSOIRE

ZWEMBADPOMPEN

POMPES POUR PISCINES

ZWEMBADPOMPEN

POMPES POUR PISCINES

DOMPELPOMPEN

POMPES SUBMERSIBLES

Maximale debiet type 150-300: 30 m³/h - 42 m³/h
Maximale opvoerhoogte type 150-300: 15,4 m - 26 m
Verpompte vloeistof: zuiver of licht vervuild water met zwevende 
deeltjes en lange vezels; agressief water met hoge percentages chloor/
broom en PHMB (Polyhexamethylene Biguanide) of water behandeld met 
chloorelectrolyse; zout (zee)water.
PH bereik: 6,5 - 8,4
Temperatuur van de verpompte vloeistof: van +4C° tot +40°C
Maximale omgevingstemperatuur: +50°C
Maximale werkingsdruk: 2,5 bar/250 kPa
Beschermingsklasse motor: IP X5
Isolatieklasse: F
SVRS-uitvoering: antibeknellingsbeveiliging in de aanzuig

Débit maximale type 150-300 : 30 m³/h - 42 m³/h
Refoulement maximale type 150-300 : 15,4 m - 26 m
Liquide pompé : de l’eau claire ou légèrement chargée avec particules flottantes 
et fibres longues; de l’eau agressive avec de hautes pourcentages chlore/brome et 
PHMB (Polyhexamethylène Biguanide) ou de l’eau traitée avec de l’electrolyse du 
chlore; de l’eau salée (de mer).
Gamme de PH : 6,5 - 8,4
Température du liquide : de +4C° à +40°C
Température ambiante maximale : +50°C
Pression de service maximale : 2,5 bar/250 kPa
Classe de protection du moteur : IP X5
Classe d’isolation du moteur : F
Version SVRS : protection anti-piège dans l’aspiration

OOK GESCHIKT VOOR ZOUT WATER/ 
CONVIENT ÉGALEMENT POUR EAUX SALEES

https://www.dabpumps.be/nl/eurocover
https://www.dabpumps.be/nl/europro-highflow
https://www.dabpumps.be/nl/euroswim
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NKVE 1-3-6-10-15-20 S

NKVE 32-45-65-95

NKM-GE / NKP-GE

KDNE

TOEBEHOREN
ACCESSOIRES

NKV 32-45-65-95

NKV 1-3-6-10-15-20 S

KDN OVERSIZE

KDN

KVC - KVCX

NKM-G - NKP-G

KC / KCV

K MONO

K BI NIEUWE MODELLEN
NOUVEAUX MODELES

NIEUWE MODELLEN
NOUVEAUX MODELES

KI

MEERCELLIGE CENTRIFUGAALPOMPEN -  VERTICALE AS 

POMPES CENTRIFUGES A AXE VERTICALE MULTI-CELLULAIRES

MEERCELLIGE CENTRIFUGAALPOMPEN -  VERTICALE AS 

POMPES CENTRIFUGES A AXE VERTICALE MULTI-CELLULAIRES

GENORMALISEERDE CENTRIFUGAALPOMPEN

POMPES CENTRIFUGES NORMALISEES 

CENTRIFUGAALPOMPEN - AISI 304 ROESTVRIJ STAAL

POMPES CENTRIFUGES - ACIER INOXYDABLE AISI 3014

CENTRIFUGAALPOMPEN MET 1 WAAIER

POMPES CENTRIFUGES MONOCELLULAIRES

CENTRIFUGAALPOMPEN MET DUBBELE WAAIER

POMPES CENTRIFUGES BICELLULAIRES

CENTRIFUGAALPOMPEN -  AIRCONDITIONING

POMPES CENTRIFUGES - CLIMATISATION

GENORMALISEERDE MONOBLOC CENTRIFUGAALPOMPEN 

POMPES CENTRIFUGES NORMALISEES ENBLOC 

GENORMALISEERDE CENTRIFUGAALPOMPEN

POMPES CENTRIFUGES NORMALISEES

GENORMALISEERDE CENTRIFUGAALPOMPEN

POMPES CENTRIFUGES NORMALISEES

VERTICALE MEERCELLIGE CENTRIFUGAALPOMPEN

POMPES CENTRIFUGES MULTICELLULAIRES A AXE VERTICALE

VERTICALE MEERCELLIGE CENTRIFUGAALPOMPEN

POMPES CENTRIFUGES MULTICELLULAIRES A AXE VERTICALE

VERTICALE MEERCELLIGE CENTRIFUGAALPOMPEN

POMPES CENTRIFUGES MULTICELLULAIRES A AXE VERTICALE

MET/AVEC 
MCE/P

MET/AVEC 
MCE/P

MET/AVEC 
MCE/C

MET/AVEC 
MCE/C

CENTRIFUGAALPOMPEN
POMPES CENTRIFUGES

KE BI

KDNE

KVCE 30-50-80-120

KPA

KPS-KPF

KP

KE MONO

NKM-GE / NKP-GE

MET/AVEC
MCE/P

MET/AVEC 
MCE/P

MET/AVEC 
MCE/P

MET/AVEC 
MCE/P

MET/AVEC 
MCE/P

ZELFAANZUIGENDE CENTRIFUGAALPOMPEN

POMPES CENTRIFUGES AUTO-AMORÇANTES

PERIFERISCHE POMPEN

POMPES PERIPHERIQUES

PERIFERISCHE POMPEN

POMPES PERIPHERIQUES

CENTRIFUGAALPOMPEN 1 WAAIER

POMPES CENTRIFUGES MONOCELLULAIRES

CENTRIFUGAALPOMPEN DUBBELE WAAIER

POMPES CENTRIFUGES BICELLULAIRES

CENTRIFUGAALPOMPEN 1 WAAIER

POMPES CENTRIFUGES MONOCELLULAIRES

GENORMALISEERDE CENTRIFUGAALPOMPEN

POMPES CENTRIFUGES NORMALISEES

MEERCELLIGE CENTRIFUGAALPOMPEN -  VERTICALE AS 

POMPES CENTRIFUGES A - VERTICALE MULTI-CELLULAIRES 

CENTRIFUGAALPOMPEN 1 WAAIER

POMPES CENTRIFUGES MONOCELLULAIRES
Voor uw project op maat, contacteer 

vrijblijvend onze offertedienst via 
dproject.bl@dabpumps.com

-----
Pour tout info concernant votre projet, con-

tacter notre service projets via 
dproject.bl@dabpumps.com

https://www.dabpumps.be/nl/NKVE%2010-15-20-32-45-65-95
https://www.dabpumps.be/nl/NKM-GE%20NKP-GE%20-%20MCE-P
https://www.dabpumps.be/nl/NKM-GE%20NKP-GE%20-%20MCE-P
https://www.dabpumps.be/nl/NKV%2010-15-20-32-45-65-95
https://www.dabpumps.be/nl/KVC-KVCX
https://www.dabpumps.be/nl/kc-kcv
https://www.dabpumps.be/nl/nkm-g-nkp-g
https://www.dabpumps.be/nl/kdn
https://www.dabpumps.be/nl/KDN-OVERSIZE
https://www.dabpumps.be/nl/KPA
https://www.dabpumps.be/nl/KDNE-MCE-P
https://www.dabpumps.be/nl/KVCE%2030-50-80-120
https://www.dabpumps.be/nl/KPS-KPF-KP
https://www.dabpumps.be/nl/KPS-KPF-KP
https://www.dabpumps.be/nl/KE-SINGLE-IMPELLER
https://www.dabpumps.be/nl/KE-DOUBLE-IMPELLER
https://www.dabpumps.be/nl/NKM-GE%20NKP-GE%20-%20MCE-P
https://www.dabpumps.be/nl/NKV%2010-15-20-32-45-65-95
https://www.dabpumps.be/nl/NKVE%2010-15-20-32-45-65-95


15DAB pumps behoudt het recht wijzigingen door te voeren zonder voorafgaandelijke melding.
DAB pumps se réserve le droit d’apporter des changements sans préavis.

KPS-KPF
PERIFERISCHE POMPEN
POMPES CENTRIFUGES MONOCELLULAIRES

AB

K- MONO
CENTRIFUGAALPOMPEN MET 1 WAAIER
POMPES CENTRIFUGES MONOCELLULAIRES

BO

K 35/1200 T

KPF KPS

K 30/70 M

For institutional and product icons the yellow version is recommended.

ICON SET - PRODUCTS

For institutional and product icons the yellow version is recommended.

ICON SET - PRODUCTS

For institutional and product icons the yellow version is recommended.

ICON SET - PRODUCTS

TYPE CODE €
VOEDING 
TENSION

50 Hz

P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 0,3 0,6 0,9 1,2 1,8 2,4
DNA DNM KG

kW HP Q=l/min 0 5 10 15 20 30 40

KPF 30/16 M 101110400H 200 1 x 230 V ~ 0,53 0,37 0,5 2,37

H

(m)

32,5 31 25 22 17,5 10 1” G 1” G 5,3

KPF 30/16 T 101110410 200 3 x 230 - 400 V ~ 0,47 0,37 0,5 1,45-0,82 32,5 31 25 22 17,5 10 1” G 1” G 5,3

KPS 30/16 M 101110024H 200 1 x 230 V ~ 0,47 0,37 0,5 2 32,5 31 25 22 17,5 10 1” G 1” G 5,4

KPS 30/16 T 101110014H 200 3 x 230 - 400 V ~ 0,47 0,37 0,5 1,4-0,8 32,5 31 25 22 17,5 10 1” G 1” G 5,4

KPS 30/16 M-P 101112224 278 1 x 230 V ~ 0,47 0,37 0,5 2 32,5 31 25 22 17,5 10 1” G 1” G 5,4

KP 38/18 M 101110060 320 1 x 230 V ~ 0,89 0,6 0,8 4 54 50 46 41 36 27,5 17,5 1” G 1” G 7,5

KP 38/18 T 101110050 302 3 x 230 - 400 V ~ 0,86 0,6 0,8 2,9-1,7 54 50 46 41 36 27,5 17,5 1” G 1” G 7,5

KPF 45/20 M 60141934H 359 1 x 230 V ~ 1,5 1,0 1,34 5,9 84 76 68 62 56 38 24 1” G 1” G 9,0

KPF 45/20 T IE3 60179405 372 3 x 230 - 400 V ~ 1,4 1,0 1,34 – 84 76 68 62 56 38 24 1” G 1” G 9,0

TYPE CODE €
VOEDING
TENSION

50 Hz

P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

MOTOR Q=m3/h 0 1,8 2,4 3,6 4,8 6 7,2 9 9,6 10,8 12 15 18
DNA DNM KG Q.x

PALLETkW HP Q=l/min 0 30 40 60 80 100 120 150 160 180 200 250 300

K 20/41 M 102110004 273 1 x 220 - 240  V ~ 0,65 0,37 0,5 3 –

H
(m)

20,3 19,4 16,9 13,6 8,3 1” G 1” G 10 39

K 20/41 T 60204037 254 3 x 230 - 400 V ~ 0,64 0,37 0,5 2,3/1,3 – 20,3 19,4 16,9 13,6 8,3 1” G 1” G 9,3 39

K 30/70 M 102110024 402 1 x 220 - 240  V ~ 1,3 0,75 1 6 – 31,8 29,5 28,9 27 24,2 19,8 13,5 1” G 1” G 13,9 30

K 30/70 T 60179407 347 3 x 230 - 400 V ~ 1,2 0,75 1 4,3/2,5 IE3 31,8 29,5 28,9 27 24,2 19,8 13,5 1” G 1” G 13,7 30

K 30/100 M 102110042 472 1 x 220 - 240  V ~ 1,6 1,1 1,5 7,1 – 29,2 29 28,8 28 26,8 25,3 22,5 21,5 18,5 1½” G 1” G 18,5 21

K 30/100 T 60179858 511 3 x 230 - 400 V ~ 1,63 1,1 1,5 6,9/3,9 IE3 29,2 29 28,8 28 26,8 25,3 22,5 21,5 18,5 1½” G 1” G 18,2 21

K 36/100 M 102110162 534 1 x 220 - 240  V ~ 2,1 1,85 2,5 8,8 – 34,9 34,8 34,6 34 33 32 29,8 29 26,5 1½” G 1” G 23,3 18

K 36/100 T 60179861 542 3 x 230 - 400 V ~ 2 1,85 2,5 6,9/4 IE3 34,9 34,8 34,6 34 33 32 29,8 29 26,5 1½” G 1” G 19,7 21

K 12/200 M 60168883 374 1 x 220 - 240  V ~ 1,24 0,75 1 5,8 – 18,4 17,2 16,5 16 15,3 14,7 13,5 13,1 12,3 11,4 8,9 5,5 1½” G 1½” G 13,7 30

K 12/200 T 60179406 402 3 x 230 - 400 V ~ 1,15 0,75 1 3,6/2,1 IE3 18,4 17,2 16,5 16 15,3 14,7 13,5 13,1 12,3 11,4 8,9 5,5 1½” G 1½” G 13,8 30

K 36/200 M 60152451 1.357 1 x 230 3 2,2 3 13,5 – 36,6 36 35,5 35 34 33,3 32,5 31,5 28 23,5 2” G 1¼” G 33,1 18

K 36/200 T 60179375 907 3 x 230 - 400 V ~ 3 2,2 3 9/5,2 IE3 36,6 36 35,5 35 34 33,3 32,5 31,5 28 23,5 2” G 1¼” G 21 18

K 40/200 M 60152452 1.401 1 x 230 3,6 3 4 16 – 41,3 41 40,5 40 39 38,8 38 37 33,5 29 2” G 1¼” G 34,9 18

K 40/200 T 60179374 936 3 x 230 - 400 V ~ 3,5 3 4 11,1/6,4 IE3 41,3 41 40,5 40 39 38,8 38 37 33,5 29 2” G 1¼” G 19 18

K 55/200 M 60152453 1.658 1 x 230 5 4 5,5 21,8 – 54 54 53,9 53,2 53 52 51,5 48,5 45 2” G 1¼” G 39 18

K 55/200 T 60179853 959 3 x 230 - 400 V ~ 5 3,7 5 16,3/9,4 IE3 54 54 53,9 53,2 53 52 51,5 48,5 45 2” G 1¼” G 39 18

https://www.dabpumps.be/nl/KPS-KPF-KP
https://www.dabpumps.be/nl/KPS-KPF-KP
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K- BI
CENTRIFUGAALPOMPEN MET DUBBELE  WAAIER - DRINKWATERVOORZIENING HUISHOUDELIJK & INDUSTRIEEL
POMPES CENTRIFUGES BICELLULAIRES - ALIMENTATION EN EAU POTABLE CIVILE ET INDUSTRIELE

B0

K 70/300 TK 35/40 M

BO

For institutional and product icons the yellow version is recommended.

ICON SET - PRODUCTS

For institutional and product icons the yellow version is recommended.

ICON SET - PRODUCTS

TYPE CODE €
VOEDING
TENSION

50 Hz

P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

MOTOR
TYPE

Q=m3/h 0 12 15 18 24 30 36 42 60 72 84 96
DNA DNM KG Q.x

PALLETkW HP Q=l/min 0 200 250 300 400 500 600 700 1000 1200 1400 1600

K 14/400 M 102130402 740 1 x 220 - 240  V ~ 2,1 1,85 2,5 9,5 –

H
(m)

19 18,8 18,5 18 16,3 13,8 10 2” G 2” G 24,5 18

K 14/400 T 60179855 688 3 x 230 - 400 V ~ 2,1 1,85 2,5 7/4 IE3 19 18,8 18,5 18 16,3 13,8 10 2” G 2” G 22 21

K 11/500 M 60168869 1.494 1 x 230 2,5 2,2 3 11,2 – 24,5 22,5 21,5 20 16,5 11,5 6,5 2½” G 2” G 34,2 18

K 11/500 T 60179379 1.000 3 x 230 - 400 V ~ 2,6 2,2 3 7,6/4,4 IE3 24,5 22,5 21,5 20 16,5 11,5 6,5 2½” G 2” G 21 18

K 18/500 T 60179380 1.028 3 x 230 - 400 V ~ 3,4 3 4 10,2/5,9 IE3 29,6 29,2 28,5 27,4 24 19,5 13,8 2½” G 2” G 19 18

K 28/500 T 60179882 1.004 3 x 230 - 400 V ~ 5 3,7 5 14,7/8,5

IE3

35 34,5 34 32,8 29,3 25,2 20 2½” G 2” G 40,6 18

K 40/400 T 60180172 2.197 3 x 400 V ~ 1 7 5,5 7,5 11,5 50,5 49 48 45 37 24 65 50 79 6

K 50/400 T 60167622 2.313 3 x 400 V ~ 1 9 7,5 10 14,5 62 61 60 59 54,5 46 65 50 78,8 6

K 30/800 T 60167623 2.698 3 x 400 V ~ 1 7,6 7,5 10 13,4 44 42 40 38 35 21,5 80 65 90,2 6

K 40/800 T 60167624 2.876 3 x 400 V ~ 1 10,2 9,2 12,5 17,1 51,5 50 48 47 43,5 32,5 21 80 65 95 6

K 50/800 T 60167625 2.987 3 x 400 V ~ 1 11,6 11 15 20 58 56,5 55 53,5 51 41 31 80 65 104,3 6

K 20/1200 T 60167626 3.115 3 x 400 V ~ 1 8,3 7,5 10 15 37,5 36,5 36 35 34 30 26 21 15 80 65 88 6

K 25/1200 T 60167627 3.289 3 x 400 V ~ 1 9,1 9,2 12,5 17,3 40,7 39 38,5 38 37 33,5 30 25 18 80 65 94 6

K 35/1200 T 60167628 3.413 3 x 400 V ~ 1 10,6 11 15 18,4 45 43 42,5 38,5 35 31,5 27 80 65 100 6

PRIJS inclusief tegenflens /PRIX contre-bride inclus

TYPE CODE €
VOEDING
TENSION

50 Hz

P1 MAX
kW

P2 NOMIN. In
A

MOTOR Q=m3/h 0 1,2 1,8 2,4 3,6 4,8 6 7,2 9 9,6 10,8 12 15 18 24 30
DNA DNM KG Q.x

PALLET
kW HP Q=l/min 0 20 30 40 60 80 100 120 150 160 180 200 250 300 400 500

K 35/40 M 102120004 411 1 x 220 - 240  V ~ 1,2 0,75 1 5,5 –

H
(m)

43,5 41,5 40 38 33 23,5 1” G 1” G 15,9 27

K 35/40 M-P ** 102122004 478 1 x 220 - 240  V ~ 1,2 0,75 1 5,5 – 43,5 41,5 40 38 33 23,5 1”G 1”G 16,7 14

K 35/40 T 60179870 417 3 x 230 - 400 V ~ 1,2 0,75 1 3,8-2,2 IE3 43,5 41,5 40 38 33 23,5 1” G 1” G 15 27

K 45/50 M 102120022 610 1 x 220 - 240  V ~ 1,86 1,1 1,5 8,3 – 51 49 47,5 46 42 37 30 1¼” G 1” G 23,3 21

K 45/50 M-P ** 102122022 685 1 x 220 - 240  V ~ 1,86 1,1 1,5 8,3 – 51 49 47,5 46 42 37 30 1¼” G 1” G 24 21

K 45/50 T 60179854 621 3 x 230 - 400 V ~ 1,96 1,1 1,5 5,9-3,4 IE3 51 49 47,5 46 42 37 30 1¼” G 1” G 22,5 21

K 55/50 M 102120162 640 1 x 220 - 240  V ~ 2,7 1,85 2,5 12,8 – 62 60 58 57 52 45 34 1½” G 1” G 27,2 18

K 55/50 T 60179852 606 3 x 230 - 400 V ~ 2,5 1,85 2,5 8,4-4,8 IE3 62 60 58 57 52 45 34 1½” G 1” G 23,9 21

K 35/100 M 102121002 568 1 x 220 - 240  V ~ 1,56 1,1 1,5 7,1 – 38,5 37,5 36,5 35 32 28,5 18,5 17,5 1½” G 1” G 22 21

K 35/100 T 60179877 502 3 x 230 - 400 V ~ 1,65 1,1 1,5 6,5-3,5 IE3 38,5 37,5 36,5 35 32 28,5 18,5 17,5 1½” G 1” G 21 21

K 40/100 M 102121032 547 1 x 220 - 240  V ~ 2 1,85 2,5 9 – 44 43,4 42,5 41 39 35,7 29 26 18,5 1½” G 1” G 25,9 18

K 40/100 T 60179869 587 3 x 230 - 400 V ~ 2 1,85 2,5 7-4 IE3 44 43,4 42,5 41 39 35,7 29 26 18,5 1½” G 1” G 22 21

K 55/100 M 60152448 1.624 1 x 230 3,4 2,2 3 14,9 – 62 59,5 57 54,5 51 47 39 36 1½” G 1” G 40 18

K 55/100 T 60179373 969 3 x 230 - 400 V ~ 3,9 2,2 3 11,6-
6,7 IE3 62 59,5 57 54,5 51 47 39 36 1½” G 1” G 19 18

K 66/100 M 60152449 1.832 1 x 230 4,4 3 4 19,5 – 73 70 67,5 64 60,5 57 49 47 1½” G 1” G 44 18

K 66/100 T 60179857 1.092 3 x 230 - 400 V ~ 5 3,7 5 14,6-
8,4 IE3 73 70 67,5 64 60,5 57 49 47 1½” G 1” G 40,7 18

K 90/100 M 60152450 1.909 1 x 230 5 4 5,5 21,9 – 83,5 82 79,5 76,5 72,5 68 61 58 1½” G 1” G 46 18

K 90/100 T 60179859 1.301 3 x 230 - 400 V ~ 5 3,7 5 16,5-
9,5

IE3

83,5 82 79,5 76,5 72,5 68 61 58 1½” G 1” G 44 18

K 70/300 T 60179381 2.296 3 x 400 V ~ 1 7,1 5,5 7,5 12,9 76 74 73 72 71,5 70 69 65 60,5 43,5 2” G 1¼” G 72 6

K 80/300 T 60167629 2.413 3 x 400 V ~ 1 9,10 7,5 10 15,20 95 93 92,2 91 90,5 90 89,5 87 82 68 2” G 1¼” G 78,5 6

K 70/400 T 60167630 3.393 3 x 400 V ~ 1 9,20 9,2 12,5 15,50 86 84 83,2 82,5 82 79 76 65 47 2” G 1¼” G 74 6

K 80/400 T 60167631 3.080 3 x 400 V ~ 1 12,5 11 15 21 97 95 94,5 94 92 89 80 64 2” G 1¼” G 79 6

** Gebruiksklaar met manometer, drukschakelaar en kabel/ Prêt à l’emploi avec un manomètre, un interrupteur à pression et un câble
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TALLAS E-160 NA
VLAKZUIG DOMPELPOMPEN - ZUIVER WATER
POMPES SUBMERSIBLES A BASSE ASPIRATION - EAUX CLAIRES

Debiet: van 0 tot 3.500l/h met een opvoerhoogte tot 3.2 m
Vermogen van de motor: 120W
Minimale aanzuigdiepte: 3 mm
Doorlaatbaarheid zwevende bestanddelen: 2.5 mm
Voorzien van 10 m  elektrische kabel met stekker

Dompelpomp zonder vlotter die voornamelijk gebruikt wordt voor 
huishoudelijke toepassingen  en hobbydoeleinden. Dankzij de compacte 
vorm kan deze pomp  ingezet worden  in geval van nood om bvb. water uit 
reservoirs te verpompen. Ideaal als vijverpomp en bij dakwerkzaamheden. 
De pomp is een vlakzuiger en laat daardoor een minimum aan water staan. 
De pomp is van hoogwaardig kunststof en is geschikt voor continu bedrijf.

Plage de fonctionnement : de 0 jusqu’à 3.500l/h avec hauteur de 
refoulement jusqu’à 3.2 m
Puissance du moteur : 120W
Profondeur min. d’aspiration : 3 mm
Diamètre max. de passage corps solides : 2.5 mm
Pourvue d’un câble électrique de 10 m

Cette pompe de type submersible sans flotteur est prévue principalement pour 
des  emplois domestiques. Grâce à sa forme compacte, elle peut être utilisée  
également  comme pompe portable en cas d’urgence pour l’évacuation d’eau 
dans  des réservoirs,  la vidange des fontaines, etc.  Elle est indiquée égale-
ment comme pompe d’étang et pour le bricolage en général.

A7

TYPE CODE € P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 1 2 3 4,5 5 6 7 7,5 9 10 DNM
GAS

KABEL 
CABLE KG

Q.
X

PALLETkW HP Q=l/min 0 16,6 33,3 50 75 83,3 100 116,6 125 150 166,6

VERTY NOVA 200 M 60122636H 245 0,3 0,2 0,28 1,3
H

(m)

6,9 6,5 6 5,8 4,5 4 3 1,8 1” 1/4 10 mt. 4,2 40

VERTY NOVA 400 M 60122637H 300 0,6 0,4 0,55 2,6 9 8,8 8,5 8,1 7,8 7 6,7 1,8 5,7 4,2 3,5 1” 1/4 10 mt. 5,1 40

VERTY NOVA
DOMPELPOMPEN MET INGEBOUWDE VLOTTER - ZUIVER WATER
POMPES SUBMERSIBLES AVEC FLOTTEUR INTEGRE - EAUX CLAIRES

Debiet: van 0.5 tot 10 m³/h met een opvoerhoogte tot 8.8 m
Temperatuur bereik vloeistof : van 0°C tot + 35°C
Verpompte vloeistof: zuiver water 
Doorlaat: 5 mm
Minimum aanzuigniveau: 2-3 mm
Maximale onderdompeldiepte: 7 m
Inschakelniveau: 115 mm / Uitschakelniveau : 45 mm
Beschermingsklasse: F / Isolatie klasse : IP 68
Installatie: vast of verplaatsbaar, in verticale positie
Geschikt voor gebruik in kleine putjes (20cm x 20cm)

Débit  :  de 0.5 à 10 m³/h avec hauteur de  refoulement à 8.8 m
Plage de température du liquide : de 0°C à + 35°C 
Liquide pompé : eaux claires 
Passage à travers la crépine d’aspiration : 5 mm
Profondeur minimale d’aspiration : 2-3 mm
Immersion maximale : 7 m
Niveau d’enclenchement : 115 mm / Niveau d’arrêt : 45 mm
Indice de protection : F / Classe d’isolation : IP 68
Installation : fixe ou mobile, en position verticale
Conçue pour être placée dans des puisards aux dimensions réduites (20cm x 20cm).

TYPE CODE € P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 1 2 3 4,5 5 6 7 7,5 9 10 12 15 DNM
GAS

KABEL 
CABLE KG

Q.
X

PALLETkW HP Q=l/min 0 16,6 33,3 50 75 83,3 100 116,6 125 150 166,6 200 250

NOVA 180 M-A-40th 60195073H 179 0,19 0,2 0,28 0,9

H
(m)

4,95 4,45 3,9 3,15 1,7 1,15 11/4” 5 mt. 4,6 48

NOVA 180 M-NA-40th 60195632H 172 0,19 0,2 0,28 0,9 4,95 4,45 3,9 3,15 1,7 1,15 11/4” 10 mt. 4,5 48

NOVA 200 M-NA-40th 60194402H 208 0,35 0,22 0,3 1,5 7,1 6,6 6,1 5,6 4,9 4,7 4,2 3,7 3,5 2,8 2,35 1,5 11/4” 10 mt. 4,5 48

NOVA 300 M-A-40th 60194400H 215 0,35 0,22 0,3 1,6 7,18 6,7 6,23 5,8 5,2 5 4,6 4,2 4 3,42 3 2,2 11/4” 5 mt. 4,6 48

NOVA 600 M-A-40th 60191566H 321 0,80 0,55 0,75 3,4 10,2 9,7 9,3 8,9 8,3 8,1 7,8 7,4 7,2 6,6 6,1 5 3,1 11/4” 5 mt. 7 32

NOVA 600 M-NA  40th 60195636H 332 0,80 0,55 0,75 3,4 10,2 9,7 9,3 8,9 8,3 8,1 7,8 7,4 7,2 6,6 6,1 5 3,1 11/4” 10 mt. 6,7 32

A: automatisch, met vlotter/ automatique, avec flotteur - NA: niet automatisch, zonder vlotter/ non-automatique, sans flotteur - SV: motoras uit roestvrij staal AISI 431 - arbre moteur en acier inox AISI 431

NOVA 
DOMPELPOMPEN - ZUIVER-EN AFVALWATER
POMPES SUBMERSIBLES - EAUX CLAIRES ET LEGEREMENT CHARGEES

NOVA M-A

Debiet: van 1 tot 15 m³/u met opvoerhoogte tot 9.7 m
Temperatuurbereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C 
Verpompte vloeistof: troebel water zonder vezels
Korrelgrootte die door het pomprooster kan: 
NOVA 180/200: 5 mm / NOVA 300/600 : 10 mm
Minimum aanzuigniveau: 
NOVA 180 A: 77 mm / NOVA 180 NA – NOVA 200:  8 mm
NOVA 300: 85 mm / NOVA 600 A: 175 mm 
NOVA 600 NA: 38 mm 
Maximale onderdompeldiepte: 7 m
Maximale drooglooptijd: 1 min.
Beschermingsklasse: IP 68 - Isolatieklasse: F 
Installatie: vast of verplaatsbaar, in verticale positie

Débit : de 1 à 15 m3/h avec hauteur max. de 9.7 m
Plage de température liquide : de 0 °C à +35 ° 
Caractéristiques liquide pompé : Eau trouble sans fibres 
Passage granulométrie dans la grille d’aspiration : 
NOVA 180/200 : 5 mm / NOVA 300/600 : 10 mm.
Profondeur d’aspiration min. :  
NOVA 180 A : 77 mm / NOVA 180 NA – NOVA 200 :   8 mm.
NOVA 300 : 85 mm / NOVA 600 A : 175 mm
NOVA 600 NA : 38 mm.
Profondeur max. d’immersion : 7 mètres. 
Temps de fonctionnement à vide max. : 1 minute. 
Niveau de protection : IP 68. - Classe d’isolation : F.
Installation : fixe ou flexible, en position verticale

A7

TYPE CODE €

TALLAS E 160 N-A 503040000 139

https://www.dabpumps.be/nl/verty-nova
https://www.dabpumps.be/nl/nova
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A7

NOVA UP 
VLAKZUIG DOMPELPOMPEN - ZUIVER EN AFVALWATER
POMPES SUBMERSIBLES A BASSE ASPIRATION - EAUX CLAIRES ET LEGEREMENT CHARGEES

NOVA UP M-A NOVA UP M-NA

Debiet: van 1 tot 13.5 m3/u met een maximale opvoerhoogte tot 9.4m
Temperatuursbereik vloeistof:  van 0° C tot +35° C
Verpompte vloeistof: zuiver of licht verontreinigd water zonder vezels
Minimum aanzuigniveau: 
NOVA UP 300M-A - 120 mm/NOVA UP 300M-NA - 60 mm
NOVA UP 600M-A - 165 mm/NOVA UP 600M-NA - 70 mm 
Maximale onderdompeldiepte: 7 m - Doorlaat: 10 mm
Installatie: vast of verplaatsbaar, in verticale positive
Beschermingsklasse:  IP 68.
Isolatieklasse: F

Débit :: de 1 à 13.5 m3/h avec hauteur maximale de 9.4m
Température du liquide : de 0° C à +35° C 
Liquide pompé : propre ou légèrement chargé sans fibres
Niveau d’aspiration minimum : 
NOVA UP-300M - 120 mm/NOVA UP 300M - 60 mm
 NOVA UP 600M - 165 mm/NOVA UP 600M - 70 mm
Immersion maximale : 7 m - Passage : 10 mm 
Installation: verticale, fixe ou portable
Classe de protection : IP 68.
Classe d’isolation : F

A: automatisch, met vlotter/automatique, avec flotteur  / NA: niet automatisch, zonder vlotter/non-automatique, sans flotteur

TYPE CODE € P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 1 2 3 4,5 5 6 7 7,5 9 10 12 13.5 DNM
GAS

KABEL
CABLEkW HP Q=l/min 0 16,6 33,3 50 75 83,3 100 116,6 125 150 166,6 200 225

NOVA UP 180 M-A 60152304. 212
0,19 0,2 0,28 0,9

H
(m)

4,95 4,45 3,9 3,15 1,7 1,15 1,0 0,3 1” ¼ 10 mt. 
NOVA UP 180 M-NA 60160026. 200
NOVA UP 300 M-A 60152305. 263

0,35 0,22 0,3 1,5 7.6 6.9 6.25 5.6 4.7 4.4 3.6 2.8 2.3 1 1” ¼ 10 mt. 
NOVA UP 300 M-NA 60152309. 250
NOVA UP 600 M-A 60152306. 376

0,80 0,55 0,75 3,5 9.8 9.4 9 8.5 7.7 7.4 6.8 6.2 5.9 4.7 3.9 2 0.3 1” ¼ 10 mt. 
NOVA UP 600 M-NA 60152310. 365

* Set toebehoren voor toepassing Nova-Up als laadpomp voor regenwatersystemen, inclusief aanzuigslangTYPE CODE €

AANZUIGSET 1 1/4” GAS* 60152311 97

NOVA UP MAE
VLAKZUIG DOMPELPOMPEN - ZUIVER EN AFVALWATER MET REGELBARE ELEKTRONISCHE VLOTTER
POMPES SUBMERSIBLES A BASSE ASPIRATION AVEC FLOTTEUR ELECTRONIQUE REGLABLE - EAUX CLAIRES ET LEGEREMENT CHARGEES

TYPE CODE € P1 MAX
kW

P2 NOMINALE In
A

Q=m3h 0 1 2 3 4,5 5 6 7 7,5 9 10 12 13,5 DNM
GAS

CABEL
CABLE KG

Q.
X

PALLETkW HP Q=l/min 0 16,6 33,3 50 75 83,3 100 116,6 125 150 166,6 200 225

NOVA UP 300 M-AE 60153572. 313 0,38 0,21 0,28 1,5 H
(m)

7,6 6,9 6,25 5,6 4,7 4,4 3,6 2,8 2,3 1 1” ¼ 10 mt. 5,6 39

NOVA UP 600 M-AE 60153573. 438 0,77 0,52 0.69 3,5 9,8 9,4 9 8,5 7,7 7,4 6,8 6,2 5,9 4,7 3,9 2 0,3 1” ¼ 10 mt. 7,3 26

A: automatisch, met vlotter/ automatique, avec flotteur / E: electronisch/electronique

A7

NOVA UP MAE NOVA UP MAE

Debiet: van 1 tot 13.5 m3/u met een max. opvoerhoogte tot 9.4m
Temperatuursbereik vloeistof: van 0° C tot +35° C 
Verpompte vloeistof: zuiver of licht verontreinigd water zonder vezels
Minimum aanzuigniveau: 
NOVA UP 300 M-AE 60 mm / NOVA UP 600 M-AE 70 mm
Maximale onderdompeldiepte: 7 m / Doorlaat : 10 mm
Installatie: vast of verplaatsbaar, in verticale positie
Beschermingsklasse: IP 68
Isolatieklasse: F

Débit : de 1 à 13.5 m3/h avec hauteur maximale de 9.4 m
Température du liquide : de 0° C à +35° C
Liquide pompé : propre ou légèrement chargé sans fibres
Niveau d’aspiration minimum : 
NOVA UP 300 M-AE 60 mm / NOVA UP 600 M-AE 70 mm
Immersion maximale : 7 m / Passage : 10 mm
Installation : verticale, fixe ou portable
Classe de protection : IP 68
Classe d’isolation : F

NOVA UP MAE
OPSTARTNIVEAU (AUTO)/ NIV. ENCLENCHEMENT (AUTO) MINIMUM AANZUIGNIVEAU/ NIVEAU ASPIRATION MINIMUM

MINIMUM MAXIMUM MET FILTER/ AVEC GRILLE ZONDER FILTER/ SANS GRILLE

WERKING / FONCTIONNEMENT AUTO AUTO AUTO MANUAL AUTO MANUAL

NOVA UP 300 MAE 105 mm 140 mm 60 mm 60 mm 30 mm 2 - 5 mm

NOVA UP 600 MAE 255 mm 290 mm 70 mm 70 mm 40 mm 2 - 5 mm

NOVA UP OPSTARTNIVEAU (AUTO)/  
NIV. ENCLENCHEMENT (AUTO)

MINIMUM AANZUIGNIVEAU/ NIVEAU ASPIRATION MINIMUM

MET FILTER/ AVEC GRILLE ZONDER FILTER/ SANS GRILLE

WERKING / FONCTIONNEMENT AUTO AUTO MANUAL AUTO MANUAL

NOVA UP 180 MA 290 mm 120 mm - 90 mm -

NOVA UP 180 MNA MANUAL - 60 mm - 2 - 5 mm

NOVA UP 300 MA 290 mm 120 mm - 90 mm -

NOVA UP 300 MNA MANUAL - 60 mm - 2 - 5 mm

NOVA UP 600 MA 330 mm 160 mm - 130 mm -

NOVA UP 600 MNA MANUAL - 70 mm - 2 - 5 mm

https://www.dabpumps.be/nl/nova-up-nova-up-x
https://www.dabpumps.be/nl/nova-up-nova-up-x
https://www.dabpumps.be/nl/nova-up-mae
https://www.dabpumps.be/nl/nova-up-mae


19DAB pumps behoudt het recht wijzigingen door te voeren zonder voorafgaandelijke melding.
DAB pumps se réserve le droit d’apporter des changements sans préavis.

A: automatisch, met vlotter/automatique, avec flotteur

DRENAG 300-600 
DOMPELPOMPEN  IN ROESTVRIJ STAAL - LICHT VERVUILD AFVALWATER
POMPES SUBMERSIBLES EN INOX - EAUX LEGEREMENT CHARGEES

Debiet: van 0 tot 12 m³/h met een opvoerhoogte tot 9.5 m
Temperatuur bereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C
huishoudelijk gebruik, van 0°C tot + 50°C voor andere 
Verpompte vloeistof: regen- en grondwater, zanderig water 
van bouwwerven en licht vervuild afvalwater, niet agressief.
Korrelgrootte die door het pomprooster kan: 10 mm
Maximale onderdompeldiepte: 5 m
Maximale bedrijfsdruk: 1 bar (100 kPa)
Beschermingsklasse: IP 68 / Isolatie klasse : F 
Conform: CEI 2-3/CEI 61/69 - EN 60335-2-41
Installatie: vast of verplaatsbaar, in horizontale of verticale positie

Débit : de 0 à 12 m³/h avec hauteur de refoulement à 9.5 m
Plage de température du liquide : de 0°C à + 35°C usage domestiques, 
de 0°C à + 50°C pour autres applications.
Liquide pompé : eaux légèrement chargées, sablonneuses, non aggresif 
Granulométrie de passage à travers la crépine d’aspiration : 10 mm
Immersion maximale : 5 mètres
Indice de protection : IP 68 / Classe d’isolement : F
Conforme : CEI 2-3/CEI 61/69 - EN 60335-2-41
Installation : fixe ou mobile, en position horizontale ou verticale

TYPE CODE €

ELEKTRISCHE GEG.-DONNEES ELECTRIQUES HYDRAULISCHE GEGEVENS-DONNEES HYDRAULIQUES
DNM
GAS KGP1 MAX

kW
P2 NOMINAL In

A
Q=m3h 0 1 2 3 4,5 5 6 7 9 10 12

kW HP Q=l/min 0 16,6 33,3 50 75 83,3 100 116,6 150 166,6 200

DRENAG 300 M-A 60114689 372 0,5 0,25 0,33 1,8
H

(m)

7 6,5 6, 5,6 4,7 1” 1/4 5,5

DRENAG 600 M-A 60114690 528 0,7 0,45 0,6 3 10 9,5 8,8 8,4 7,5 7, 6,5 5,9 4,6 3,8 2,5 1” 1/4 6,2

E5

TYPE CODE €
VOEDING 
TENSION

50 HZ

P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 3 6 9 12 15 18 24 DNM
GAS

DOORLAAT
PASSAGE

mm KG

Q.
X

PALLETkW HP Q=l/min 0 50 100 150 200 250 300 400

DRENAG 1000 M-A 103041000 1.199 1X230 V~ 1,29 1 1,36 6

H
(m)

15,3 13,7 12,1 10,5 8,7 6,8 4,7 1” 1/2 10 17 24

DRENAG 1000 M-NA 103041010 1.159 1X230 V~ 1,29 1 1,36 6 15,3 13,7 12,1 10,5 8,7 6,8 4,7 1” 1/2 10 17 24

DRENAG 1000 T-NA 103041020 1.155 3X400 V~ 1,18 1 1,36 2,43 15,3 13,7 12,1 10,5 8,7 6,8 4,7 1” 1/2 10 17 24

DRENAG 1200 M-A 103041040 1.315 1X230 V~ 1,85 1,2 1,6 7,5 17 15,4 13,8 12,4 10,7 9 7,3 3,3 1” 1/2 10 18,5 24

DRENAG 1200 M-NA 103041050 1.273 1X230 V~ 1,85 1,2 1,6 7,5 17 15,4 13,8 12,4 10,7 9 7,3 3,3 1” 1/2 10 18,5 24

DRENAG 1200 T-NA 103041060 1.271 3X400 V~ 1,65 1,2 1,6 3,24 17 15,4 13,8 12,4 10,7 9 7,3 3,3 1” 1/2 10 18,5 24

DRENAG 1000 - 1200
DOMPELPOMPEN IN ROESTVRIJ STAAL MET HALF OPEN WAAIER - LICHT VERVUILD AFVALWATER
POMPES SUBMERSIBLES EN INOX AVEC TURBINE SEMI-OUVERTE - EAUX LEGEREMENT USEES

A: automatisch, met vlotter/automatique, avec flotteur / NA: niet automatisch, zonder vlotter/non-automatique, sans flotteur

C8

Debiet: van 3 tot 24 m³/u met een opvoerhoogte tot 15.4 m
Temperatuur bereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C - huishoudelijk gebruik, 
van 0°C tot + 50°C voor andere toepassingen.
Verpompte vloeistof : regen- en grondwater, zanderig water van bouwwer-
ven en licht vervuild afvalwater, niet agressief. 
Max. omgevingstemperatuur: + 40°C met ondergedmpelde motor.
Korrelgrootte die door het pomprooster kan: 10 mm
Maximale onderdompeldiepte: 10 m
Beschermingsklasse: IP 68 - Isolatie klasse: F 
Conform: CEI 2-3/CEI 61/69 - EN 60335-2-41
Installatie: vast of verplaatsbaar, in horizontale of verticale positie.

Débit : de 3 à 24 m³/h avec hauteur de refoulement à 15.4 m
Plage de température du liquide : de 0°C à + 35°C pour applications 
domestiques, de 0°C à + 50°C pour autres applications.
Liquide pompé : eaux légèrement chargées, sablonneuses, non aggresif.
Température ambiante maximale : +40°C avec moteur émergé.
Granulométrie de passage à travers la crépine d’aspiration : 10 mm
Immersion maximale : 10 mètres
Indice de protection : IP 68
Classe d’isolement : F
Conforme : CEI 2-3/CEI 61/69 - EN 60335-2-41
Installation : fixe ou mobile, en position horizontale ou verticale.

https://www.dabpumps.be/nl/drenag-300-600/nl
https://www.dabpumps.be/nl/drenag-1000-1200
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MODEL CODE  €  €
VOEDING
TENSION

50 Hz

P1 
MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 DNM
PASSAGE

mm KGGAS DN1kW HP Q=l/min 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

DRENAG FX 15.07 MA 60191219 1.314 1x230V 1,1 0,8 1,1 5,1

H
(m)

16,2 14,5 12,6 10,5 8,1 5,5 2,8 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 10 35

DRENAG FX 15.07 MNA 60191217 1.282 60194109 1.735 1x230V 1,1 0,8 1,1 5,1 16,2 14,5 12,6 10,5 8,1 5,5 2,8 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 10 35

DRENAG FX 15.07 TNA 60191218 1.248 60194110 1.691 3x400V 1 0,8 1,1 2,1 16,2 14,5 12,6 10,5 8,1 5,5 2,8 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 10 35

DRENAG FX 15.11MA  60191239 1.443 1x230V 1,5 1,2 1,6 6,8 23,3 21,5 19,3 16,7 13,8 10,6 7,3 3,8 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 10 35

DRENAG FX 15.11 MNA 60191237 1.410 60194160 1.907 1x230V 1,5 1,2 1,6 6,8 23,3 21,5 19,3 16,7 13,8 10,6 7,3 3,8 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 10 35

DRENAG FX 15.11 TNA 60191238 1.377 60194161 1.864 3x400V 1,5 1,2 1,6 2,8 23,3 21,5 19,3 16,7 13,8 10,6 7,3 3,8 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 10 35

DRENAG FX 15.15 MA 60191257 1.698 1x230V 2,3 1,8 2,4 10,6 26,4 24,9 23,1 21,1 18,9 16,6 14,2 11,8 9,5 7,4 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 10 38

DRENAG FX 15.15 MNA  60191255 1.665 60194218 2.254 1x230V 2,3 1,8 2,4 10,6 26,4 24,9 23,1 21,1 18,9 16,6 14,2 11,8 9,5 7,4 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 10 38

DRENAG FX 15.15 TNA  60191256 1.634 60194219 2.211 3x400V 2,5 1,8 2,4 4,3 26,4 24,9 23,1 21,1 18,9 16,6 14,2 11,8 9,5 7,4 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 10 38

DRENAG FX 15.22 TNA 60191277 1.794 60194280 2.428 3x400V 3,1 2,3 3,1 5,2 31,8 30,0 28,2 26,3 24,3 22,1 19,8 17,4 14,8 12,0 9,0 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 10 39

Meest gebruikt - le plus courant

Maximaal debiet: 30 m3 / h
Opvoerhoogte tot: 30 m
Onderdompelingsdiepte (maximaal): 20 m
Verpompte vloeistof: drainage water
Vrije doorgang: 10 mm 
Vloeistoftemperatuur: max. + 50 ° C
Flens en draadkoppeliingen: vanaf 1 ½ ‘’, DN32, DN40
Type waaier: open
Maximale starts per uur: 20 / uur
Beschermingsklasse: IP 68
Klasse motorisolatie: F
Monofasige voedingsingang : 1x 220-240V 50Hz
Driefasige voedingsingang: 3x 400V 50Hz / 3x 230V 50Hz alleen op aanvraag
Maximale drooglooptijd:: 10 minuten
Stroomkabel (m) en stekker: 10 m
Mogelijk type installatie: mobiel op de grond, vast met koppeling
Certificering: EN 12050-2 \ ATEX
Speciale versies op aanvraag: verschillende kabellengtes, verschillende 
spanningen en frequenties

Débit max. : 30 m3 / h
Hauteur de refoulement jusqu'à : 30 m
Profondeur d'immersion (maximum) : 20 m
Liquide pompé : eaux drainage
Passage libre : 10 mm 
Température du liquide supporté : + 50 ° C 
À bride et fileté : à partir de 1 ½  ", DN32, DN40
Type de roue : ouvert
Démarrages (maximum) par heure : 20 / h
Classe de protection : IP 68
Classe d'isolation du moteur :  F
Alimentation monophasée : 1x 220-240V 50Hz
Alimentation triphasée: : 3x 400V 50Hz / 3x 230V 50Hz uniquement sur demande
Période de marche à sec : 10 min
Câble d'alimentation (m) et fiche : 10 m
Type d'installation possible : mobile au sol, fixé avec attelage
Certification : EN 12050-2 \ ATEX
Versions spéciales sur demande : différentes longueurs de câbles, 
différentes tensions et fréquences

DRENAG FX 
DOMPELPOMPEN UIT GIETIJZER MET OPEN VORTEX WAAIER - ZWAAR VERVUILD AFVALWATER
POMPES SUBMERSIBLES EN FONTE AVEC TURBINE VORTEX OUVERTE - EAUX EXTREMENT CHARGEES

FS

https://www.dabpumps.be/nl/drenag-fx
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FEKA 300 - 600
DOMPELPOMPEN - AFVALWATER
POMPES SUBMERSIBLES - EAUX USEES

CG

A: automatisch, met vlotter/automatique, avec flotteur / NA: niet automatisch, zonder vlotter/non-automatique, sans flotteur / SV: motoras uit roestvrij staal AISI 431/arbre moteur en acier inox AISI 431

Debiet: van 1 tot 15.5 m³/u met opvoerhoogte tot 8.2 m
Temperatuurbereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C voor 
huishoudelijk gebruik
Verpompte vloeistof: rioolwater uit overloop septische tanken
Korrelgrootte die door het pomprooster kan: 25 mm
Minimum aanzuigniveau : 
FEKA 600 A:175 mm / FEKA 600 NA: 38 mm 
Maximale onderdompeldiepte: 7 m
Maximale drooglooptijd: 1 min.
Beschermingsklasse: IP 68 / Isolatieklasse: F 
Installatie: vast of verplaatsbaar, in verticale positie
Inschakelniveau: 39 cm
Uitschakelniveau: 19 cm

Débit : de 1 à 15.5 m3/h avec hauteur max. de 8.2 m.
Plage de température liquide : de 0 °C à +35 ° C pour usage domestique.
Caractéristiques liquide pompé : Eaux chargées sans fibres, eau sales 
provenant de fosses biologiques
Passage granulométrie dans la grille d’aspiration : 25 mm 
Profondeur d’aspiration min. : FEKA 600 A: 175 mm / FEKA 600 NA : 38 mm 
Profondeur max. d’immersion : 7 mètres. 
Temps de fonctionnement à vide max. : 1 minute 
Niveau de protection : IP 68
Classe d’isolation : F
Installation : fixe ou flexible, en position verticale
Niveau d’enclenchement : 39 cm
Niveau de déclenchement : 19 cm

FEKA M-A FEKA M-NA

MODEL CODE  € P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 1 2 3 4,5 5 6 7 7,5 9 10 12 15 18 DNM
GAS

KABEL 
CABLE KG

Q.
X

PALLETkW HP Q=l/min 0 16,6 33,3 50 75 83,3 100 116,6 125 150 166,6 200 250 300

FEKA BVP 700 M-A 60122690H 403 1,0 0,70 0,95 4,6
H

(m)

10,5 10 9,9 9,5 8,9 8,8 8,1 7,8 7,5 7 6,1 5,1 4 1,5 11/2” 10 mt. 8 27

FEKA BVP 750 M-A 60122691H 461 1,1 0,75 1 5,6 12 11,7 11,1 11 10,4 10,1 9,8 9,1 9 8,8 8 7 6 3,6 11/2” 10 mt. 8 27

FEKA BVP
DOMPELPOMPEN MET GROTE DOORLAAT - VUIL WATER 
POMPES SUBMERSIBLES AVEC PASSAGE LARGE - EAUX USEES

AF

A: automatisch, met vlotter / automatique, avec flotteur 

Debiet: van 1 tot 20 m³/u met opvoerhoogte tot 11.7 m
Temperatuur bereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C -  huishoudelijk gebruik
Verpompte vloeistof: vervuild water
Korrelgrootte die door het pomprooster kan: 38 mm
Minimum aanzuigniveau: 50 mm
Maximale onderdompeldiepte: 10 m
Beschermingsklasse: F
Isolatie klasse: IP 68
Conform: EN 60335-2-41
Installatie: vast of verplaatsbaar, verticale positie
Gebruikte materialen zijn corrosie- en roestbestendig.

Débit : de 1 à 20 m³/h avec hauteur de refoule ment à 11.7 m
Plage de température du liquide : de 0°C à + 35°C applications domestiques
Liquide pompé : eaux chargées
Granulométrie de passage à travers la crépine d’aspiration : 38 m
Profondeur minimale d’aspiration : 50 mm
Immersion maximale : 10 m
Indice de protection : F
Classe d’isolement : IP 68
Conforme : EN 60335-2-41
Installation : fixe ou mobile, en position verticale
Matériaux anti-corrosion et anti-oxydation. 

MODEL CODE  € P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 3 6 9 12 15 DNM
GAS

KABEL
CABLE* KG

Q.x
PALLETkW HP Q=l/min 0 50 100 150 200 250

FEKA 300 M A 40th 60191897H 238 0,35 0,22 0,30 1,9

H
(m)

6,4 5,5 4,4 3,1 1,6 1“ ¼ 5m H05 4,6 48

FEKA 300 M NA 40th 60195558H 227 0,35 0,22 0,30 1,9 6,4 5,5 4,4 3,1 1,6 1“ ¼ 10m H05 4,6 48

FEKA 600 M A 40th 60190343H 306 0,68 0,5 0,67 3,1 8,9 8,2 7,2 6,1 4,7 2,9 1" ¼ 5m H05 7 32

FEKA 600 M NA 40th 60194419H 319 0,68 0,5 0,67 3,1 8,9 8,2 7,2 6,1 4,7 2,9 1" ¼ 10m H05 7 32

Meest gebruikt - le plus courant

https://www.dabpumps.be/nl/feka-300-600/nl
https://www.dabpumps.be/nl/feka-300-600/nl
https://www.dabpumps.be/nl/feka-bvp
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CJ

FEKA VS 
DOMPELPOMPEN MET VORTEX WAAIER - VUIL WATER
POMPES SUBMERSIBLES AVEC TURBINE VORTEX  - EAUX USEES

Debiet: van 3 tot 32 m³/h met een opvoerhoogte tot 13.4 m
Temperatuur bereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C voor
huishoudelijke toepassingen, van 0°C tot + 50°C voor andere 
toepassingen.
Verpompte vloeistof: vuil- en rioolwater, niet agressief
Korrelgrootte die door het pomprooster kan: 50 mm
Maximale onderdompeldiepte: 10 m
Kabel: voor éénfasemotor – 10 meter kabel HO7 RN-F met Shuko 
stekker, 
voor driefasenmotor: 10meter kabel HO7 RN-F
Beschermingsklasse: IP 68 / Isolatie klasse: F 
Installatie: vast of verplaatsbaar, in verticale positie

Débit  : de 3 à 32 m³/h avec hauteur de refoulement à 13.4 m
Plage de température du liquide : de 0°C à + 35°C voor applications 
domestiques, 
de 0°C à + 50°C pour autres applications.
Liquide pompé : eaux chargées, d’égouttage, non aggresif 
Granulométrie de passage à travers la crépine d’aspiration : 50 mm
Immersion maximale : 10 m
Indice de protection : IP 68 / Classe d’isolation : F
Installation : fixe ou mobile, en position verticale

A: automatisch, met vlotter/automatique, avec flotteur / NA: niet automatisch, zonder vlotter/non-automatique, sans flotteur

FEKA BOX BVP
OPVOERSTATION VOOR  VUIL WATER 
STATION DE RELEVAGE POUR EAUX USEES

AF

Volledige KIT met pomp, 10 m soepele ‘brandweerslang’ en 
Storz koppeling. Transportbox met afsluitdeksel, geleverd met 
een dompelpomp Feka BVP 750 MA voor vervuild water met 
zwevende delen tot 38 mm. Automatische pomp met vlotter en 
10m kabel met stekker H07RNF.

KIT complet avec pompe, 10 m de tuyau souple “pompier” + raccord 
Storz. Caisse de transport avec couvercle refermable, équipé d’une pompe 
submersible type Feka BVP 750 MA pour eaux chargées avec particules en 
suspension jusqu’à 38 mm. Pompe automatique commandée par un flotteur, 
équipé de 10 m de câble + prise H07RNF.

TYPE CODE €
VOEDING 
TENSION  

50 HZ

P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 3 6 9 12 15 18 24 27 30 32 DNM
GAS

DOORLAAT
PASSAGE       

mm KG

Q.
X

PALLETkW HP Q=l/min 0 50 100 150 200 250 300 400 450 500 540

FEKA VS 550 M-A 103040000H 589 1X220 - 240 V~ 927 0,55 0,75 4,2

H
(m)

7,4 6,9 6,2 5,6 4,1 3,2 1,8 2” 50 16,3 24

FEKA VS 550 M-NA 103040010H 589 1X220 - 240 V~ 927 0,55 0,75 4,2 7,4 6,9 6,2 5,6 4,1 3,2 1,8 2” 50 16,3 24

FEKA VS 550 T-NA 103040020H 589 3X400 V~ 900 0,55 0,75 1,64 7,4 6,9 6,2 5,6 4,1 3,2 1,8 2” 50 16,3 24

FEKA VS 750 M-A 103040040H 706 1X220 - 240 V~ 1111 0,75 1 5,13 9,6 9,2 8,5 7,6 6,7 5,6 4,3 1,9 2” 50 17,5 24

FEKA VS 750 M-NA 103040050H 706 1X220 - 240 V~ 1111 0,75 1 5,13 9,6 9,2 8,5 7,6 6,7 5,6 4,3 1,9 2” 50 17,5 24

FEKA VS 750 T-NA 103040060H 706 3X400 V~ 1038 0,75 1 1,94 9,6 9,2 8,5 7,6 6,7 5,6 4,3 1,9 2” 50 17,5 24

FEKA VS 1000 M-A 103040080H 956 1X220 - 240 V~ 1469 1 1,36 6,63 11,8 11,3 10,5 9,8 9,0 8,0 6,8 4,1 3 2” 50 19,3 24

FEKA VS 1000 M-NA 103040090H 956 1X220 - 240 V~ 1469 1 1,36 6,63 11,8 11,3 10,5 9,8 9,0 8,0 6,8 4,1 3 2” 50 19,3 24

FEKA VS 1000 T-NA 103040100H 956 3X400 V~ 1374 1 1,36 2,51 11,8 11,3 10,5 9,8 9,0 8,0 6,8 4,1 3 2” 50 19,3 24

FEKA VS 1200 M-A 103040120H 1.076 1X220 - 240 V~ 1936 1,2 1,6 8,63 14 13,4 12,8 12,0 11,2 10,1 9,0 6,7 5 4 3 2” 50 20,8 24

FEKA VS 1200 M-NA 103040130H 1.076 1X220 - 240 V~ 1936 1,2 1,6 8,63 14 13,4 12,8 12,0 11,2 10,1 9,0 6,7 5 4 3 2” 50 20,8 24

FEKA VS 1200 T-NA 103040140H 1.076 3X400 V~ 1865 1,2 1,6 3,44 14 13,4 12,8 12,0 11,2 10,1 9,0 6,7 5 4 3 2” 50 20,8 24

MODEL CODE  € P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 1 2 3 4,5 5 6 7 7,5 9 10 12 15 18 DNM
GAS

KABEL 
CABLEkW HP Q=l/min 0 16,6 33,3 50 75 83,3 100 116,6 125 150 166,6 200 250 300

FEKA BVP BOX 750 60122691B 578 1,1 0,75 1 5,6 H (m) 12 11,7 11,1 11 10,4 10,1 9,8 9,1 9 8,8 8 7 6 3,6 11/2” 10 mt.

https://www.dabpumps.be/nl/feka-vs
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MODEL CODE € €
VOEDING
TENSION

50 Hz

P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 6 12 18 24 30 36 42 DNM
PASSAGE KG

kW HP Q=l/min 0 100 200 300 400 500 600 700 GAS DN1

FEKA FXV 20.07 MA 60191210 1.121 1x230V 1,4 0,9 1,2 6,4

H
(m)

11,7 10,9 9,6 7,7 5,4 2,9 Rp 2" 50 PN10/6 50 35

FEKA FXV 20.07 MNA 60191208 1.090 60194085 1.474 1x230V 1,4 0,9 1,2 6,4 11,7 10,9 9,6 7,7 5,4 2,9 Rp 2" 50 PN10/6 50 35

FEKA FXV 20.07 TNA 60191209 1.058 60194086 1.429 3x400V 1,4 0,9 1,2 2,4 11,7 10,9 9,6 7,7 5,4 2,9 Rp 2" 50 PN10/6 50 35

FEKA FXV 20.11 MA 60191229 1.282 1x230V 1,7 1,2 1,6 8 13,1 12,9 11,9 10,1 7,7 4,8 Rp 2" 50 PN10/6 50 35

FEKA FXV 20.11 MNA 60191227 1.248 60194135 1.691 1x230V 1,7 1,2 1,6 8 13,1 12,9 11,9 10,1 7,7 4,8 Rp 2" 50 PN10/6 50 35

FEKA FXV 20.11 TNA  60191228 1.218 60194136 1.647 3x400V 1,6 1,2 1,6 2,9 13,1 12,9 11,9 10,1 7,7 4,8 Rp 2" 50 PN10/6 50 35

FEKA FXV 20.15 MA 60194185 1.506 1x230V 2,3 1,7 2,3 10,5 16,2 15,6 14,4 12,6 10,4 7,7 4,7 Rp 2" 50 PN10/6 50 39

FEKA FXV 20.15 MNA 60194186 1.467 60194187 1.994 1x230V 2,3 1,7 2,3 10,5 16,2 15,6 14,4 12,6 10,4 7,7 4,7 Rp 2" 50 PN10/6 50 39

FEKA FXV 20.15 TNA 60191261 1.410 60194189 1.907 3x400V 2,2 1,7 2,3 4 16,2 15,6 14,4 12,6 10,4 7,7 4,7 Rp 2" 50 PN10/6 50 39

FEKA FXV 20.22 TNA  60191265 1.634 60194248 2.211 3x400V 2,9 2,2 2,9 5 18,5 18,0 17,1 15,9 14,3 12,2 9,7 6,6 Rp 2" 50 PN10/6 50 40

FS

FEKA  FXV
DOMPELPOMPEN UIT GIETIJZER MET OPEN VORTEX WAAIER - ZWAAR VERVUILD AFVALWATER
POMPES SUBMERSIBLES EN FONTE AVEC TURBINE VORTEX OUVERTE - EAUX EXTREMENT CHARGEES

Maximaal debiet: 54 m3 / h
Opvoerhoogte tot: 18 m
Onderdompelingsdiepte (maximaal): 20 m
Verpompte vloeistof:  water met vaste stoffen en lange vezels, 
papier of textiel in aanwezigheid van huishoudelijk of civiel afval
Vrije doorgang: 50 mm of 65 mm
Vloeistoftemperatuur: max. + 50 ° C 
Flens en draadkoppelingen: van 2 ", DN50, DN65
Type waaier: Vortex
Maximale starts per uur: 20 / uur
Beschermingsklasse: IP 68
Klasse motorisolatie: F
Monofasige voedingsingang: 1x 220-240V 50Hz
Driefasige voedingsingang: 3x 400V 50Hz / 3x 230V 50Hz alleen 
op aanvraag
Maximale drooglooptijd: 10 minuten
Stroomkabel (m) en stekker: 10 m
Mogelijk type installatie: mobiel op de grond, vast met koppeling
Certificering: EN 12050-1 \ ATEX
Speciale versies op aanvraag: verschillende kabellengtes, verschil-
lende spanningen en frequenties

Débit max. :  54 m3 / h
Hauteur de refoulement jusqu'à : 18 m
Profondeur d'immersion (maximum) : 20 m
Liquide pompé : eaux à corps filamenteux, papier ou matière textile en 
présence de déchets ménagers ou civils
Passage libre : 50 mm of 65
Température du liquide supporté : + 50 ° C 
À bride et fileté : à partir de 2 ", DN50, DN65
Type de roue : Vortex
Démarrages (maximum) par heure : 20 / h
Classe de protection : IP 68
Classe d'isolation du moteur : F
Alimentation monophasée : 1x 220-240V 50Hz
Alimentation triphasée : 3x 400V 50Hz / 3x 230V 50Hz uniquement sur 
demande
Période de marche à sec : 10 min
Câble d'alimentation (m) et fiche : 10 m
Type d'installation possible : mobile au sol, fixé avec attelage
Certification : EN 12050-1 \ ATEX
Versions spéciales sur demande : différentes longueurs de câbles, 
différentes tensions et fréquences

MODEL CODE € €
VOEDING
TENSION

50 Hz

P1 
MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 DNM PAS-
SAGE KG

kW HP Q=l/min 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 GAS DN1

FEKA FXV 25.07.4 TNA 60191269 1.634 60191270 2.211 3x400V 1 0,7 0,9 2,2

H
(m)

6,3 6,0 5,5 4,8 3,9 2,9 1,8 - 65 PN10/6 65 45

FEKA FXV 25.12.4 TNA  60191271 1.761 60191272 2.384 3x400V 1,7 1,2 1,6 3 9,0 8,7 8,3 7,8 7,1 6,3 5,4 4,3 3,2 1,9 - 65 PN10/6 65 48

FEKA FXV 25.07 MA 60196348 1.377 1x230V 1,5 1 1,3 6,6 8,8 8,1 7,0 5,7 4,3 3,0 1,8 - 65 PN10/6 65 36

FEKA FXV 25.07 MNA 60196349 1.345 60196350 1.821 1x230V 1,5 1 1,3 6,6 8,8 8,1 7,0 5,7 4,3 3,0 1,8 - 65 PN10/6 65 36

FEKA FXV 25.07 TNA 60196351 1.314 60196352 1.778 3x400V 1,3 1 1,3 2,3 8,8 8,1 7,0 5,7 4,3 3,0 1,8 - 65 PN10/6 65 36

FEKA FXV 25.11 MA 60191243 1.570 1x230V 1,7 1,2 1,6 7,6 11,3 10,7 9,6 8,2 6,6 4,9 3,4 2,2 - 65 PN10/6 65 37

FEKA FXV 25.11 MNA 60191230 1.538 60194139 2.081 1x230V 1,7 1,2 1,6 7,6 11,3 10,7 9,6 8,2 6,6 4,9 3,4 2,2 - 65 PN10/6 65 37

FEKA FXV 25.11 TNA 60191244 1.506 60194194 2.038 3x400V 1,7 1,2 1,6 3 11,3 10,7 9,6 8,2 6,6 4,9 3,4 2,2 - 65 PN10/6 65 37

FEKA FXV 25.15 MA 60195811 1.476 1x230V 2,3 1,7 2,3 10,6 13,7 13,4 12,4 11,0 9,2 7,4 5,5 3,9 2,5 - 65 PN10/6 65 43

FEKA FXV 25.15 MNA 60194201 1.561 60194202 2.297 1x230V 2,3 1,7 2,3 10,6 13,7 13,4 12,4 11,0 9,2 7,4 5,5 3,9 2,5 - 65 PN10/6 65 43

FEKA FXV 25.15 TNA 60191263 1.665 60194241 2.254 3x400V 2,2 1,7 2,3 4 13,7 13,4 12,4 11,0 9,2 7,4 5,5 3,9 2,5 - 65 PN10/6 65 43

FEKA FXV 25.22 TNA  60191267 1.761 60194255 2.384 3x400V 2,8 2,2 2,9 4,9 16,5 16,3 15,6 14,5 13,0 11,3 9,4 7,5 5,6 3,8 - 65 PN10/6 65 41

 Meest gebruikt/ Le plus courant 

FEKA FXV 20

FEKA FXV 25

V
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FS

GRINDER FX 
DOMPELPOMPEN UIT GIETIJZER MET VERMALER - ZWAAR VERVUILD AFVALWATER
POMPES SUBMERSIBLES EN FONTE AVEC BROYEUR - EAUX EXTREMENT CHARGEES

Maximaal debiet: 23,8 m3 / h
Opvoerhoogte tot: 30.5 m
Onderdompelingsdiepte (maximaal): 20 m
Verpompte vloeistof: water met vaste stoffen en lange vezels 
Vloeistoftemperatuur: max. + 50 ° C 
Flens en draadkoppelingen: vanaf  1 ½ “, DN32, DN40
Type waaier: vermaler
Maximale starts per uur: 20 / uur
Beschermingsklasse: IP 68
Klasse motorisolatie: F
Monofasige voedingsingang: 1x 220-240V 50Hz
Driefasige voedingsingang: 3x 400V 50Hz / 3x 230V 50Hz alleen op 
aanvraag
Maximale drooglooptijd: 10 minuten
Stroomkabel (m) en stekker: 10 m
Mogelijk type installatie: mobiel op de grond, vast met koppeling
Certificering: EN 12050-1 \ ATEX
Speciale versies op aanvraag: verschillende kabellengtes, verschillende 
spanningen en frequenties
Incl extra condensator 230V versies

Débit max.:  23,8 m3 / h
Hauteur de refoulement jusqu’à: 30.5 m
Profondeur d’immersion (maximum): 20 m
Liquide pompé: eaux à corps filamenteux, papier ou matière textile en présence 
de déchets ménagers ou civils
Température du liquide supporté: + 50 ° C 
À bride et fileté: à partir de 1 ½  “, DN32, DN40
Type de roue: broyeur
Starts (maximum) par heure: 20 / h
Classe de protection: IP 68
Classe d’isolation du moteur: F
Alimentation monophasée: 1x 220-240V 50Hz
Alimentation triphasée: 3x 400V 50Hz / 3x 230V 50Hz uniquement sur demande
Période de marche à sec: 10 min
Câble d’alimentation (m) et fiche: 10 m
Type d’installation possible: mobile au sol, fixé avec attelage
Certification: EN 12050-1 \ ATEX
Versions spéciales sur demande: différentes longueurs de câbles, différentes 
tensions et fréquences
Incl condensateur supplémentaire versions 230V

A: automatisch, met vlotter/automatique, avec flotteur / NA: niet automatisch, zonder vlotter/non-automatique, sans flotteur

MODEL CODE  €  €
VOEDING
TENSION

50 Hz

P1 
MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 2,4 4,8 7,2 9,6 12 14,4 16,8 19,2 DNM
KG

GAS DN1kW HP Q=l/min 0 40 80 120 160 200 240 280 320

GRINDER FX 15.07 MA  60191222 1.410 1x230V 1,1 0,8 1,1 5,3

H
(m)

16,9 15,2 13,4 11,4 9,2 6,7 3,9 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 35

GRINDER FX 15.07 MNA 60191220 1.403 60194119 1.907 1x230V 1,1 0,8 1,1 5,3 16,9 15,2 13,4 11,4 9,2 6,7 3,9 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 35

GRINDER FX 15.07 TNA 60191221 1.377 60194120 1.864 3x400V 1 0,8 1,1 2 16,9 15,2 13,4 11,4 9,2 6,7 3,9 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 35

GRINDER FX 15.11 MA  60191242 1.602 1x230V 1,5 1,1 1,5 6,8 24,9 22,6 20,5 18,3 15,9 13,2 10,1 6,3 1,8 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 35

GRINDER FX 15.11 MNA  60191240 1.570 60191241 2.123 1x230V 1,5 1,1 1,5 6,8 24,9 22,6 20,5 18,3 15,9 13,2 10,1 6,3 1,8 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 35

GRINDER FX 15.11 TNA  60191278 1.538 60194170 2.081 3x400V 1,5 1,1 1,5 2,8 24,9 22,6 20,5 18,3 15,9 13,2 10,1 6,3 1,8 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 35

GRINDER FX 15.15 MA 60191260 1.794 1x230V 2,2 1,6 2,1 9,8 27,3 25,2 23,3 21,4 19,5 17,3 14,8 11,9 8,5 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 38

GRINDER FX 15.15 MNA 60191258 1.730 60194226 2.340 1x230V 2,2 1,6 2,1 9,8 27,3 25,2 23,3 21,4 19,5 17,3 14,8 11,9 8,5 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 38

GRINDER FX 15.15 TNA  60191259 1.665 60194227 2.254 3x400V 2,1 1,6 2,1 3,8 27,3 25,2 23,3 21,4 19,5 17,3 14,8 11,9 8,5 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 38

GRINDER FX 15.22 TNA  60191279 1.826 60191280 2.470 3x400V 2,6 2,1 2,8 4,7 32,8 30,5 28,5 26,5 24,4 22,3 19,9 17,2 14,0 Rp 1"1/2 DN32 PN10 / 6 
DN40 PN6 39

 Meest gebruik/ Le plus courant 

NIEUW/NOUVEAU

Debiet: Van 0 tot 14,4 m3/h met een opvoerhoogte 
tot 25 m.
Verpompte vloeistof: Rioolwater, troebel water.
Temperatuur bereik vloeistof:  van 0°C tot +40°C.
Waaier:  Vortex in gietijzer, er is een versnipperaar.
Beschermingsklasse:  IP 68.
Isolatieklasse:  F.
Type kabel:  H07RN8-F.
Max. onderdompeldiepte:  7 m.
Installatie:  Vast of verplaatsbaar, in verticale 
positie

MA: automatisch mono-fase.
M-NA: niet automatisch mono-fase.
TNA: niet automatisch drie-fasig.

FEKA VS GRINDER MA

FEKA VS GRINDER M-NA

Débit : De 0 à 14,4 m3/h avec une hauteur de chute 
jusqu’à 25 m.
Liquide pompé: eaux chargées, d’égouttage, non 
aggresif.
Plage de température du liquide: De 0°C à 
+40°C.
Roue: Vortex en fonte, il y a un broyeur
Indice de protection:  IP 68.
Classe d’isolation:  F.
Cable:  H07RN8-F.
Immersion maximum:  7 m.
Installation:  Fixe ou mobile, en position verticale

CJ

TYPE CODE €
VOEDING 
TENSION  

50 HZ

P1 MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 2 4 6 8 9 10 11 12 14 DNM
GAS KG

Q.
X

PALLETkW HP Q=l/min 0 34 66 100 135 150 168 180 200 240

FEKA VS GRINDER 1000 MA 60211233H 950 1 x 230V 1,3 1 1,3 6,4 A

H
(m)

25 23 21 18 14,5 12,8 10,5 9 6,5 0,67 1"1/2 23 13

FEKA VS GRINDER 1000 M-NA 60211234H 925 1 x 230V 1,3 1 1,3 6,2 A 25 23 21 18 14,5 12,8 10,5 9 6,5 0,67 1"1/2 23 13

FEKA VS GRINDER 1000 TNA 60211235H 925 3 x 400V 1,3 1 1,3 3 A 25 23 21 18 14,5 12,8 10,5 9 6,5 0,67 1"1/2 23 13

FEKA VS GRINDER 
DOMPELPOMPEN MET VERMALER - ZWAAR VERVUILD AFVALWATER
POMPES SUBMERSIBLES AVEC BROYEUR - EAUX EXTREMENT CHARGEES

COMING SOON

C8
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NOVA
MODEL CODE

NOVA 180 MA 103002684
NOVA 180 MNA 103002694
NOVA 200 MNA 103002704
NOVA 300 MA 103002724
NOVA 600 MA 103002744
NOVA 600 MNA 103002754
NOVA 600 TNA 103005814

FEKA
MODEL CODE

FEKA 600 MA 103002774
FEKA 600 MNA 103002784
FEKA 600 TNA 103005824

FEKA 1400-1800 / FEKA 2000
MODEL CODE

FEKA 2015.2 M 60145478

FEKA 2015.2 MNA 60145479

FEKA 2015.2 T 60145480

FEKA 1400 M 103010240

FEKA 1800 T 103010360

FEKA 2025.2 T 60145481

FEKA 2030.2 T 60145482

FEKA FXV 20
MODEL CODE

FEKA FXV 20.07 MA 60191210

FEKA FXV 20.07 MNA 60191208

FEKA FXV 20.07 TNA 60191209

FEKA FXV 20.11 MA 60191229

FEKA FXV 20.11 MNA 60191227

FEKA FXV 20.11 TNA 60191228

FEKA FXV 20.15 MA 60194185

FEKA FXV 20.15 MNA 60194186

FEKA FXV 20.15 TNA 60191261

FEKA FXV 20.22 TNA 60191265

GRINDER 1400-1800/GRINDER 1000-1600
MODEL CODE

GRINDER 1000 MA 60141604

GRINDER 1000 MNA 60141603

GRINDER 1000 T 60141602

GRINDER 1200 MA 60141601

GRINDER 1200 MNA 60141600

GRINDER 1200 TNA 60141599

GRINDER 1400 M 103010440

GRINDER 1600 T 60141588

GRINDER 1800 T 103010560

GRINDER FX 15
MODEL CODE

GRINDER FX 15.07 MA 60191222

GRINDER FX 15.07 MNA 60191220

GRINDER FX 15.07 TNA 60191221

GRINDER FX 15.11 MA 60191242

GRINDER FX 15.11 MNA 60191240

GRINDER FX 15.11 TNA 60191278

GRINDER FX 15.11 MNA 60191240

GRINDER FX 15.11 TNA 60191278

GRINDER FX 15.15 MNA 60191258

GRINDER FX 15.15 TNA 60191259

GRINDER FX 15.22 TNA 60191279

DRENAG 1600 - 3000
MODEL CODE

DRENAG 1600 M-A 60141710

DRENAG 1600 T-NA 60141711

DRENAG 2000 T-NA 60141712

DRENAG 2500 T-NA 60141713
DRENAG 3000 T-NA 60141714

FEKA FXC 25
MODEL CODE

FEKA FXC 25.07 MA 60191216
FEKA FXC 25.07 MNA 60191214
FEKA FXC 25.07 TNA 60191215
FEKA FXC 25.11 MA 60191236
FEKA FXC 25.11 MNA 60191234
FEKA FXC 25.11 TNA 60191235
FEKA FXC 25.15 MA 60191254
FEKA FXC 25.15 MNA 60191252
FEKA FXC 25.15 TNA 60191253
FEKA FXC 25.22 TNA 60191275
FEKA FXC 25.22 TNA 60191275

DRENAG 1400-1800
MODEL CODE

DRENAG 1400 M 103010040

DRENAG 1800 T 10310160

DRENAG FX 15
MODEL CODE

DRENAG FX 15.07 MA 60191219
DRENAG FX 15.07 MNA 60191217
DRENAG FX 15.07 TNA 60191218
DRENAG FX 15.11MA 60191239
DRENAG FX 15.11 MNA 60191237
DRENAG FX 15.11 TNA 60191238
DRENAG FX 15.15 MA 60191257
DRENAG FX 15.15 MNA 60191255
DRENAG FX 15.15 TNA 60191256
DRENAG FX 15.22 TNA 60191277

NOVA 40th
MODEL CODE

NOVA 180 MA 40th 60195073
NOVA 180 MNA 40th 60195632
NOVA 200 MNA 40th 60194402
NOVA 300 MA 40th 60194400
NOVA 600 MA 40th 60191566
NOVA 600 MNA 40th 60195636
NOVA 600 TNA 40th 60196306

FEKA 40th
MODEL CODE

FEKA 300 MA 40th 60191897
FEKA 300 MNA 40th 60195558
FEKA 600 MA 40th 60190343
FEKA 600 MNA 40th 60194419
FEKA 600 TNA 40th 60196308

FEKA 2500
MODEL CODE

FEKA 2515.4T 60141724

FEKA 2500.4T 103018080

FEKA 2515.2T 60141726

FEKA 2500.2 T 103018000

FEKA 2700.2 T 103018040

FEKA FXV 25
MODEL CODE

FEKA FXV 25.07.4 TNA 60191269

FEKA FXV 25.12.4 TNA 60191271

FEKA FXV 25.07 MA

FEKA FXV 25.07 MNA

FEKA FXV 25.07 TNA

FEKA FXV 25.11 MA 60191243

FEKA FXV 25.11 MNA 60191230

FEKA FXV 25.11 TNA 60191244

FEKA FXV 25.15 TNA 60191263

FEKA FXV 25.22 TNA 60191267

OUD/ANCIEN NIEUW/NOUVEAU OUD/ANCIEN NIEUW/NOUVEAU

OMSCHRIJVING/DESCRIPTION CODE €

DA-050 HORIZONTAL COUPLING UNIT 60195865 265
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NOVA
MODEL CODE

NOVA 180 MA 103002684
NOVA 180 MNA 103002694
NOVA 200 MNA 103002704
NOVA 300 MA 103002724
NOVA 600 MA 103002744
NOVA 600 MNA 103002754
NOVA 600 TNA 103005814

FEKA
MODEL CODE

FEKA 600 MA 103002774
FEKA 600 MNA 103002784
FEKA 600 TNA 103005824

FEKA 1400-1800 / FEKA 2000
MODEL CODE

FEKA 2015.2 M 60145478
FEKA 2015.2 MNA 60145479
FEKA 2015.2 T 60145480
FEKA 1400 M 103010240

FEKA 1800 T 103010360

FEKA 2025.2 T 60145481
FEKA 2030.2 T 60145482

FEKA FXV 20
MODEL CODE

FEKA FXV 20.07 MA 60191210
FEKA FXV 20.07 MNA 60191208
FEKA FXV 20.07 TNA 60191209
FEKA FXV 20.11 MA 60191229
FEKA FXV 20.11 MNA 60191227
FEKA FXV 20.11 TNA 60191228
FEKA FXV 20.15 MA 60194185
FEKA FXV 20.15 MNA 60194186
FEKA FXV 20.15 TNA 60191261
FEKA FXV 20.22 TNA 60191265

GRINDER 1400-1800/GRINDER 1000-1600
MODEL CODE

GRINDER 1000 MA 60141604
GRINDER 1000 MNA 60141603
GRINDER 1000 T 60141602
GRINDER 1200 MA 60141601
GRINDER 1200 MNA 60141600
GRINDER 1200 TNA 60141599
GRINDER 1400 M 103010440
GRINDER 1600 T 60141588

GRINDER 1800 T 103010560

GRINDER FX 15
MODEL CODE

GRINDER FX 15.07 MA 60191222
GRINDER FX 15.07 MNA 60191220
GRINDER FX 15.07 TNA 60191221
GRINDER FX 15.11 MA 60191242
GRINDER FX 15.11 MNA 60191240
GRINDER FX 15.11 TNA 60191278
GRINDER FX 15.11 MNA 60191240
GRINDER FX 15.11 TNA 60191278
GRINDER FX 15.15 MNA 60191258
GRINDER FX 15.15 TNA 60191259
GRINDER FX 15.22 TNA 60191279

DRENAG 1600 - 3000
MODEL CODE

DRENAG 1600 M-A 60141710

DRENAG 1600 T-NA 60141711

DRENAG 2000 T-NA 60141712

DRENAG 2500 T-NA 60141713
DRENAG 3000 T-NA 60141714

FEKA FXC 25
MODEL CODE

FEKA FXC 25.07 MA 60191216
FEKA FXC 25.07 MNA 60191214
FEKA FXC 25.07 TNA 60191215
FEKA FXC 25.11 MA 60191236
FEKA FXC 25.11 MNA 60191234
FEKA FXC 25.11 TNA 60191235
FEKA FXC 25.15 MA 60191254
FEKA FXC 25.15 MNA 60191252
FEKA FXC 25.15 TNA 60191253
FEKA FXC 25.22 TNA 60191275
FEKA FXC 25.22 TNA 60191275

DRENAG 1400-1800
MODEL CODE

DRENAG 1400 M 103010040

DRENAG 1800 T 10310160

DRENAG FX 15
MODEL CODE

DRENAG FX 15.07 MA 60191219
DRENAG FX 15.07 MNA 60191217
DRENAG FX 15.07 TNA 60191218
DRENAG FX 15.11MA 60191239
DRENAG FX 15.11 MNA 60191237
DRENAG FX 15.11 TNA 60191238
DRENAG FX 15.15 MA 60191257
DRENAG FX 15.15 MNA 60191255
DRENAG FX 15.15 TNA 60191256
DRENAG FX 15.22 TNA 60191277

NOVA 40th
MODEL CODE

NOVA 180 MA 40th 60195073
NOVA 180 MNA 40th 60195632
NOVA 200 MNA 40th 60194402
NOVA 300 MA 40th 60194400
NOVA 600 MA 40th 60191566
NOVA 600 MNA 40th 60195636
NOVA 600 TNA 40th 60196306

FEKA 40th
MODEL CODE

FEKA 300 MA 40th 60191897
FEKA 300 MNA 40th 60195558
FEKA 600 MA 40th 60190343
FEKA 600 MNA 40th 60194419
FEKA 600 TNA 40th 60196308

FEKA 2500
MODEL CODE

FEKA 2515.4T 60141724
FEKA 2500.4T 103018080

FEKA 2515.2T 60141726
FEKA 2500.2 T 103018000
FEKA 2700.2 T 103018040

FEKA FXV 25
MODEL CODE

FEKA FXV 25.07.4 TNA 60191269
FEKA FXV 25.12.4 TNA 60191271
FEKA FXV 25.07 MA
FEKA FXV 25.07 MNA
FEKA FXV 25.07 TNA
FEKA FXV 25.11 MA 60191243
FEKA FXV 25.11 MNA 60191230
FEKA FXV 25.11 TNA 60191244
FEKA FXV 25.15 TNA 60191263
FEKA FXV 25.22 TNA 60191267

OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

FEKABOX 200 FX 60198152 824

DA-O50 HORIZONTAL COUPLING UNIT 60195865 211

FX ADAPTER - GRINDER COUPLING FOOT - FEKA 60196199 124

FX ADAPTOR - COUPLING DEVICE FLYGT DN50 60196203 124

TOEBEHOREN / ACCESSORIES - VERVANGINGSTABEL / TABLEAU DE REMPLACEMENT
FX - NOVA - FEKA

OUD / ANCIEN NIEUW / NOUVEAU OUD / ANCIEN NIEUW / NOUVEAU

FX ADAPTER - GRINDER COUPLING FOOT - FEKA 60196199 156

FX ADAPTER - COUPLING DEVICE FLYGT DN50 60196203 156

TOEBEHOREN/ ACCESSORIES
VERVANGINGSTABEL / TABLEAU DE REMPLACEMENT
FX - NOVA - FEKA
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NOVABOX
VERZAMELSTATION - VOOR AFVALWATER
STATION DE RECOLTE - POUR EAUX USEES

Debiet: van 1 tot 7.2m³/u met een opvoerhoogte  tot 6.9 m
Temperatuurbereik vloeistof: + 50° C 
(+90° C gedurende 3 minuten)
Verpompte vloeistof: licht vervuild afvalwater zonder vaste 
bestanddelen en/of vezels.
Beschermingsklasse: IP 68
Isolatieklasse: F
Conform: EN 12050-2
INHOUD: 30 liter
GEWICHT: 9.2 kg
GESCHIKT VOOR: NOVA 300

Het station bestaat uit een reservoir van technopolymeer en heeft een 
inhoud van 30 liter.  In het station is een dompelpomp Nova 300 - SV met 
automatische vlotter gemonteerd.  Het leidingwerk in het station is inbe-
grepen. Om terugstroming te vermijden is een  terugslagklep gemonteerd 
in de perszijde van de pomp. Bij de afvoer van douchewater wordt  een 
speciale douchevlotter gebruikt dewelke standaard wordt meegeleverd. 
Het inschakelniveau bedraagt hierbij slechts 110 mm en het uitschakelni-
veau 40 mm. Er zijn 4 inlaatopeningen en 1 uitlaatopening. Diverse draad- 
en lijmverbindingen worden standaard meegeleverd.

Débit  : de 1 à 7.2 m³/h avec hauteur de refoulement 
à 6.9 m 
Température du liquide : de + 0° C à + 35°C et 90°* C pendant 
maximum 3 min.
Liquide pompé : eaux légèrement chargées sans corps solides.
Classe de protection : IP 68
Classe d’isolation : F
Conforme : EN 12050-3
CONTENU : 30 litres
POIDS : 9.2 kg
PREVU POUR : NOVA 300

La station est composée d’un réservoir en technopolymère d’une contenance 
de 30  litres. Elle est pourvue d’une pompe submersible NOVA 300- SV avec 
flotteur pour fonctionnement automatique. Toutes les raccordements sont 
prévus sur la station. Afin de prévenir du retour des eaux dans la station, un 
clapet anti-retour est placé sur le côté refoulement de la pompe. Un flotteur 
spéciale peut être fixé lors de la récolte d’eaux de douche afin d’enclencher la 
pompe plus rapidement (flotteur livré avec l’ensemble). 
En utilisant ce flotteur, la pompe s’enclenche lorsque le niveau d’eau est de 
110 mm et s’arrête à 40 mm. Quatre entrées sont prévues ainsi qu’une sortie. 
L’ensemble est fourni avec tout le kit de raccordements.

AE

TYPE CODE € P1 MAX
KW

P2 NOMINAL In
A Q m3/h H m KGkW HP

NOVABOX 30/300.1M - SV 60196309 801 0,29 0,22 0,3 1,3 1 -7,2 6,3 - 1 9,2

NOVA 300 MA 40TH BOX 05H05  ** 60197139H 251 0,29 0,22 0,3 1,3 1 -7,2 6,3 - 1 9,2

AANGEPASTE VLOTTER  / FLOTTEUR ADAPTE  ** 540600120 25

** Vervangpomp voor in de NOVABOX/ Pompe de remplacement pour dans le NOVABOX

https://www.dabpumps.be/nl/novabox
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FEKABOX 110
AUTOMATISCH OPVOERSTATION - VOOR AFALWATER
STATION DE POMPAGE AUTOMATIQUE - POUR EAUX USEES

Débit : de 1 à 24m³/h avec hauteur de
refoulement à 9 m 
Température maximale du liquide pompé :  + 50° C 
Liquide pompé : chargé avec corps solides en suspension d’un diamètre 
maximum de 50 mm.
PREVU POUR : FEKA 600 M-A - FEKA VS 550 M-A - FEKA VS 750 M-A
Pompe à commander séparément

Station de collecte et relevage automatique, idéale pour la récolte et le 
pompage dans le réseau d’égout d’eaux-vannes et eaux usées domestiques 
provenant de locaux semi-enterrés, situés sous le niveau du réseau d’égout. 
Prévue pour le fonctionnement d’une électropompe automatique avec un 
diamètre maximum de passage de 50 mm (Feka VS). Le FEKABOX 100 est 
constitué d’une cuve en polyéthylène d’une capacité effective de 100 litres. 
Couvercle avec joint en plastique. La station est équipée d’un tuyau de refou-
lement, une sortie DN 50 - 2’’ GAS, 2 arrivées DN 110 et DN 50 et un raccord 
pour aération DN 50. 
Le FEKABOX est conçu pour être utilisé avec une pompe monophasée avec 
flotteur automatique. Cette pompe doit être commandé séparément.

Debiet: van 1 tot 24m³/u met opvoerhoogte tot 9 m 
Temperatuurbereik vloeistof: + 50° C 
Verpompte vloeistof: vervuild afvalwater met vaste bestanddelen en/of 
vezels tot maximaal 50 mm
GESCHIKT VOOR: FEKA 600 M-A - FEKA VS 550 M-A -  FEKA VS 750 M-A
Type pomp afzonderlijk te bestellen

Automatisch systeem geschikt voor het verzamelen, en verpompen van 
afval-en rioolwater, afwas- en kuiswater naar het hoger gelegen rioolstelsel.
Geschikt voor vervuild water met vaste bestanddelen en/of vezels met 
een maximale diameter van 50 mm. (Feka VS). Het station bestaat uit een 
reservoir van polyethyleen en heeft een inhoud van 110 liter. Het systeem is 
gas-en reukvrij mits een deksel met dichtingsring uit polyethyleen.
Het opvoerstation is voorzien van het nodige leidingwerk, 
1 persuitgang DN 50-2”GAS, 3 instroomaansluitingen DN 110, 1 van DN 50, 
en een ontluchtingsstop DN 50. De FEKABOX is ontworpen voor gebruik van 
één automatische monofasige pomp met vlotterschakelaar. Deze pomp dient 
afzonderlijk te worden besteld. 

CK

CK

FEKABOX 200
AUTOMATISCH OPVOERSTATION - VOOR AFVALWATER
STATION DE POMPAGE AUTOMATIQUE - POUR EAUX USEES

Debiet: 1-24 m³ / h met een opvoerhoogte tot 15 meter.
Verpompte vloeistof: grondwater, regenwater, helder afvalwater, 
vervuild afvalwater en water uit rivieren en meren.
Temperatuurbereik vloeistof: 45° C
Installatie: Binnen of buiten het gebouw. 
Op de grond, onder de grond of ingebouwd
Materiaal: LDPE 

Automatisch opvoerstation voor het verzamelen en verpompen van 
huishoudelijk en industrieel afvalwater naar rioolstelsels. Geschikt voor 
plaatsing in garages of kelders, daar waar het water de riolering niet 
kan bereiken door de zwaartekracht. De pomp, in de tank gemonteerd, 
kan het water transporteren naar de riool. 
De tank heeft tal van mogelijkheden voor het aansluiten van buizen 
op input, output en ventilatie, en biedt een adequaat gebruik, zelfs in 
beperkte ruimtes. Een versnijpomp (Grinder) kan eveneens in de tank 
worden geïnstalleerd.

De FEKABOX is ontworpen voor gebruik van één automatische 
monofasige pomp met vlotterschakelaar. Deze pomp dient afzonderlijk 
te worden besteld.

Onderdelen van deze kit:
• Een hefinrichting 2 “PP en anti-rotatie beugel voor FEKA VS
• Kabeldoorvoer voor 1 pomp
• Aansluitstukken 2 “F en 5/4” M voor  FEKA 600
• Drijvende kabelklem kit FEKA VS

Débit : 1-24 m³ / h avec hauteur de refoulement jusqu'à 15 mètres.
Liquide pompé : eau de pluie, eaux usées, les eaux chargées et de l'eau 
polluée des rivières et des lacs.
Température maximale du liquide : 45° C
Installation : à l'intérieur ou à l'extérieur du bâtiment. 
Posé sur le sol, en sous-sol ou construits.
Matériel : LDPE

Station de relevage automatique pour la collecte et le pompage des eaux 
usées domestiques et industrielles dans le réseau d’égouts. Convient pour 
l’installation dans les garages ou les sous-sols, là où l’eau ne peut pas 
atteindre les égouts par gravité. La pompe, monté dans le réservoir, tran-
sporte l’eau vers le réseau d’égouts. Le réservoir a beaucoup d’options pour 
la connexion des tubes point de vue entrée, sortie et ventilation, et fournit 
ainsi une utilisation adéquate, même dans des petits espaces. Possibilité d’ 
installer dans le réservoir une pompe à broyeur. (Grinder)

Le FEKABOX est conçu pour être utilisé avec une pompe monophasée avec 
flotteur automatique. Cette pompe doit être commandé séparément.

Composants inclus:
• Un dispositif de levage 2 “PP et le support anti-rotation pour FEKA VS
• Presse étoupe câble pour 1pompe
• Pièces de raccordement 2 “F et 5/4 ‘’ FEKA 600
• kit de serre-câble flottant FEKA VS

TYPE CODE € INHOUD
CONTENUE  (lt)

AFMETINGEN 
DIMENSIONS 

(mm)
VOOR/POUR AANSLUITINGEN

RACCORDEMENTS  KG

FEKABOX 200 60162080 982 200 779x600x750 FEKA 600 M-A,
FEKA VS/VX 550-750-1000-1200 M-A

INLAAT/ENTREE DN 50/110
VENTILATIE/VENTILATION DN 50

NOODAFVOER/VIDANGE DE SECOURS G2”
23,2

FEKABOX 200 FX 60198414 1.055 200 779x600x750 GRINDER FX MA, DRENAG FX MA, 
FEKA FXV MA, FEKA FXC MA

INLAAT/ENTREE DN 50/110
VENTILATIE/VENTILATION DN 50

NOODAFVOER/VIDANGE DE SECOURS G2”
27

TYPE CODE € INHOUD
CONTENUE  (lt)

AFMETINGEN 
DIMENSIONS 

(mm)
VOOR/POUR AANSLUITINGEN

RACCORDEMENTS  KG

FEKABOX 110 60164870 476 110 650x400x655 FEKA 600 MA, FEKA VS 550-750 MA
3xDN110, 2xDN50 INSTROOM/ARRIVEES

1xDN50 vventilatie/ventilation
1xDN40 UITGANG/SORTIE

10,3

https://www.dabpumps.be/nl/fekabox-110-200
https://www.dabpumps.be/nl/fekabox-110-200
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FEKAFOS 280
AUTOMATISCH OPVOERSTATION - VOOR AFVALWATER
STATION DE POMPAGE AUTOMATIQUE - POUR EAUX USEES

* Pomp en schakelkast dienen afzonderlijk te worden besteld/ Pompe et coffret doivent être commandés séparément

Debiet: 1-48 m³ / h met een opvoerhoogte tot 23 meter.
Verpompte vloeistof: grondwater, regenwater, helder afvalwater, 
vervuild afvalwater en water uit rivieren en meren.
Temperatuurbereik vloeistof: 45° C
Installatie: Binnen of buiten het gebouw. Op de grond, onder de grond 
of ingebouwd
Materiaal: LDPE 

Automatisch opvoerstation voor het verzamelen en verpompen van 
huishoudelijk en industrieel afvalwater naar rioolstelsels. Geschikt voor 
plaatsing in garages of kelders, daar waar het water de riolering niet 
kan bereiken door de zwaartekracht. De pomp, in de tank gemonteerd, 
kan het water transporteren naar de riool. De tank heeft tal van 
mogelijkheden voor het aansluiten van buizen op input, output en 
ventilatie, en biedt een adequaat gebruik, zelfs in beperkte ruimtes. Een 
versnijpomp (Grinder) kan eveneens in de tank worden geïnstalleerd.

De FEKAFOS is ontworpen voor gebruik van één niet-automatische 
monofasige of driefasige pomp (zonder vlotter). Deze pomp dient 
afzonderlijk te worden besteld samen met de elektrische schakelkast.

Onderdelen van deze kit:
• Een hefinrichting DSD2 “ en anti-rotatie beugel voor FEKA VS
• 4 x kabeldoorvoer voor pomp en vlotters
• Aansluitstukken 2 “F en 5/4” M voor  FEKA 600
• Drijvende kabelklem kit FEKA VS
• 2 vlotters en houder voor drijvend overloop alarm

Débit : 1-48 m³ / h avec hauteur de refoulement jusqu’à 23 mètres.
Liquide pompé : eaux souterraines,eau de pluie, eaux usées, les eaux 
chargées et de l’eau polluée des rivières et des lacs.
Température maximale du liquide: 45° C
Installation : à l’intérieur ou à l’extérieur du bâtiment. 
Posé sur le sol, en sous-sol ou construits.
Matériel : LDPE

Station de relevage automatique pour la collecte et le pompage des eaux usées 
domestiques et industrielles dans le réseau d’égouts. Convient pour l’installation 
dans les garages ou les sous-sols, là où l’eau ne peut pas atteindre les égouts 
par gravité. La pompe, monté dans le réservoir, transporte l’eau vers le réseau 
d’égouts. Le réservoir a beaucoup d’options pour la connexion des tubes point 
de vue entrée, sortie et ventilation, et fournit ainsi une utilisation adéquate, même 
dans des petits espaces. Possibilité d’ installer dans le réservoir une pompe à 
broyeur. (Grinder)

Le FEKAFOS est conçu pour être utilisé avec une pompe monophasée 
ou triphasée non-automatique (sans flotteur). Cette pompe doit être 
commandée séparément avec le panneau de commande.

Composants inclus:
• Un dispositif de levage  DSD 2 “  et le support anti-rotation pour FEKA VS
• 4 Presse étoupe câble pour pompe et flotteurs
• Pièces de raccordement 2 “F et 5/4 ‘’ FEKA 600
• Kit de serre-câble flottant FEKA VS
• 2 flotteurs et support alarme flottante

TYPE CODE € INHOUD
CONTENUE  (lt)

AFMETINGEN 
DIMENSIONS 

(mm)
VOOR/POUR AANSLUITINGEN

RACCORDEMENTS  KG

FEKAFOS 280 2" 60162044 1.679 280 750x600x940
FEKA VS 550-750-1000-1200 MNA/TNA, 

GRINDER FX MNA/TNA, DRENAG FX MNA/TNA,  
FEKA FXV 20 MNA/TNA, FEKA FXC 20 MNA/TNA

INLAAT/ENTREE DN 50/110
VENTILATIE/VENTILATION DN 50

NOODAFVOER/VIDANGE DE SECOURS G2”
40,5

CK

FEKAFOS 280 DUBBEL-DOUBLE
AUTOMATISCH OPVOERSTATION - VOOR AFVALWATER
STATION DE POMPAGE AUTOMATIQUE - POUR EAUX USEES

Debiet: 1-36 m³ / h met een opvoerhoogte tot 25 meter.
Verpompte vloeistof: grondwater, regenwater, helder afvalwater, 
vervuild afvalwater en water uit rivieren en meren.
Temperatuurbereik vloeistof: 45° C
Installatie: Binnen of buiten het gebouw. Op de grond, onder de grond 
of ingebouwd
Materiaal: LDPE 

Automatisch opvoerstation voor het verzamelen en verpompen van 
huishoudelijk en industrieel afvalwater naar rioolstelsels. Geschikt voor 
plaatsing in garages of kelders, daar waar het water de riolering niet 
kan bereiken door de zwaartekracht. De pomp, in de tank gemonte-
erd, kan het water transporteren naar de riool. De tank heeft tal van 
mogelijkheden voor het aansluiten van buizen op input, output en 
ventilatie, en biedt een adequaat gebruik, zelfs in beperkte ruimtes. Een 
versnijpomp (Grinder) kan eveneens in de tank worden geïnstalleerd.

De FEKAFOS DUBBEL is ontworpen voor gebruik van twee niet automa-
tische monofasige of driefasige pompen (zonder vlotter). Deze pompen 
dienen afzonderlijk te worden besteld samen met de elektrische 
schakelkast.

Onderdelen van deze kit:
• 2 x hefinrichtingen DSD2 “ en anti-rotatie beugel voor FEKA VS
• 6 x kabeldoorvoer voor pompen en vlotters
• 2 x drijvende kabelklem kit FEKA VS
• 3 vlotters en houder voor drijvend overloop alarm

Débit : 1-36 m³ / h avec hauteur de refoulement jusqu'à 25 mètres.
Liquide pompé : eaux souterraines,eau de pluie, eaux usées, les eaux 
chargées et de l'eau polluée des rivières et des lacs.
Température maximale du liquide : 45° C
Installation : à l'intérieur ou à l'extérieur du bâtiment. 
Posé sur le sol, en sous-sol ou construits.
Matériel : LDPE

Station de relevage automatique pour la collecte et le pompage des eaux usées 
domestiques et industrielles dans le réseau d’égouts. Convient pour l’installation 
dans les garages ou les sous-sols, là où l’eau ne peut pas atteindre les égouts 
par gravité. La pompe, monté dans le réservoir, transporte l’eau vers le réseau 
d’égouts. Le réservoir a beaucoup d’options pour la connexion des tubes point 
de vue entrée, sortie et ventilation, et fournit ainsi une utilisation adéquate, 
même dans des petits espaces. Possibilité d’ installer dans le réservoir une 
pompe à broyeur. (Grinder)

Le FEKAFOS DOUBLE est conçu pour être utilisé avec deux pompes 
monophasées ou triphasése non-automatique (sans flotteur). Ces pompes doit 
être commandée séparément avec le panneau de commande.

Composants inclus:
• 2 x dispositif de levage  DSD 2 “  et le support anti-rotation pour FEKA VS
• 6 x presse étoupe câble pour pompes et flotteurs
• 2 x kit de serre-câble flottant FEKA VS
• 3 flotteurs et support alarme flottante

* Pomp en schakelkast dienen afzonderlijk te worden besteld/ Pompe et coffret doivent être commandés séparément
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FEKAFOS 280 DUBBEL-DOUBLE
AUTOMATISCH OPVOERSTATION - VOOR AFVALWATER
STATION DE POMPAGE AUTOMATIQUE - POUR EAUX USEES

CK

FEKAFOS 550
AUTOMATISCH OPVOERSTATION - VOOR AFVALWATER
STATION DE POMPAGE AUTOMATIQUE - POUR EAUX USEES

CK

* Pomp en schakelkast dienen afzonderlijk te worden besteld/ Pompe et coffret doivent être commandés séparément

Debiet: van 1 tot 39 m³/u met opvoerhoogte tot 23 m per pomp
Temperatuurbereik vloeistof: + 50° C
Verpompte vloeistof: regenwater, vervuild afvalwater met vaste 
bestanddelen en/of vezels met een maximale doorlaat van 50 mm
(FEKA VS)

GESCHIKT VOOR: FEKA VS 550-750-1000-1200 MNA/TNA,
GRINDER FX MNA/TNA, DRENAG FX MNA/TNA,
FEKA FXV 20 MNA/TNA, FEKA FXC 20 MNA/TNA 
ZIE UITWISSELTABEL PAG. 40

Type pomp afzonderlijk te bestellen

Automatisch opvoerstation geschikt voor het verzamelen en verpompen 
van huishoudelijk en industrieel afvalwater naar hoger gelegen 
rioolstelsels. Het reservoir met een inhoud van 550 liter is geschikt voor 
het gebruik van 2 niet-automatische pompen. (afzonderlijk te bestellen). 
Geschikt voor opbouw.
De FEKAFOS  550 dubbel  is  vervaardigd uit polyethyleen en voorzien  
van een water- en luchtdicht deksel. Inhoud van het reservoir bedraagt 
550 l. Het opvoerstation is voorgemonteerd met 3 niveauvlotters voor 
de sturing (kunnen vervangen worden door één niveausonde) en 2 
geleideklauwen (vergemakkelijkt het tillen) dewelke gemonteerd zijn 
op de bodem van het station. Het station is voorzien van het nodige 
leidingwerk,  2 instroom-aansluitingen DN 110, 2 persuitgangen 2” , 1 
kabeldoorvoer en een ontluchting DN 50, kabelhouder om de vlotters en 
pompkabels naar de elektrische sturingskast (afzonderlijk te bestellen) 
te leiden. Een extra beugel op het geleidesysteem voorkomt het kantelen 
van de pomp. Een alarmvlotter is optioneel verkrijgbaar.

Débit  : de 1 à 39 m³/h avec hauteur de refoulement à 23 m par pompe
Température maximale du liquide pompé :  + 55° C 
Liquide pompé : chargé avec corps solides en suspension d’un diamètre 
maximum de 50 mm (FEKA VS)

PREVU POUR : FEKA VS 550-750-1000-1200 MNA/TNA,
GRINDER FX MNA/TNA, DRENAG FX MNA/TNA,
FEKA FXV 20 MNA/TNA, FEKA FXC 20 MNA/TNA 
VOIR TABLEAU DE RECHANGE PAGE 40

Pompe à commander séparément

Station de collecte et relevage automatique, idéale pour la récolte et le 
pompage dans le réseau d’égout d’eaux-vannes et eaux usées domestiques 
provenant de locaux semi-enterrés, situés sous le niveau du réseau d’égout. 
Cuve de 550 L prévue pour le fonctionnement de deux électropompes non-
automatiques à commander séparément. Conçue pour être placée au sol. La 
FEKAFOS 550 est constituée d’une cuve en polyéthylène d’une capacité de 
550 L.  Couvercle étanche avec joint en plastique. La station est pourvue de 
deux guidages de pompe (fixé dans le fond) facilitant l’extraction de celles-ci. 
Prémontée avec trois flotteurs pour la commande de la pompe (peuvent être 
remplacé par une sonde de niveau). La station est équipée de deux tuyaux 
de refoulement DN 50 - 2’’ GAS, 2 arrivées DN 110 et DN 50, d’un passage 
de câble (pompes, flotteurs vers le coffret de commande) et d’un raccord 
pour aération DN 50. Une fixation supplémentaire est prévue pour éviter tout 
mouvement des pompes. Un flotteur d’alarme est disponible en option.

TYPE CODE € INHOUD
CONTENUE  (lt)

AFMETINGEN 
DIMENSIONS 

(mm)
VOOR/POUR AANSLUITINGEN

RACCORDEMENTS  KG

FEKAFOS 280 2" DOUBLE 60163426 1.981 280 750x600x940
FEKA VS 550-750-1000-1200 MNA/TNA,

GRINDER FX MNA/TNA, DRENAG FX MNA/TNA,
FEKA FXV 20 MNA/TNA, FEKA FXC 20 MNA/TNA

INLAAT/ENTREE DN 50/110
VENTILATIE/VENTILATION DN 50

NOODAFVOER./VIDANGE DE SECOURS  G2”
53,7

TYPE CODE € INHOUD
CONTENUE  (lt)

AFMETINGEN 
DIMENSIONS 

(mm)
VOOR/POUR AANSLUITINGEN

RACCORDEMENTS  KG

FEKAFOS 550 DOUBLE 60166306 3.098 550 750x600x940
FEKA VS 550-750-1000-1200 MNA/TNA,

GRINDER FX MNA/TNA, DRENAG FX MNA/TNA,
FEKA FXV 20 MNA/TNA, FEKA FXC 20 MNA/TNA

2xDN110 INSTROOM/ENTREE
1xDN50 ventilatie/ventilation 94
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TYPE CODE €
VOEDING 
TENSION

50 HZ
START

P2 NOMINAL MAX STROOM
COURANT

AkW x2 HP x2

E.BOX PLUS D 230-400V/50-60 60163217 1.214

1 X 230 V

DIRECT

2,2 3

12+123 X 230 V 3 4

3 X 400 V 5,5 7,5

USB-KABEL/ CÂBLE USB 2M 60188149 47

DCONNECT BOX 60172819 550

DCONNECT BOX 2 60196424 279

TOEBEHOREN/ ACCESSOIRES

  ALARM / ALARME BESCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

VISUEEL ALARM - ALARME VISUEL - 230 V - 5W 60169271 145

AKOESTISCH ALARM/ ALARME ACCOUSTIQUE - 230 V - 50HZ 002789002 195

ALARMKAST / COFFRET D’ALARME DRENAG / 
NOVA GRINDER FEKA FKV FEKABOX /

FEKAFOS OMSCHRIJVING /  DESCRIPTION CODE €

• • •
CONTROL AS 1  
ALARMKAST

COFFRET D’ALARME
108310000 662

VLOTTERS/FLOTTEURS OMSCHRIJVING / DESCRIPTION LENGTE 
LONGUEUR CODE €

VLOTTER/ FLOTTEUR M-AS -  5m 5 159260030 50

VLOTTER/ FLOTTEUR M-AS - 10m 10 159260040 82

VLOEISTOFSCHAKELAAR/ FLOTTEUR A BULBE - 10 M 10 002718000 155

VLOEISTOFSCHAKELAAR/ FLOTTEUR A BULBE - 20 M 20 002718001 209

VLOTTERSCHAKELAAR/ INTERRUPTEUR A FLOTTEUR - 10 M 10 W0420591 63

VLOTTERSCHAKELAAR/ INTERRUPTEUR A FLOTTEUR - 20 M 20 W0420595 119

SONDE DE NIVEAU/ NIVEAUSONDE STS - 10 M 10 050001726 755

SONDE DE NIVEAU/ NIVEAUSONDE STS - 20 M 20 050001727 912

STEKKER VLOTTERSCHAKELAAR/ PRISE INTERRUPTEUR A FLOTTEUR SS0149 24
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BALKEERKLEP / CLAPET A BOULE OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

BALKEERKLEP
CLAPET A BOULE

BALKEERKLEP/ CLAPET A BOULE - 1 1/4” - DRAAD / RACCORD 3203508 171

BALKEERKLEP/ CLAPET A BOULE - 1 1/2” - DRAAD / RACCORD 320450840 198

BALKEERKLEP/ CLAPET A BOULE - 2” - DRAAD / RACCORD 050091142 243

BALKEERKLEP/ CLAPET A BOULE - PVC - 1 1/4” - DRAAD / RACCORD 9010149 166

BALKEERKLEP/ CLAPET A BOULE GY DRAAD / RACCORD  - 2 1/2” 149B3206 318

BALKEERKLEP/ CLAPET A BOULE DN 65 - PN 10 - 2 1/2” 050091143 228

BALKEERKLEP/ CLAPET A BOULE DN 80 - PN 10 - 3” 53080351207 313

BALKEERKLEP/ CLAPET A BOULE DN 100 - PN 10 - 4” 050091243 439

BALKEERKLEP/ CLAPET A BOULE DN 150 - PN 10 - 6” 2905408150 1.031

KOGELKRAAN / VANNE A BOULE OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

RVS KOGELKRAAN/ VANNE A BOULE INOX 5/4” 60186982 65

RVS KOGELKRAAN/ VANNE A BOULE INOX 6/4” 60186983 90

RVS KOGELKRAAN/ VANNE A BOULE INOX 2” 60186984 159

RVS KOGELKRAAN/ VANNE A BOULE INOX 2 1/2 “ 60186985 297

HIJS-STEMEN / DISPOSITIFS DE 
REHAUSSEMENT OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

DSD2 GELEIDEKLAUW VOOR/ DISPOSITIF DE REHAUSSEMENT POUR 1400 - 1800 (EXCL TUYAUX INOX BUIZEN 3/4”) 109530060 238

DSD2  GELEIDEKLAUW VOOR/ DISPOSITIF DE REHAUSSEMENT POUR FEKA VS 550-1200 (EXCL TUYAUX INOX BUIZEN 3/4”) 109530080 239

SCHROEFDEEL 2” DSD/ PARTIE MOBILE 2” DSD SP00000930 123

FX ADAPTER-GRINDER COUPLING FOOT - FEKA (BIJ VERVANGING OUDE/ POUR REMPLACEMENT VIEUX GRINDER 1X00) 60196199 156

DSD-GELEIDEKLAUW VOOR/ DISPOSITIF DE REHAUSSEMENT POUR FEKA 6000 DN 150 109530150 1.567

DSD-GELEIDEKLAUW VOOR/ DISPOSITIF DE REHAUSSEMENT POUR FEKA 8000 DN 200 60141748 1.780

AANSLUITING/CONNEXION OMSCHRIJVING/DESCRIPTION CODE €

DA-O65 HORIZONTAL VOOR/ POUR FX - FK (EXCL TUYAUX INOX BUIZEN 6/4”) 60170310 268

DA-O50 HORIZONTAL COUPLING UNIT DN32 - 40 - 50  (VOOR/ POUR FX) (EXCL TUYAUX INOX BUIZEN 6/4”) 60195865 265

DA-V65 - DN65 (EXCL TUYAUX INOX BUIZEN 6/4”) 60167993 599

DA-V80 - DN80 (EXCL TUYAUX INOX BUIZEN 6/4”) 60167994 681

DA-V100 - DN100 (EXCL TUYAUX INOX BUIZEN 2”) 60169609 1.084

DA-V150 - DN150 (EXCL TUYAUX INOX BUIZEN 2”) 60169610 1.655

POMPVOET/ SUPPORT POMPE Ø330 FK 60170330 187

POMPVOET/ SUPPORT POMPE Ø355 FK 60170331 194

ADAPTERS OMSCHRIJVING/DESCRIPTION CODE €

SYSTEM ADAPTOR FK65  - FEKA2500 60172547 108

SYSTEM ADAPTOR FK80 - FEKA 3000 60171768 246

SYSTEM ADAPTOR FK100 - FEKA 4000 60171770 255

SYSTEM ADAPTOR FK150  - FEKA 6000 60171772 333

SYSTEM ADAPTOR FK 65  - FEKA 3000 60171774 246

SYSTEM ADAPTOR FK80 - FEKA 4000 60171776 258

TOEBEHOREN/ ACCESSOIRES
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PULSAR
5” ONDERWATERPOMPEN - WATERTOEVOER HUISHOUDELIJK
POMPES SUBMERSIBLES 5”  - APPROVISIONNEMENT EN EAU -  DOMESTIQUE

D3

Debiet: van 0,9 tot 7.2 m³/u met een opvoerhoogte tot 86 m
Maximaal toelaatbare hoeveelheid zand: 50gm³
Beveiligingsklasse van de motor: IP 68
Isolatieklasse: F
Temperatuurbereik van de verpompte vloeistof: van 0°C tot +40°C
Standaardkabels: 20 m kabel type HO7 RNF
Kabel inclusief stekker SCHUKO CEE-7-VII-UNEL 47166-68 voor 
de uitvoering met éénfasemotor.
De uitvoeringen met éénfasenmotor kunnen met of zonder vlotters voor 
automatische werking geleverd worden.
 
De  pomp  PULSAR,  bijzonder geruisloos, toegepast in putten  of  
reservoirs voorkomt alle problemen in verband met aanzuigen en 
uitschakelen. Meertrapsonderwaterpomp bestaande uit één blok met 
het hydraulisch deel onder de motor die door de verpompte vloeistof 
gekoeld wordt. Waaiers, diffusoren, filter en oliecarter van krasvast 
thermoplastisch materiaal. Buitenmantel, statormantel, kopstuk met mof 
en sluitring uit staal AISI 304. Verlenging rotoras uit AISI 304. Dichtingen 
van NBR. Schroeven van roestvrij staal. Dubbele mechanische 
dichting met oliekamer daartussen, van keramiek/grafiet aan de zijde 
van de motor en siliciumcarbide/siliciumcarbide aan de zijde van de 
pomp.  Asynchroon onderwatermotor voor continu bedrijf. De rotor is 
tussen overgedimensioneerde kogellagers gemonteerd die voor een 
geruisarme en lange levensduur borg staan. Ingebouwde thermo-
amperometrische beveiliging en permanent ingeschakelde 
condensator in de uitvoering met éénfasemotor. Ter beveiliging 
van de driefasenmotor is het raadzaam een correct afgestelde 
motorbeveiligingsschakelaar volgens de van kracht zijnde normen toe 
te passen.
Gebouwd volgens de voorschriften IEC 2-3 en CEI 61-69 (EN 60336-2-41)

Plage de fonctionnement: de 0,9 à 7,2 m³/h avec hauteur de refoulement 
jusqu’à 86 m
Présence max. de sable dans l’eau: 50g/m³
Indice de protection du moteur: IP 68
Classe d’isolement: F
Plage de température du liquide: de 0°C à + 40°C
Câbles de série: 20 m de câble type HO7 RN F
Câble équipé de fiche SCHUKO CEE 7-VII-UNEL 47166-68 
pour la version monophasée.
Les versions monophasées peuvent être fournies avec ou sans flotteurs pour 
le fonctionnement automatique.
 
L’électropompe immergée monobloc de 5”, installée à l’intérieurs de réser-
voirs  de première récolte, citernes, forages de 6”, bassins ou cours d’eau, 
est indiquée  pour la distribution de l’eau sous pression dans des installa-
tions domestiques, pour la petite agriculture, pour l’irrigation par aspersion 
des jardins et des potagers.  La pompe, particulièrement silencieuse, 
employée à l’intérieur de forages  ou de cuves, évite tout problème lié à l’a-
spiration et au désamorçage. Partie hydraulique située sous le moteur, dont 
le refroidissement est toujours assuré par le liquide pompé. Enveloppe du 
moteur et chemise externe en acier inoxydable AISI 304. 
Support supérieur avec orifice de refoulement et crépine d’aspiration en 
technopolymère. Arbre moteur en acier inoxydable, turbines et diffuseurs en  
matière  thermoplastique caractérisée par une haute résistance à l’abrasion.
Double système d’étanchéité, constitué d’une garniture mécanique en 
céramique/carbone côté pompe et d’un anneau d’étanchéité côté moteur. 
La lubrification de la garniture mécanique est assurée par le liquide de 
refroidissement du moteur. 
Les versions monophasées peuvent être fournies avec ou sans 
interrupteur à flotteur pour le fonctionnement en automatique.
Construction conforme aux normes CEI 2-3 et CEI 61-69 (EN 60335-2-41)

A = Automatisch, met vlotter/NA = Niet automatisch, zonder vlotter/ A =Automatique, avec flotteur/NA = Non-automatique, sans flotteur

TYPE CODE NEW CODES €

ELEKTRISCHE GEGEVENS-DONNEES ELECTRIQUES HYDRAULISCHE GEGEVENS-DONNEES HYDRAULIQUES

DNM
GAS

PESO
KGVOEDING TENSION

50 Hz
P1
kW

P2 In
A

Q
m3/h
l/min

0 1,2 2,4 3,6 4,8 6 7,2

kW HP 0 20 40 60 80 100 120

PULSAR 30/50 M-A 104160000 60210489 1.075 1x230 V~ 0,94 0,55 0,75 4,5

H
(m)

42 38,2 33,8 24,8 13,5 1 1/
4 
”G 17,3

PULSAR 30/50 M-NA 104160010 60210490 1.025 1x230 V~ 0,94 0,55 0,75 4,5 42 38,2 33,8 24,8 13,5 1 1/
4 
”G 16,7

PULSAR 30/50 T-NA 104160020 60210492 1.007 3x400 V~ 0,87 0,55 0,75 1,65 42 38,2 33,8 24,8 13,5 1 1/
4 
”G 17,3

PULSAR 40/50 M-A 104160030 60210493 1.105 1x230 V~ 1,12 0,75 1 5,2 56 51 45 33 18 1 1/
4 
”G 17,5

PULSAR 40/50 M-NA 104160040 60210494 1.055 1x230 V~ 1,12 0,75 1 5,2 56 51 45 33 18 1 1/
4 
”G 17

PULSAR 40/50 T-NA 104160050 60210496 1.039 3x400 V~ 1,03 0,75 1 1,85 56 51 45 33 18 1 1/
4 
”G 17,5

PULSAR 50/50 M-A 104160060 60210497 1.260 1x230 V~ 1,45 1 1,36 6,5 72 65,5 58 43,6 24,5 1 1/
4 
”G 18,5

PULSAR 50/50 M-NA 104160070 60210498 1.211 1x230 V~ 1,45 1 1,36 6,5 72 65,5 58 43,6 24,5 1 1/
4 
”G 18

PULSAR 50/50 T-NA 104160080 60210500 1.195 3x400 V~ 1,35 1 1,36 2,4 72 65,5 58 43,6 24,5 1 1/
4 
”G 18,5

PULSAR 65/50 M-A 104160090 60210501 1.340 1x230 V~ 1,70 1,2 1,6 7,8 86 78,5 70 52,8 29 1 1/
4 
”G 19,5

PULSAR 65/50 M-NA 104160100 60210502 1.290 1x230 V~ 1,70 1,2 1,6 7,8 86 78,5 70 52,8 29 1 1/
4 
”G 19

PULSAR 65/50 T-NA 104160110 60210504 1.275 3x400 V~ 1,60 1,2 1,6 2,9 86 78,5 70 52,8 29 1 1/
4 
”G 19,5

PULSAR 30/80 M-A 104160230 60210505 1.118 1x230 V~ 1,12 0,75 1 5,2 51 48,2 44,8 39,2 32,4 23,5 13 1 1/
4 
”G 17,5

PULSAR 30/80 M-NA 104160240 60210506 1.070 1x230 V~ 1,12 0,75 1 5,2 51 48,2 44,8 39,2 32,4 23,5 13 1 1/
4 
”G 17

PULSAR 30/80 T-NA 104160250 60210508 1.051 3x400 V~ 1,03 0,75 1 1,85 51 48,2 44,8 39,2 32,4 23,5 13 1 1/
4 
”G 17,5

PULSAR 40/80 M-A 104160260 60210509 1.274 1x230 V~ 1,45 1 1,36 6,5 64 61 56,8 50 41,5 30,5 16,2 1 1/
4 
” 18,5

PULSAR 40/80 M-NA 104160270 60210510 1.223 1x230 V~ 1,45 1 1,36 6,5 64 61 56,8 50 41,5 30,5 16,2 1 1/
4 
” 18

PULSAR 40/80 T-NA 104160280 60210512 1.207 3x400 V~ 1,35 1 1,36 2,4 64 61 56,8 50 41,5 30,5 16,2 1 1/
4 
” 18,5

PULSAR 50/80 M-A 104160290 60210513 1.350 1x230 V~ 1,70 1,2 1,6 7,8 77 73,2 68 60 50 37 19,6 1 1/
4 
” 19,5

PULSAR 50/80 M-NA 104160300 60210514 1.302 1x230 V~ 1,70 1,2 1,6 7,8 77 73,2 68 60 50 37 19,6 1 1/
4 
” 19

PULSAR 50/80 T-NA 104160310 60210516 1.286 3x400 V~ 1,60 1,2 1,6 2,9 77 73,2 68 60 50 37 19,6 1 1/
4 
” 19,5

Opgelet: item codes zullen op termijn vervangen worden 
Attention : les codes des articles seront bientôt remplacés 

https://www.dabpumps.be/nl/pulsar
https://www.dabpumps.be/nl/pulsar
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AA

DIVERTRON
MEERCELLIGE AUTOMATISCHE ONDERWATERPOMPEN
POMPES IMMERGEES AUTOMATIQUES MULTICELLULAIRES

DIVERTRON

DIVERTRON X

Opvoerhoogte tot: 45 m (900 versie) - 30 m (650 versie)
Maximale onderdompeldiepte: 12 m
Type verpompte vloeistof: schoon, vrij van vaste of 
schurende stoffen, niet visceus, niet agressief, niet gekristal-
liseerd en chemisch neutraal
Temperatuurbereik vloeistof: van 0°C tot +40°C
Draadaansluiting: 1” (standaard geleverd met een 
vierdelig fittingverloopstuk)
Maximale diameter pomp: 160 mm
Materiaal waaiers: technopolymeer
Maximaal aantal starts: 20/u
Beschermingsklasse: IP 68
Isolatieklasse: F
Monofasige voeding: 230 V 50 Hz
Stroomkabel (m) en stekker:15 m H07RNF met stekker
Mogelijke types installatie: vast of verplaatsbaar in 
verticale positie

Hauteur jusqu’à : 45 m (version 900) - 30 m (version 650)
Profondeur d’immersion maximale : 12 m
Type de liquide pompé : propre, exempt de solides ou 
d’abrasifs, non
visqueux, non agressif, non cristallisé et chimiquement neutre
Plage de température liquide : de 0°C à +40°C
Raccord fileté : 1” (fourni avec un adaptateur de raccord en 
quatre pièces en standard)
Diamètre maximal de la pompe : 160 mm
Roues en matériau : technopolymère
Nombre maximum de démarrages : 20/h
Classe de protection : IP 68
Classe d’isolation : F
Alimentation monophasée : 230 V 50 Hz
Câble d’alimentation (m) et prise : 15 m H07RNF avec prise
Types d’installation possibles : fixe ou mobile en position 
verticale

TYPE CODE €
P1 

MAX 
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3/h 0 1,2 1,8 2,4 3,0 3,6 4,2 4,8

kW HP Q=l/min 0 20 30 40 50 60 70 80

DIVERTRON 650 60209375 656 630 0,42 0,56 2,9

H
(mt)

30,4 27,7 25,8 23 19,7 15,2 10,3 4,8

DIVERTRON X 650 60208444 730 630 0,42 0,56 2,9 30,4 27,7 25,8 23 19,7 15,2 10,3 4,8

DIVERTRON 900 60209373 729 920 0,56 0,75 4,2 45,8 42,1 39,4 35,6 31,1 25,2 18,8 11,9

DIVERTRON X 900 60208443 785 920 0,56 0,75 4,2 45,8 42,1 39,4 35,6 31,1 25,2 18,8 11,9

NIEUW / NOUVEAU

https://www.dabpumps.be/nl/divertron650-900/nl
https://www.dabpumps.be/nl/divertron650-900/nl
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7” meercellige elektronische pomp met geïntegreerde besturing en extern 
controle systeem, voor gebruik in putten, tanks of reservoirs.
Debiet: max. 7.5 m³/u met een opvoerhoogte tot 43 m
Vloeistof: zuiver en vrij van vaste bestanddelen
Vrije doorlaat : 2 mm
Beveiligingsklasse van de motor: IP 68
Isolatieklasse: F
Temperatuurbereik van de verpompte vloeistof: van 0°C tot +50°C
Maximale onderdompeldiepte : 15m
Startdruk: 2.4 bar (+-0.2) - Draad: 1” 1/4
Diameter pomp: max. 185 mm
Standaardkabels: 15 m kabel met plug
Installatie: Vast, horizontaal of verticaal. Volledig of half ondergedompeld.
Kan zowel op als onder waterniveau geplaatst worden. Erbuiten steeds in   
verticale positie met DOC68 toebehoren (afzonderlijk te bestellen).

Pompe électronique multicellulaire de 7 ”avec système de contrôle exter-
ne, pour une utilisation dans les puits, citernes ou réservoirs.
Débit : max. 7.5 m³/h avec hauteur de refoulement jusqu’à 43 m
Liquide : propre et sans substances solides
Passage libre : 2 mm
Indice de protection du moteur : IP 68
Classe d’isolement : F
Plage de température du liquide : de 0° C à + 50° C
Profondeur max. d’immersion : 15m
Pression de démarrage : 2.4 bar (+-0.2) - Filleté : 1” 1/4
Diamètre max. de la pompe : 185 mm
Câbles de série : 15 m de câble avec plug
Installation : Fixe, horizontal ou vertical. Immergé ou semi-immergé. Peut être 
placée à la fois immergée ou pas.  A l’extérieur toujours en position verticale avec 
les accessoires DOC68 (à commander séparément).

DTRON 3  
ELECTRONISCHE POMP MET GGEÏNTEGREERDE  BESTURING
POMPE ELECTRONIQUE AVEC CONTROLE INTEGRE

MODEL CODE  €
P1 

MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 0,7 1,2 1,8 2,4 3 3,6 4,2 4,8 5,4 6 6,3 6,6 7,3 7,5
KG Q.x

PALLETkW HP Q=l/min 0 11 20 30 40 50 60 70 80 90 100 105 110 122 125

DTRON3 45/90 60188287 924 0,93 0,6 0,8 4,2
H

(m)

45,0 43,0 41,2 38,0 34,2 29,7 24,7 20,0 15,0 9,0 2,5 0,6 11,6 15

DTRON3 35/120 60195034 1.000 0,9 0,6 0,8 4 38,0 37,6 36,3 34,0 31,5 28,9 26,0 23,2 20,0 16,3 12,0 9,8 7,5 2,2 0,7 11,6 15

AA

OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

NFC VLOTTER/ FLOTTEUR 60184577 81

DOC68
Voor verticale buiten installatie van DTron en Esydiver - IP68/ Pour installation extérieure verticale du DTron et Esydiver - IP 68

60192274 92

DCONNECT-BOX2 + APP
Controle van de pomp, start- en stopparameters instellen, de status en alarmen van het systeem rechtstreeks op uw smartphone bewaken

Contrôle de la pompe, définissez les paramètres de démarrage et d’arrêt, surveillez l’état et les alarmes du système sur votre smartphone.

60196424 279

ESYBOX DIVER: NFC WATERNIVEAU METING - MESURE DE NIVEAU D’EAU NFC
Meet het waterniveau in de tank en informeert de gebruiker over het niveau via een APP en de DConnect Box 2

Mesure le niveau dans le réservoir et informe l’utilisateur du niveau via une APP et la DConnect Box 2
60184570 66

TOEBEHOREN/ ACCESSOIRES

E7

TYPE CODE €
P1 

MAX 
kW

P2 NOMINAL In
A

Q=m3h 0 0,6 1,2 1,8 2,4 3,0 3,8 4,2 4,8 5,4 6,0 6,6
KG Q.x

PALLETkW HP Q=l/min 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

ESYBOX DIVER 55/120 60195080 1.422 1,25 0,95 1,3 5,5 H
(m) 55 55 55 55 55 55 53 44 34 26 17 7,5 16,4 15

Pompe électronique multicellulaire de 7 ”avec convertisseur de fréquence 
pour une utilisation dans les puits, citernes ou réservoirs.
Débit : max. 6.6 m³/h avec hauteur de refoulement jusqu’à 55 m
Profondeur max. d’immersion : 15m
Liquide : propre et sans substances solides
Passage libre : 2 mm
Indice de protection du moteur : IP 68
Classe d’isolement : F
Plage de température du liquide : de 0° C à + 50° C
Pression de démarrage : 3 bar  - Filleté : 5/4”
Diamètre de la pompe : 185 mm
Câble de série: 15 m de câble avec plug
Installation : fixe, horizontal ou vertical. Immergé ou semi-immergé. 
Mesure de niveau : sonde NFC en option

7” meercellige elektronische pomp met frequentieregelaar voor 
gebruik in putten, tanks of reservoirs.
Debiet: max. 6.6 m³/u met een opvoerhoogte tot 55 m
Maximale onderdompeldiepte: 15m
Vloeistof: zuiver en vrij van vaste bestanddelen
Vrije doorlaat: 2 mm
Beveiligingsklasse van de motor: IP 68
Isolatieklasse: F
Temperatuurbereik van de verpompte vloeistof: van 0° C tot +50° C
Startdruk: 3 bar  - Draad: 5/4”
Diameter pomp: 185 mm
Standaardkabel: 15m kabel met plug
Installatie: vast, horizontaal of verticaal. Volledig of half ondergedompeld. 
Niveaumeting: optionele NFC sonde

ESYBOX DIVER
ELECTRONISCHE POMP MET FREQUENTIEREGELAAR 
POMPE ELECTRONIQUE AVEC REGULATEUR DE FREQUENCE 

https://www.dabpumps.be/nl/dtron-3
https://www.dabpumps.be/nl/esybox-diver


35DAB pumps behoudt het recht wijzigingen door te voeren zonder voorafgaandelijke melding.
DAB pumps se réserve le droit d’apporter des changements sans préavis.

MICRA
3” ONDERWATERPOMPEN - WATERTOEVOER - HUISHOUDELIJK & SEMI-INDUSTRIEEL
POMPES IMMERGEES 3” -  APPROVISIONNEMENT - DOMESTIQUE & SEMI-INDUSTRIELLE

Debiet: van 1 tot 5.5 m³/h met een opvoerhoogte tot 90 m
Temperatuur bereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C 
Verpompte vloeistof: schoon, vrij van vaste bestanddelen en minerale 
bestanddelen, niet viskeus, chemisch neutraal, zo dicht mogelijk de kenmer-
ken van water benaderend.
Maximale hoeveelheid zand: 40g/m³
Aantal opstarts: max . 20/u
Installatie: toepassing in 3” boorputten , opslagtanks in verticale positie; In hori-
zontale positie dient een minimale belasting op de lagering te worden voorzien.
Motor kabel:  MICRA 50 : 1.0 m - MICRA 75 : 1.2 m - MICRA 100 : 1.4m
Beschikbaar met  kabellengte 30-60-90 m
 
Elektrische bronpompen voor 3” boorputten. Deze pompen hebben ver-
schillende  huishoudelijke en industriële toepassingen zoals, vullen van 
opslagtanks,drukverhoging en beregening. Deze bronpompen zijn van 
het meertraps centrifugaal type met direct gekoppelde motor met strakke 
koppeling, waaiers, slijtringen  in Noryl met diffussoren in licht polyacetyl. 
Pompas,pakking en kabelplaat in RVS. Steunflens en kopstuk in messing 
en ingebouwde terugslagklep. De 2 polige onderwatermotoren  zijn volledig 
vervaardigd in RVS AISI 304 met  messing lagers. Het rotorhuis is vervaar-
digd uit koper gemonteerd op een Kingsbury demper. De koeling van het 
motorgedeelte gebeurt door het omgevingswater, waarbij het risico op 
vervuiling uitgesloten wordt. De ingesloten stator bestaat uit een luchtdicht 
omhulsel in RVS   AISI 304. 

Plage de fonctionnement : de 1 à 5.5 m3/h avec hauteur manométrique 
jusque 90 m.
Température du liquide : de 0°C à +35°C
Liquide pompé : propre, sans corps solide ou abrasif, non visqueux, non-
aggressif, chimiquement neutre, proche des caractéristiques de l’eau.
Quantité de sable tolérée : 40g/m3
Installation: dans un puits de 3” ou plus, dans un reservoir ou citerne, en 
position verticale. En cas de positionnement horizontal, s’assurer une charge 
minimale  sur les roulements.
Câble d’alimentation : MICRA 50 : 1.0 m  - MICRA 75 : 1.2 m - MICRA 100 : 1.4m 
Disponibile avec longueur de câble 30 m-60 m-90 m
 
Pompe immergée électronique pour puits de 3”. Cette unité est conçue pour 
un large champs d’applications dans la surpression et la distribution d’eau 
domestique ou industrielle, mise sous pression de réservoirs à membrane, rem-
plissage de réservoir, surpression et systèmes d’irrigation. Pompe centrifuge 
multicellulaire. Pompe et moteur directement couplé avec accouplement rigide. 
Turbines et joints d’usure en Noryl, diffuseurs en Polyacetal auto-lubrifiant. 
Corps de pompe, axe avec accouplement, filtre et protection câble en acier 
inoxydable. Base et tête de pompe en laiton avec clapet anti-retour intégré 
côté refoulement. Moteur immergé asynchrone avec deux pôles entièrement 
réalisé en acier inoxydable AISI 304 avec supports en laiton. Boîte moteur en 
cuivre montée sur amortisseur Kingsbury. Le refroidissement des composants 
du moteur est assuré par l’eau pompée ce qui évite toute pollution. Le stator est 
encapsulé dans une coquille d’air en acier inoxydable AISI 304.

TYPE CODE €

ELEKTRISCHE GEG.-DONNEES ELECTRIQUES

DNM
GAS KG

HYDRAULISCHE GEGEVENS-DONNEES HYDRAULIQUES (n ~ 2800 1/min)

VOEDING
TENSION

50 Hz

P1
MAX
kW

P2 NOMINAL In
A

Q
m3/h 0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,4 2,7

kW HP l/min 5 10 15 20 25 30 35 40 45

MICRA 50 M 90114 1.091 1x230 V ~ 0,65 0,37 0,5 3,3 1” 9

H
(m)

45 41 38 35 31 27 21 14 6

MICRA 75 M 90418 1.125 1x230 V ~ 0,95 0,55 0,75 5,1 1” 10,2 68 64 59 54 48 42 33 23 11

MICRA 75 T 90618 1.125 3x400 V ~ 0,9 0,55 0,75 1,9 1” 10,2 68 64 59 54 48 42 33 23 11

MICRA 100 M 90817 1.292 1x230 V ~ 1,2 0,75 1 6,1 1” 13,6 90 84 78 72 65 56 44 30 14

MICRA 100 T 90944 1.292 3x400 V ~ 1,15 0,75 1 2,4 1” 13,6 90 84 78 72 65 56 44 30 14

MICRA 50 M + 15 m KABEL/CABLE  + CB 05/12 0090116 1.228 1x230 V ~ 0,65 0,37 0,5 3,3 1” 12,7 45 41 38 35 31 27 21 14 6

MICRA 75 M + 15 m KABEL/CABLE + CB06/16 0090419 1.288 1x230 V ~ 0,95 0,55 0,75 5,1 1” 14,1 68 64 59 54 48 42 33 23 11

MICRA 100 M + 15 m KABEL/CABLE + CB07/20 0090818 1.458 1x230 V ~ 1,2 0,75 1 6,1 1” 16,4 90 84 78 72 65 56 44 30 14

SCHAKELKAST VOOR MICRA - EENFASE POMP 

TYPE CODE €

VOEDING
TENSION

50 HZ

P2
NOMINAL BESCHERMING

PROTECTION

Cond.

microf

AFMETINGEN
DIMENSIONS

mm
Kg

VOOR/POUR

1x230 kW HP

CB 05/12 60140961 105 1 x 230 V 0,37 0,5 5 A 12 85 x 170 x 65 0,65 MICRA 50 M

CB 06/16 60140962 109 1 x 230 V 0,55 0,75 6 A 16 85 x 170 x 65 0,65 MICRA 75 M

CB 07/20 60140963 109 1 x 230 V 0,75 1 7 A 20 85 x 170 x 65 0,65 MICRA 100 M

Schokbestendige schakelkast uit thermoplastiek. 
2 polige hoofdschakelaar (power on)
Beschermingsklasse : IP 43
Condensator
Thermische beveiliging met externe manuele herstart

COFFRET DE COMMANDE POUR MICRA- VERSION MONOPHASE

Coffret de commande anti-choc en thermoplastique
2 interrupteurs généraux à 2 pôles (power on)
Indice de protection : IP 43
Condensateur
Protection thermique avec reset externe

D4

https://www.dabpumps.be/nl/Micra
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KIT BRONPOMPEN S4
KIT POMPES IMMERGEES S4

P O M P E S  S U B M E R S I B L E  4 "

P2 NOMINAL KABEL
CABLE

m

Q
m3h 0 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,4 3 4,2 5,4 6 7,2 8,4 9,6 10,8 12 14,4 16,8 19,2 21,6

DNM

kW HP Q
l/min 0 10 15 20 25 30 40 50 70 90 100 120 140 160 180 200 240 280 320 360

MONO 230V

  S4 2/10  0,75 HP KIT M230/50 40 L 0,55 0,75 15

H
(m)

67 62 60 58 54 50 40 36 1¼" G-F

  S4 3/9  0,75 HP KIT M230/50 40 L 0,55 0,75 15 50 47 45 44 40 34 20 1¼" G-F

  S4 3/13  1 HP KIT M230/50 40 L 0,75 1 30 72 68 66 64 57 50 29 1¼" G-F

  S4 3/19  1,5 HP KIT M230/50 40 L 1,1 1,5 40 105 100 98 93 86 72 42 1¼" G-F

  S4 4/9  1 HP KIT M230/50 40 L 0,75 1 15 62 56 53 49 39 25 1¼" G-F

  S4 4/14  1,5 HP KIT M230/50 40 L 1,1 1,5 30 96 87 82 76 61 39 1¼" G-F

  S4 4/19  2 HP KIT M230/50 40 L 1,5 2 40 131 118 112 103 82 53 1¼" G-F

  S4 6/10  1,5 HP KIT M230/50 40 L 1,1 1,5 15 60 55 52 47 42 38 30 20 1¼” G-F

  S4 6/14  2 HP KIT M230/50 40 L 1,5 2 30 84 78 75 66 59 53 42 28 1¼” G-F

  S4 8/7  1,5 HP KIT M230/50 40 L 1,1 1,5 15 42 41 39 38 37 34 29 23 16 2" G-F

  S4 8/9  2 HP KIT M230/50 40 L 1,5 2 15 54 52 50 49 48 44 37 29 20 2" G-F

  S4 8/15  3 HP KIT M230/50 40 L 2,2 3 30 90 86 83 81 79 73 62 48 33 2" G-F

TRI 400V

  S4 3/9  1,5 HP KIT T400/50 40 L 0,55 0,75 15 50 47 45 44 40 34 20 1¼” G-F

  S4 3/13  1 HP KIT T400/50 40 L 0,75 1 30

H
(m)

72 68 66 64 57 50 29 1¼" G-F

  S4 3/19  1,5 HP KIT T400/50 40 L 1,1 1,5 40 105 100 98 93 86 72 42 1¼" G-F

  S4 4/9 1 HP KIT T400/50 40 L 0,75 1 15 62 56 53 49 39 25 1¼" G-F

  S4 4/14  1,5 HP KIT T400/50 40 L 1,1 1,5 30 96 87 82 76 61 39 1¼" G-F

  S4 4/19  2 HP KIT T400/50 40 L 1,5 2 40 131 118 112 103 82 53 1¼" G-F

  S4 6/10  1,5 HP KIT T400/50 40 L 1,1 1,5 15 60 55 52 47 42 38 30 20 1¼” G-F

  S4 6/14  2 HP KIT T400/50 40 L 1,5 2 30 84 78 75 66 59 53 42 28 1¼” G-F

  S4 8/7  1,5 HP KITT 400/50 40 L 1,1 1,5 15 42 41 39 38 37 34 29 23 16 2" G-F

  S4 8/9  2 HP KIT T400/50 40 L 1,5 2 15 54 52 50 49 48 44 37 29 20 2" G-F

  S4 8/15  3 HP KIT T400/50 40 L 2,2 3 30 90 86 83 81 79 73 62 48 33 2" G-F

  S4 8/21  4 HP KIT T400/50 40 L 3 4 30 130 125 120 117 112 103 86 68 47 2" G-F

  S4 16/12  3 HP KIT T400/50 40 L 2,2 3 15 55 46 43 39 33 27 19 10 2" G-F

  S4 16/16  4 HP KIT T400/50 40 L 3 4 30 73 61 57 52 44 36 25 13 2" G-F

  S4 16/21  5,5 HP KIT T400/50 40 L 4 5,5 30 96 81 75 68 58 47 33 18 2" G-F

  S4 16/29 7,5 HP KIT T230/50 40 L 5,5 7,5 30 133 111 104 94 80 65 46 24 2" G-F

Bovenstaande modellen zijn in een kit leverbaar, maar er zijn veel meer mogelijkheden tot 427m opvoerhoogte.
Les modèles ci-dessus sont disponibles dans un kit, mais il existe de nombreuses autres options jusqu’à 427m d’hauteur de refoulement.

PRESTATIES/ PERFORMANCES

SCHEMA INSTALLATIES/ SCHEMA INSTALLATIONS

KOELINGSKITS VOOR GEBRUIK IN RESERVOIRS / KITS DE REFROIDISSEMENT POUR UTILISATION DANS DES RESERVOIRS
Bestaan uit: koelmantel 400-885mm, filter en ev. supportkit / Composés de: chemise de refroidissement 400-885mm, filtre et ev. kit de support

TYPE CODE € MOTOR/MOTEUR 230V MOTOR/MOTEUR 400V

KOELMANTEL/ CHEMISE DE REFROIDISSEMENT 400MM 60125178 298 0,5 - 1,0 HP 0,5 - 1,5 HP

KOELMANTEL/ CHEMISE DE REFROIDISSEMENT 525MM 60125179 347 1,5 - 2,0 HP 2,0 HP

KOELMANTEL/ CHEMISE DE REFROIDISSEMENT 885MM 60125180 404 3,0 - 5,0 HP 3,0 - 10HP

KIT SUPPORT HORIZONTAAL/ HORIZONTALE 60125181 207

KIT FILTER/FILTRE KOELMANTEL/ CHEM. DE REFR. 4” 60125182 232

OF/OU +
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P O M P E S  S U B M E R S I B L E  4 "

KIT BRONPOMPEN S4
KIT POMPES IMMERGEES S4

KLAAR VOOR INSTALLATIE 
DAB levert u een gebruiksklare en eenvoudig te plaatsten pompinstallatie :

• Pomp: type S4 KIT 
 CONTROLBOX ENKEL VOOR DE MONOFASIGE POMP

• 15/30/40m kabel voorgemonteerd
• Nylon trekkoord

Debiet: - 230 V : tot 10,8 m³/u met een opvoerhoogte tot 90 m
               - 400 V : tot 21,6 m³/u met een opvoerhoogte tot 133 m
Temperatuurbereik vloeistof: van 0°C tot + 35°C voor huishoudelijke 

toepassingen, van 0°C tot + 40°C voor andere toepassingen.
Verpompte vloeistof: schoon, vrij van vaste bestanddelen en 
minerale bestanddelen, niet viskeus, chemisch neutraal, zo dicht 
mogelijk de kenmerken van water benaderend.
Maximale hoeveelheid zand:150 g/m³
Beschermingsklasse: IP 68
Isolatie klasse: F 
Kabellengte: 15 m/30m/40m  (zie tabel prestaties)

PRET A L’EMPLOI 
DAB vous livre une installation prête à l’emploi et facile à installer

• Pompe :  type S4  
CONTROLBOX : SEULEMENT POUR LA POMPE MONOPHASEE

• Câble 15/30/40m prémonté
• Corde de nylon

Débit :  - 230 V :  jusqu’à 10,8m³/h avec  hauteur de refoulement  jusqu’à 90 m
             - 400 V :  jusqu’à 21,6m³/h avec hauteur de refoulement  jusqu’à 133 m
Plage de température du liquide : de 0°C à + 35°C pour usage
domestique, de 0°C à + 40°C pour autres aplications
Liquide pompé : propre, sans corps solides ni huile minérale, non   
visqueux, chimiquement neutre, proche des caractéristiques de l’eau. 
Teneur maximale en sable : 150 g/m³
Indice de protection : IP 68
Classe d’isolement : F
Câble : 15 m/30m/40m (voir tableau de performance)

BASIS KIT / KIT DE BASE 

OMSCHRIJVING-DESCRIPTION CODE € 

1x 230V  MONO

  S4 2/10  0,75 HP KIT M230/50 40L 60191408 864

  S4 3/9  0,75 HP KIT M230/50 40L 60191414 800

  S4 3/13  1 HP KIT M230/50 40L 60191415 896

  S4 3/19  1,5 HP KIT M230/50 40L 60191416 972

  S4 4/9  1 HP KIT M230/50 40L 60191421 854

  S4 4/14  1,5 HP KIT M230/50 40L 60191422 941

  S4 4/19 2 HP KIT M230/50 40L 60191423 1.052

  S4 6/10  1,5 HP KIT M230/50 40 L 60191427 953

  S4 6/14  2 HP KIT M230/50 40 L 60191428 1.224

  S4 8/7 1,5 HP KIT M230/50 40L 60191431 931

  S4 8/9  2 HP KIT M230/50 40L 60191432 1.072

  S4 8/15  3 HP KIT M230/50 40L 60191433 1.318

  S4 3/9  1,5 HP KIT T400/50 40L 60195284 734

  S4 3/13  1 HP KIT T400/50 40L 60195286 826

  S4 3/19  1,5 HP KIT T400/50 40L 60193843 903

  S4 4/9  1 HP KIT T400/50 40L 60195289 784

  S4 4/14  1,5 HP KIT T400/50 40L 60195290 872

  S4 4/19  2 HP KIT T400/50 40L 60195292 949

  S4 6/10  1,5 HP KIT T400/50 40 L 60196569 929

  S4 6/14  2 HP KIT T400/50 40 L 60190898 1.171

  S4 8/7  1,5 HP KIT T400/50 40L 60195293 859

  S4 8/9  2 HP KIT T400/50 40L 60195294 967

  S4 8/15  3 HP KIT T400/50 40L 60195296 1.194

  S4 8/21  4 HP KIT T400/50 40L 60195297 1.513

  S4 16/12  3 HP KIT T400/50 40L 60195299 1.126

  S4 16/16  4 HP KIT T400/50 40L 60195300 1.508

  S4 16/21  5,5 HP KIT T400/50 40L 60195301 1.733

  S4 16/29  7,53 HP KIT T400/50 40L 60195303 2.070

FQ
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P O M P E S  S U B M E R S I B L E  4 "

KIT BRONPOMPEN S4
KIT POMPES IMMERGEES S4
ESC PLUS KAST/ COFFRET DE COMMANDE ESC PLUS

KLAAR VOOR INSTALLATIE 
DAB levert u een gebruiksklare en eenvoudig te plaatsten pompinstallatie :

• Pomp: type S4 KIT met schakelkast (ESC PLUS) - bescherming tegen
 - overbelasting
 - te hoge/lage spanningen
 - kortsluiting
 - droogdraaien
 - ontbrekende fase (driefase)
• 15/30/40m kabel voorgemonteerd
• Nylon trekkoord

Debiet: - 230 V: tot 10,8 m³/u met een opvoerhoogte tot 90 m
               - 400 V: tot 21,6 m³/u met een opvoerhoogte tot 133 m
Temperatuurbereik vloeistof: van 0° C tot + 35° C voor huishoudelijke 

toepassingen, van 0° C tot + 40° C voor andere toepassingen.
Verpompte vloeistof: schoon, vrij van vaste bestanddelen en 
minerale bestanddelen, niet viskeus, chemisch neutraal, zo dicht 
mogelijk de kenmerken van water benaderend.
Maximale hoeveelheid zand: 150 g/m³
Beschermingsklasse: IP 68
Isolatie klasse: F 
Kabellengte: 15 m/30m/40m  (zie tabel prestaties)

PRET A L’EMPLOI 
DAB vous livre une installation prête à l’emploi et facile à installer

• Pompe :  type S4 avec régulateur de fréquence Active Driver PLUS
 - les surcharges
 - chute de tension ou surtensions
 - les courts-circuits
 - marche à sec
 - les ruptures de phase (triphasé)
• Câble 15/30/40m prémonté
• Corde de nylon

Débit :  - 230 V :  jusqu’à 10,8m³/h avec  hauteur de refoulement  jusqu’à 90 m
             - 400 V :  jusqu’à 21,6m³/h avec hauteur de refoulement  jusqu’à 133 m
Plage de température du liquide : de 0° C à + 35° C pour usage
domestique, de 0° C à + 40° C pour autres aplications
Liquide pompé : propre, sans corps solides ni huile minérale, non   

visqueux, chimiquement neutre, proche des caractéristiques de l’eau. 
Teneur maximale en sable : 150 g/m³
Indice de protection : IP 68
Classe d’isolement : F
Câble : 15 m/30m/40m (voir tableau de performance)

ESC PLUS

OMSCHRIJVING-DESCRIPTION CODE € 

1x 230V + ESC MONO

  S4 2/10  0,75 HP KIT M230/50 40 L - DAB + ESC 3 M S60191408 1.225

  S4 3/9  0,75 HP KIT M230/50 40 L - DAB + ESC 3 M S60191414 1.178

  S4 3/13  1 HP KIT M230/50 40 L - DAB + ESC 3 M S60191415 1.269

  S4 3/19  1,5 HP KIT M230/50 40 L - DAB + ESC 3 M S60191416 1.348

  S4 4/9  1 HP KIT M230/50 40 L - DAB + ESC 3 M S60191421 1.228

  S4 4/14  1,5 HP KIT M230/50 40 L - DAB + ESC 3 M S60191422 1.318

  S4 4/19  2 HP KIT M230/50 40 L - DAB + ESC 3 M S60191423 1.431

  S4 6/10  1,5 HP KIT M230/50 40 L - DAB + ESC 3 M S60191427 1.266

  S4 6/14  2 HP KIT M230/50 40 L - DAB + ESC 3 M S60191428 1.536

  S4 8/7  1,5 HP KIT M230/50 40 L - DAB + ESC 3 M S60191431 1.306

  S4 8/9  2 HP KIT M230/50 40 L - DAB + ESC 3 M S60191432 1.447

  S4 8/15  3 HP KIT M230/50 40 L - DAB + ESC 3 M S60191433 1.697

  S4 3/13  1 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 4 T S60195286 1.235

  S4 3/19  1,5 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 4 T S60193843 1.309

  S4 4/9 1 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 4 T S60195289 1.189

  S4 4/14  1,5 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 4 T S60195290 1.278

  S4 4/19  2 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 4 T S60195292 1.352

  S4 6/10  1,5 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 4 T S60196569 1.209

  S4 6/14  2 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 4 T S60190898 1.481

  S4 8/7  1,5 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 4 T S60195293 1.266

  S4 8/9  2 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 4 T S60195294 1.372

  S4 8/15  3 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 4 T S60195296 1.584

  S4 8/21  4 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 10 T S60195297 2.099

  S4 16/12  3 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 4 T S60195299 1.526

  S4 16/16  4 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 10 T S60195300 2.089

  S4 16/21  5,5 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 10 T S60195301 2.314

  S4 16/29 7,5 HP KIT T400/50 40 L - DAB + ESC 10 T S60195303 2.644

FQ
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KIT BRONPOMPEN S4
KIT POMPES IMMERGEES S4
ACTIVE DRIVER PLUS P O M P E S  S U B M E R S I B L E  4 "

KLAAR VOOR INSTALLATIE 
DAB levert u een gebruiksklare en eenvoudig te plaatsten pompinstallatie :

• Pomp: type S4 met frequentieregelaar Active Driver PLUS
 - meer comfort
 - energiezuinig 
 - zeer stille werking
 - duurzaam materiaal
• 15/30/40m kabel voorgemonteerd
• Nylon trekkoord

Debiet : - 230 V: tot 10,8 m³/u met een opvoerhoogte tot 90 m
               - 400 V: tot 21,6 m³/u met een opvoerhoogte tot 133 m
Temperatuurbereik vloeistof : van 0° C tot + 35° C voor huishoudelijke 
 toepassingen, van 0° C tot + 40° C voor andere toepassingen.
Verpompte vloeistof: schoon, vrij van vaste bestanddelen en minerale  
bestanddelen, niet viskeus, chemisch neutraal, zo dicht mogelijk  
de kenmerken van water benaderend.
Maximale hoeveelheid zand: 150 g/m³
Beschermingsklasse: IP 68
Isolatie klasse: F 
Kabellengte: 15 m/30m/40m  (zie tabel prestaties)

PRET A L’EMPLOI 
DAB vous livre une installation prête à l’emploi et facile à installer

• Pompe : type S4  avec régulateur de fréquence Active Driver PLUS
 - plus de confort
 - économie d’énergie 
 - fonctionnement très silencieux
 - longevité accrue
• Câble 15/30/40m prémonté
• Corde de nylon

Débit :  - 230 V :  jusqu’à 10,8m³/h avec  hauteur de refoulement  jusqu’à 90 m
             - 400 V :  jusqu’à 21,6m³/h avec hauteur de refoulement  jusqu’à 133 m
Plage de température du liquide: de 0° C à + 35° C pour usage
domestique, de 0° C à + 40° C pour autres aplications
Liquide pompé : propre, sans corps solides ni huile minérale, non 
visqueux, chimiquement neutre, proche des caractéristiques de  l’eau. 
Teneur maximale en sable : 150 g/m³
Indice de protection : IP 68
Classe d’isolement : F
Câble : 15 m/30m/40m (voir tableau de performance)

ACTIVE DRIVER PLUS

OMSCHRIJVING-DESCRIPTION CODE € 

1x 230V + AD MONO

  S4 2/10  0,75 HP KIT M230/50 40 L - DAB + AD M/M 1.1 S60191408A 1.475

  S4 3/9   0,75 HP KIT M230/50 40 L - DAB + AD M/M 1.1 S60191414A 1.428

  S4 3/13 1 HP KIT M230/50 40 L - DAB + AD M/M 1.1 S60191415A 1.521

 S4 3/19  1,5 HP KIT M230/50 40 L - DAB + AD M/M 1.1 S60191416A 1.599

 S4 4/9  1 HP KIT M230/50 40 L - DAB + AD M/M 1.1 S60191421A 1.482

 S4 4/14 1,5 HP KIT M230/50 40 L - DAB + AD M/M 1.1 S60191422A 1.565

 S4 4/19  2 HP KIT M230/50 40 L - DAB + AD M/M 1.5 S60191423A 1.995

 S4 6/10  1,5 HP KIT M230/50 40 L - DAB + AD M/M 1.5 S60191427A 1.508

 S4 6/14  2 HP KIT M230/50 40 L - DAB + AD M/M 1.8 S60191428A 1.907

 S4 8/7  1,5 HP KIT M230/50 40 L - DAB + AD M/M 1.1 S60191431A 1.556

 S4 8/9  2 HP KIT M230/50 40 L - DAB + AD M/M 1.5 S60191432A 2.024

 S4 3/9  1,5 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 3.0 S60195284A 2.429

 S4 3/13  1 HP KIT T400/50 40 L - DAB + S60195286A 2.521

 S4 3/19  1,5 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 3.0 S60193843A 2.596

 S4 4/9 1 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 3.0 S60195289A 2.479

 S4 4/14  1,5 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 3.0 S60195290A 2.565

 S4 4/19  2 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 3.0 S60195292A 2.640

 S4 6/10  1,5 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 3.0 S60196569A 2.766

 S4 6/14  2 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 3.0 S60190898A 2.840

 S4 8/7  1,5 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 3.0 S60195293A 2.553

 S4 8/9  2 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 3.0 S60195294A 2.658

 S4 8/15  3 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 3.0 S60195296A 2.881

 S4 8/21  4 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 5.5 S60195297A 3.621

 S4 16/12  3 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 3.0 S60195299A 2.818

 S4 16/16  4 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 5.5 S60195300A 3.615

 S4 16/21  5,5 HP KIT T400/50 40 L - DAB + AD T/T 5.5 S60195301A 3.838
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TYPE CODE €

ELECTRIC DATA HYDRAULIC DATA
H

mm DNM WEIGHT
KG

P2 NOMINAL Q=m3h 0 0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,4 3,0 4,2 5,4 6,0 7,2 8,4 9,6 10,8 12,0 14,4 16,8 19,2 21,6

kW HP Q=l/min 0 5 10 15 20 25 30 40 50 70 90 100 120 140 160 180 200 240 280 320 360

S4 1/13 60190691 371 0,37 0,5

H
(m)

83 78 69 56 41 22 438 1" ¼ 3,7

S4 1/19 60190692 494 0,55 0,75 121 111 101 82 70 45 544 1" ¼ 4,7

S4 1/26 60190693 576 0,75 1 173 163 148 125 98 65 667 1" ¼ 5,6

S4 1/37 60190694 732 1,1 1,5 236 222 196 175 130 80 897 1" ¼ 7,3

S4 1/48 60190695 922 1,5 2 306 289 255 225 175 100 1092 1" ¼ 8,7

S4 2/7 60190696 331 0,37 0,5 47 44 42 40 38 35 28 18 358 1" ¼ 3,0

S4 2/10 60190697 430 0,55 0,75 67 62 60 58 54 50 40 26 422 1" ¼ 3,5

S4 2/14 60190698 475 0,75 1 94 90 86 80 76 70 56 36 506 1" ¼ 4,0

S4 2/20 60190699 564 1,1 1,5 134 128 122 117 108 100 80 52 633 1" ¼ 4,9

S4 2/28 60190700 676 1,5 2 188 180 171 163 151 140 112 73 689 1" ¼ 6,6

S4 2/40 60190701 791 2,2 3 268 255 245 231 216 200 160 104 943 1" ¼ 9,3

S4 2/52 60190702 1.136 3 4 348 331 319 302 281 260 208 135 1159 1" ¼ 11,4

S4 3/6 60190703 344 0,37 0,5 33 32 31 30 26 23 13 378 1" ¼ 3,2

S4 3/9 60190704 387 0,55 0,75 50 47 45 44 40 34 20 461 1" ¼ 3,7

S4 3/13 60190705 434 0,75 1 72 68 66 64 57 50 29 572 1" ¼ 4,2

S4 3/19 60190706 501 1,1 1,5 105 100 98 93 86 72 42 739 1" ¼ 5,5

S4 3/25 60190707 584 1,5 2 138 130 127 122 110 95 55 784 1" ¼ 6,2

S4 3/32 60192288 686 2,2 3 176 168 162 157 141 120 70 987 1" ¼ 7,8

S4 3/39 60190708 783 2,2 3 215 204 198 191 172 147 86 1157 1" ¼ 9,8

S4 3/45 60192289 873 3 4 247 233 228 220 198 170 99 1301 1" ¼ 11,1

S4 3/51 60190709 959 3 4 280 267 260 250 224 193 112 1446 1" ¼ 12,4

S4 3/67 60190710 1.326 4 5,5 368 350 340 328 294 254 147 1827 1" ¼ 16,2

S4 4/4 60190711 324 0,37 0,5 28 25 24 22 17 11 313 1" ¼ 2,7

S4 4/7 60190712 350 0,55 0,75 48 44 41 38 30 19 388 1" ¼ 3,2

S4 4/9 60190713 378 0,75 1 62 56 53 49 39 25 440 1" ¼ 3,6

S4 4/14 60190714 438 1,1 1,5 96 87 82 76 61 39 567 1" ¼ 4,5

S4 4/19 60190715 484 1,5 2 131 118 112 103 82 53 694 1" ¼ 5,8

S4 4/27 60190716 539 2,2 3 186 168 159 147 117 75 807 1" ¼ 7,6

S4 4/35 60190717 646 3 4 241 218 206 191 152 97 981 1" ¼ 9,2

S4 4/48 60190718 770 4 5,5 331 299 283 261 208 133 1263 1" ¼ 11,8

S4 4/62 60190719 1.313 5,5 7,5 427 386 365 338 269 172 1567 1" ¼ 14,4

S4 6/5 60190720 332 0,55 0,75 30 28 26 24 21 19 15 10 374 1" ¼ 3,2

S4 6/7 60190721 370 0,75 1 42 38 37 33 29 27 21 14 440 1" ¼ 3,6

S4 6/10 60190722 453 1,1 1,5 60 55 52 47 42 38 30 20 539 1" ¼ 4,3

S4 6/14 60190723 578 1,5 2 84 78 75 66 59 53 42 28 672 1" ¼ 5,1

S4 6/21 60190724 727 2,2 3 126 116 110 99 88 80 63 42 872 1" ¼ 7,8

S4 6/29 60190725 915 3 4 174 160 152 137 122 110 87 58 1120 1" ¼ 9,9

S4 6/38 60190726 1.113 4 5,5 228 209 200 179 160 144 114 76 1399 1" ¼ 12,3

S4 6/52 60190727 1.314 5,5 7,5 312 285 274 244 218 198 156 104 1870 1" ¼ 16,5

S4 6/61 60192290 1.468 7,5 10 366 334 322 287 256 232 183 122 2148 1" ¼ 19,2

S4 8/5 60190728 391 0,75 1 30 30 28 27 26 24 21 16 11 450 2" 3,8

S4 8/7 60190729 422 1,1 1,5 42 41 39 38 37 34 29 23 16 541 2" 4,5

S4 8/9 60190730 485 1,5 2 54 52 50 49 48 44 37 29 20 631 2" 5,1

S4 8/15 60190731 603 2,2 3 90 86 83 81 79 73 62 48 33 940 2" 7,2

S4 8/21 60190732 676 3 4 130 125 120 117 112 103 86 68 47 1214 2" 9,0

S4 8/27 60190733 848 4 5,5 162 155 151 146 144 132 111 87 60 1257 2" 12,4

S4 8/35 60192313 1.066 5,5 7,5 210 202 195 192 187 171 144 113 78 1635 2" 14,7

S4 8/38 60190734 1.212 5,5 7,5 228 219 211 207 203 186 156 122 84 1762 2" 16,5

S4 8/47 60192314 1.407 7,5 10 280 270 261 255 251 230 193 151 104 2145 2" 19,0

S4 8/50 60190735 1.582 7,5 10 298 288 278 273 267 244 206 161 111 2273 2" 21,4

S4 12/6 60190736 469 1,1 1,5 30 29 28 25 24 23 21 18 11 536 2" 4,5

S4 12/9 60190737 497 1,5 2 46 42 40 38 36 34 31 28 17 693 2" 5,8

S4 12/13 60190738 551 2,2 3 66 61 59 55 52 49 44 38 23 900 2" 7,0

S4 12/18 60190739 757 3 4 91 84 82 76 72 68 60 52 31 1167 2" 10,5

S4 12/24 60190740 925 4 5,5 122 112 110 101 96 91 81 70 46 1479 2" 12,1

S4 12/34 60190741 1.209 5,5 7,5 172 158 156 144 136 129 115 101 65 2035 2" 17,8

S4 12/44 60190742 1.473 7,5 10 215 192 188 175 165 156 140 124 81 2552 2" 48,0

S4 16/8 60190743 523 1,5 2 37 31 29 26 22 18 13 7 767 2" 6,0

S4 16/12 60190744 548 2,2 3 55 46 43 39 33 27 19 10 1038 2" 8,8

S4 16/16 60190745 670 3 4 73 61 57 52 44 36 25 13 1321 2" 11,5

S4 16/21 60190746 795 4 5,5 96 81 75 68 58 47 33 18 1660 2" 14,7

S4 16/29 60190747 994 5,5 7,5 133 111 104 94 80 65 46 24 2245 2" 20,0

S4 16/38 60190748 1.156 7,5 10 174 146 136 124 105 86 60 32 2816 2" 52,0

S4
BRONPOMPEN S4
POMPES IMMERGÉES S4
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40L
4’’ ONDERWATER MOTOREN
4” MOTEURS IMMERGÉS

4” asynchrone tweepolige onderwatermotor, herwikkelbaar type, gemaakt 
van AISI 304 roestvrij staal voor de onderdelen die in contact komen met 
water. Koeling en smering van de kogellagers wordt verzorgd door een 
speciale FDA-goedgekeurde vloeistof. Stator geplaatst in een behuizing 
van AISI 304L (herwikkelbaar type) verbonden met roestvrijstalen pinnen 
aan de bovenste steun van de motor. Verwijderbare kabelconnector voor 
snel en eenvoudig onderhoud. De kabel is gecertificeerd ACS, WRAS en 
KTW. Motor geschikt voor gebruik met frequentieregelaar (30 Hz - 50 
Hz). Mechanische asafdichting in keramiek-koolstof. Condensator en 
handmatig resetbare overbelastingsbeveiliging zitten voor de monofasige 
versie in het apart leverbare elektrische paneel. Voor de driefasige versie 
moet de gebruiker zelf voor de overbelastingsbeveiliging zorgen. De 
motor kan worden uitgerust met een PT100 temperatuursensor. Flenzen 
NEMA 4”.

Isolatieklasse: F
Beschermingsklasse: IP68
Stroomsnelheid koeling: min. 0,3 m/s bij 35°C
Tolerantie voeding: + 6 % / -10 %
Max. aantal starts: 20/u
Maximale plaatsingsdiepte: 250 m
Horizontale werking: 0,5 HP - 10 HP

Moteur submersible asynchrone bipolaire 4 ”, de type rembobinable, 
fabriqué en AISI Inox 304 pour pièces en contact avec l’eau. 
Refroidissement et lubrification de les roulements à billes sont fournis par 
un liquide spécial approuvé par la FDA. Stator logé dans une coque externe 
en AISI 304L (type rembobinable) reliée par des broches en acier inoxydable 
au support supérieur du moteur. Connecteur de câble amovible permettant 
une maintenance simple et rapide. Le câble est certifié ACS, WRAS et KTW.
Moteur adapté pour une utilisation avec un variateur de fréquence (30 Hz - 
50 Hz). Joint mécanique en céramique-carbone. Condensateur et protection 
contre les surcharges à réinitialisation manuelle situé dans le panneau 
électrique qui peut être fourni séparément pour la version monophasée. La 
protection contre les surcharges doit être fournie par l’utilisateur pour la 
version triphasée. Le moteur peut être équipé d’un capteur de température 
PT100. Bride NEMA 4 ”.

Classe d’isolation : F
Classe de protection : IP68
Vitesse de refroidissement : min. 0,3 m / s à 35 °C
Tolérance d’alimentation : + 6 % / -10 %
Max. démarre: 20 / h
Profondeur de travail max : 250 m

E3

TYPE CODE € P2
(HP)

P2
kW

VOLTAGE 
 50 Hz 

IN
(A) Is/In Cs/Cn P1

(W)
N

(min-1) Cos ɳ%
C

(μF)

CABLE

Ø
mm2

LC
(m)

4OL - 0,37 KW - 230 V - M 60168915 385 0,5 0,37 1x230 V ~ 3,5 2,6 0,64 725 2800 0,9 51 16 4x1,5 1,7

4OL - 0,55 KW - 230 V - M 60168916 403 0,75 0,55 1x230 V ~ 4,5 2,7 0,60 950 2800 0,92 58 20 4x1,5 1,7

4OL - 0,75 KW - 230 V - M 60168917 433 1 0,75 1x230 V ~ 6,3 3,2 0,64 1275 2820 0,88 59 25 4x1,5 1,7

4OL - 1,1 KW - 230 V - M 60168918 483 1,5 1,1 1x230 V ~ 8,5 2,9 0,54 1780 2800 0,91 62 35 4x1,5 1,7

4OL - 1,5 KW - 230 V - M 60168919 592 2 1,5 1x230 V ~ 10,8 3,2 0,43 2160 2800 0,87 69 40 4x1,5 1,7

4OL - 2,2 KW - 230 V - M 60169099 750 3 2,2 1x230 V ~ 14 3,2 0,57 3060 2800 0,87 78 60 4x1,5 1,7

4OL - 3 KW - 230 V - M 60183432 1.312 4 3 1x230 V ~ 23,5 3,6 0,51 4900 2830 0,9 62 90 4x2 2,7

4OL - 3,7 KW - 230 V - M 60169100 1.386 5 3,7 1x230 V ~ 25,4 3,6 0,51 5500 2850 0,95 66 90 4x2 2,7

4OL - 4 KW - 230 V - M 60185382 1.429 5,5 4 1x230 V ~ 27 3,6 0,51 6000 2840 0,96 67 90 4x2 2,7

4OL - 0,37 KW - 400 V - T 60168928 370 0,5 0,37 3x400 V ~ 1,6 3,3 3,5 700 2820 0,63 53 - 4x1,5 1,7

4OL - 0,37 KW - 230 V - T 60168920 370 0,5 0,37 3x230 V ~ 2,8 3,2 3,5 700 2820 0,63 53 - 4x1,5 1,7

4OL - 0,55 KW - 400 V - T 60168929 388 0,75 0,55 3x400 V ~ 2,2 3,4 3,9 980 2820 0,64 56 - 4x1,5 1,7

4OL - 0,55 KW - 230 V - T 60168921 388 0,75 0,55 3x230 V ~ 3,8 3,4 3,9 980 2820 0,64 56 - 4x1,5 1,7

4OL - 0,75 KW - 400 V - T 60168930 415 1 0,75 3x400 V ~ 2,6 3,8 3,7 1200 2820 0,68 62 - 4x1,5 1,7

4OL - 0,75 KW - 230 V - T 60168922 415 1 0,75 3x230 V ~ 4,5 3,8 3,7 1200 2820 0,68 62 - 4x1,5 1,7

4OL - 1,1 KW - 400 V - T 60168931 462 1,5 1,1 3x400 V ~ 3,6 4,4 4,3 1700 2830 0,68 65 - 4x1,5 1,7

4OL - 1,1 KW - 230 V - T 60168923 462 1,5 1,1 3x230 V ~ 6,2 4,5 4,3 1700 2830 0,68 65 - 4x1,5 1,7

4OL - 1,5 KW - 400 V - T 60168932 527 2 1,5 3x400 V ~ 4,6 4,3 4,4 2160 2810 0,68 69 - 4x1,5 1,7

4OL - 1,5 KW - 230 V - T 60168924 527 2 1,5 3x230 V ~ 7,9 4,4 4,4 2160 2810 0,68 69 - 4x1,5 1,7

4OL - 2,2 KW - 400 V - T 60167638 654 3 2,2 3x400 V ~ 6 5,2 3,3 3050 2810 0,7 72 - 4x1,5 1,7

4OL - 2,2 KW - 230 V - T 60168925 654 3 2,2 3x230 V ~ 10,4 5,2 3,3 3050 2810 0,7 72 - 4x1,5 1,7

4OL - 3 KW - 400 V - T 60167644 943 4 3 3x400 V ~ 7,9 5,7 3,3 4000 2840 0,73 75 - 4x1,5 2,7

4OL - 3 KW - 230 V - T 60168926 943 4 3 3x230 V ~ 13,6 5,7 3,3 4000 2840 0,73 75 - 4x1,5 2,7

4OL - 4 KW - 400 V - T 60167647 1.076 5,5 4 3x400 V ~ 10,2 5,4 3,4 5260 2850 0,74 76 - 4x1,5 2,7

4OL - 4 KW - 230 V - T 60168927 1.076 5,5 4 3x230 V ~ 17,6 5,4 3,4 5260 2850 0,74 76 - 4x2 2,7

4OL - 5,5 KW - 400 V - T 60169101 1.274 7,5 5,5 3x400 V ~ 13,1 5,3 3,4 6900 2850 0,76 80 - 4x1,5 2,7

4OL - 5,5 KW - 230 V - T 60169103 1.274 7,5 5,5 3x230 V ~ 22,6 5,4 3,4 6900 2850 0,76 80 - 4x2 2,7

4OL - 7,5 KW - 400 V - T 60169102 1.598 10 7,5 3x400 V ~ 16,9 5,0 3 9030 2840 0,77 81 - 4x2 3,5

4OL - 7,5 KW - 230 V - T 60169104 1.598 10 7,5 3x230 V ~ 29,2 5,0 3 9030 2840 0,77 81 - 4x2 3,5
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Coffret pour la commande, la protection de pompes immergées avec moteur monophasé et 
triphasé en démarrage direct.
Double mode de fonctionnement :  automatique ou manuel.
Protection marche à sec intégrée grâce à la mesure du cos phi du moteur.
Coffret thermoplastique anti-chocs, auto-extinguible , pourvu de deux presse-étoupes  et 
avec commutateur externe (ON-OFF).
Tension : 1 x 230 Volt +/- 5% ou 3 x 400 Volt +/- 5%.
Ecran digital avec information  des paramètres.
Quatre modèles disponibles pour des puissances de  0.5 CV à  15 CV.
Classe de protection : IP 54
Avec condensateur de démarrage pour la version monphasée (à commander séparément).
Bornier de connexion pour une sonde de niveau, pressostat ou flotteur.
Protection contre les surcharges, courts-circuits et chute de phase (seulement pour les 
moteurs triphasés).

Schakelkast voor het besturen, beveiligen en controleren van bronpompen met monofasige 
en driefasige motoren  met directe start.
Dubbele werkingsoptie: automatisch / manueel.
Ingebouwde droogloopbeveiliging door middel van de cos phi meting van de motor.
Kast in schokbestendig, thermoplatisch, zelfdovend materiaal voorzien van 2 kabelwartels, 
met externe hoofdschakelaar (ON-OFF).
Voeding: 1 x 230 Volt +/- 5% of 3 x 400 Volt +/- 5%.
Digitale display met parameteraanduidingen.
Vier beschikbare modellen voor vermogens van 0.5 PK tot 15 PK.
Beschermingsklasse: IP 54
Met ingebouwde startcondensator voor de monofasige versie (afzonderlijk te bestellen).
Aansluitklemmen voor niveausonde, drukschakelaar of vlotter.

ESC PLUS

TYPE CODE €
VOEDING
TENSION
50-60 Hz

GAMMA
HP

MAX

A

AFMETINGEN/GEWICHTEN
KG

A B H

ESC PLUS 3M 220-240/50-60 60149590 488 1 x 230 V ~ 0, 5 - 3 < 18 175 175 80 0,9

ESC PLUS 4T 400/50-60 60149591 564 3 x 400 V ~ 0, 5 - 4 < 9 245 195 95 1

ESC PLUS 10T 400/50-60 60149592 847 3 x 400 V ~ 5,5 - 10 < 20 215 170 75 1,4

ESC PLUS 15T 400/50-60 60149593 924 3 x 400 V ~ 12,5 - 15 < 30 215 170 75 1,6

TYPE CODE € MOTOR
MOTEUR  kW

BESCHERMING/PROTECTION
AMPER./AMP

CONDENSATOR
CONDENSATEUR  µF KG

CONTROL BOX 4” 0,5 HP 108003210 113 0,37 4 16 1,7

CONTROL BOX 4” 0,75 HP 108003220 117 0,55 5 20 1,7

CONTROL  BOX  0,75 KW 230 V 30MFA 7 A 108003230 123 0,75 7 25 1,7

CONTROL  BOX  1,1 KW 230 V 40MF 10 A 108003240 133 1,1 10 35 1,7

CONTROL  BOX  1,5 KW 230 V 50MF 13 A 108003250 139 1,5 13 40 1,7

CONTROL  BOX  2,2 KW 230 V 108003260 192 2,2 16 60 1,7

VOEDING/TENSION 3X400 ~ directe start/démarrage direct
Spanningsval 3% Chute de tension - Omgevingstemperatuur 30°C Température ambiante

TABEL VOOR KABELSELECTIE IN FUNCTIE VAN DE AFSTAND
TABLEAU SELECTION CABLE EN FONCTION DE LA DISTANCE

VOEDING/TENSION 1x220/240 V ~ directe start/démarrage direct
Spanningsval 3% Chute de tension - Omgevingstemperatuur 30°C Température ambiante

SCHAKELKASTEN 
COFFRETS DE COMMANDE

AT-AP

Coffret pour le focntionnement de pompes immergées monophasées, avec protection ther-
mique et réenclenchement manuel. Condensateur integré  +  bornier de connexion pour la 
pompe, le pressostat et le flotteur. Livré standard avec câble 1,5 m et prise électrique. Coffret 
thermoplastique auto-extinguible.

Schakelkast voor de werking van monofazige bronpompen, met thermische beveiliging en 
manuele reset. Ingebouwde condensator + aansluitklemmen voor de pomp, drukschake-
laar en vlotter. Standaard geleverd met 1,5 meter kabel en stekker. Kast in thermoplastisch, 
zelfdovend materiaal.

CONTROLBOX 4”
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KABEL / CABLE OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

DRIEPOLIGE KABEL / CABLE TRIPOLAIRE 3 X 1.5 mm² - per /par m 3315 3

DRIEPOLIGE KABEL / CABLE TRIPOLAIRE 3 X 2.5 mm² - per /par m 3325 4

VIERPOLIGE KABEL/CABLE QUADRIPOLAIRE 4 x 1,5 mm2 - per /par m 20103415 7

VIERPOLIGE KABEL/CABLE QUADRIPOLAIRE 4 x 2,5 mm2 - per /par m 20103425 9

VIERPOLIGE KABEL/CABLE QUADRIPOLAIRE 4 x 4 mm2 : - per /par m 002730061 12

VIERPOLIGE KABEL/CABLE QUADRIPOLAIRE 4 x 6 mm2  - per /par m 002730080 19

VIERPOLIGE KABLE/CABLE QUADRIPOLAIRE 4 x 10 mm2  - per /par m 002730085 40

VIERPOLIGE KABEL/CABLE QUADRIPOLAIRE 4 x 16 mm2 - per /par m 002730090 61

VIERPOLIGE KABEL/CABLE QUADRIPOLAIRE 4 x 25 mm2 - per /par m 002730096 77

SONDE OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

COMPLETE ELECTROSONDE/ELECTROSONDE COMPLET 

VOOR / POUR ES SCHAKELKASTEN / COFFRETS DE COMMANDE
002775000 45

KABEL VOOR ELECTROSONDE/CABLE POUR SONDE 1 x 1,5 mm2

VOOR / POUR ES SCHAKELKASTEN / COFFRETS DE COMMANDE
002730038 3

KRIMPMOF / GAINE D’ETANCHEITE OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

SET KRIMPMOF / GAINE D’ETANCHEITE (KABEL/CABLE  1,0  mm2) 60141658 23

SET KRIMPMOF / GAINE D’ETANCHEITE (KABEL/CABLE 1,5-2,5-4-6 mm2) 547120020 32

SET KRIMPMOF / GAINE D’ETANCHEITE (KABEL/CABLE 10-16-25 mm2) 547120030 44

SET KRIMPMOF / GAINE D’ETANCHEITE (3 & 4 X 1.5 mm²) 2101003000 32

MONTAGE SET KRIMPMOF / MONTAGE GAINE D’ETANCHEITE 201003001 130

CABLE CONNECTION TO THE MOTOR-DRIVEN  PUMP AAGCA 66

KABELAANSLUITING / RACCORD CABLE OMSCHRIJVING / DESCRIPTION CODE €

KABELAANSLUITING/ RACCORD CABLE - TESLA - FRANKLIN 5002315 65

KABELAANSLUITING / RACCORD CABLE - TESLA 4” GG 10 M 60141974 122

KABELAANSLUITING / RACCORD CABLE - TESLA 4” GG 15 M 60121523 149

KABELAANSLUITING / RACCORD CABLE - TESLA 4” GG 20 M 60153539 229

KABELAANSLUITING / RACCORD CABLE - TESLA 4” GG 30 M 20386030 253

KABELAANSLUITING / RACCORD CABLE - TESLA 4” GG 40 M 20386040 363

TOEBEHOREN/ ACCESSOIRES



44DAB pumps behoudt het recht wijzigingen door te voeren zonder voorafgaandelijke melding.
DAB pumps se réserve le droit d’apporter des changements sans préavis.

SETS WITH 2 HORIZONTAL MULTISTAGE EURO

2 EURO / 2 EUROINOX

PRESSURE SETS WITH 2 AISI 304 STAINLESS 
STEEL 2KI SINGLE IMPELLER CENTRIFUGAL PUMPS

2KI

SETS WITH CENTRIFUGAL PUMPS TWIN IMPELLER

2K

SETS WITH 1/2/3 VERTICAL MULTISTAGE 
CENTRIFUGAL PUMPS

1/2/3 KVC

SETS WITH 1/2/3 VERTICAL 
MULTISTAGE  PUMPS

1/2/3 KV 3 - 6 -10

FIRE-FIGHTING PUMP UNITS TO EN 12845 
WITH VERTICAL NKV PUMPS

S4 - SS6 - SS7 - SS8

FIRE-FIGHTING PUMP UNITS TO EN 12845 
WITH VERTICAL NKV PUMPS

1/2 NKV

1/2/3 KVC AD
VARIABLE SPEED PRESSURISATION UNITS 
WITH ACTIVE DRIVER PLUS

2 JET AD / 2 EURO AD / 
2 EUROINOX AD

1/2/3 NKV AD

SETS WITH 2 SELF-PRIMING PUMPS

2 JET

VARIABLE SPEED PRESSURISATION UNITS 
WITH MCE

1/2/3/4 NKVE 
10-15-20-32-45  MCE/P

FIXED SPEED PRESSURISATION UNITS

1/2/3/4 NKV

PRESSURIZATION GROUPS WITH 
2 MULTISTAGE CENTRIFUGAL PUMPS 
WITH A VERTICAL AXIS

2 NKV 10/15/20 E.BOX

SETS WITH CENTRIFUGAL PUMPS K - NKP-G

1/2/3 NKP-G / K

FIRE -FIGHTING BOOSTER SETS 
UNI EN12845 WITH ELECTRIC PUMP 
AND DIESEL PUMP

1 KDN COMPACT

DIESEL AND ELECTRIC EN 12845 
FIRE-FIGHTING SETS WITH 
VERTICAL TURBINE PUMPS

1 KVT

PAG. 44

DRUKVERHOGINGSGROEPEN
GROUPES DE SURPRESSION

Voor uw project op maat, contacteer 
vrijblijvend  onze offertedienst via 
dproject.bl@dabpumps.com

-----
Pour tout info concernant votre projet, 

contacter notre service projets via 
dproject.bl@dabpumps.com
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MODEL / MODELE CODE €
DIAMETER 
 DIAMETRE

 CM

HOOGTE 
 HAUTER

CM

H
SOKKEL
SOCCLE

CM

AANSLUITING
RACCORD.

GEWICHT
POIDS

KG

GC100 L GC100

OP AANVRAAG/ 
SUR DEMANDE

40.6 88.9 4.8 1" 19

GC200 L GC200 53.3 93.9 5.59 1 1/4" 30

GC240 L GC240 53.3 121.2 5.59 1 1/4" 37

GC310 L GC310 53.3 150 5.59 1 1/4" 45

GC450 L GC450 66 152.9 5.59 1 1/4" 69

MODEL/ MODELE CODE €
DIAMETER 
 DIAMETRE

 CM

HOOGTE 
 HAUTER

CM

H
SOKKEL
SOCCLE

MM

AANSLUITING
RACCORD.

PRESSURE WAVE 2 LITER V PWB02

OP AANVRAAG/ 
SUR DEMANDE

12.6 20.9 1”

PRESSURE WAVE 8 LITER V PWB08 20.6 28.2 - 1”

PRESSURE WAVE 12 LITER V PWB12 24.4 36.6 - 1"

PRESSURE WAVE 18 LITER V PWB18 27.9 36.7 1”

PRESSURE WAVE 24 LITER V PWB24 29.2 44.4 - 1"

PRESSURE WAVE 24 LITER H PWB20H 28.9 43.9 15.1 1"

PRESSURE WAVE 60 LITER V PWB60V 38.8 62.6 10.4 1"

PRESSURE WAVE 60 LITER H PWB60H 41.4 52.8 21.3 1"

PRESSURE WAVE 80 LITER V PWB80V 38.8 79.0 10.4 1"

PRESSURE WAVE 80 LITER H PWB80H 41.4 72.4 21.3 1"

PRESSURE WAVE 100 LITER H PWB100H 47.5 72.0 24.5 1”
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PRESSURE WAVE
KOUDWATER MEMBRAANVATEN
RESERVOIRS A MEMBRANE EAU FROIDE 

Geschikt voor een breed toepassingsgebied, waaronder drukverhoging, berege-
ning en diverse koud -en warmwatersystemen.
Het diafragma bestaat uit 2 delen die door middel van een speciale bevesti-
gingsring met elkaar zijn  verbonden. De ring zorgt ervoor dat het diafragma niet 
in contact komt met de wand van de tank. 
Dankzij het speciaal ontwikkelde diafragma zijn de Challenger en Pressure Wave 
vaten onderhoudsvrij. De stalen vaten zijn voorzien van een epoxy laag ter voor-
koming van roest en weerstaan de zwaarste klimatologische binnen-en buiten 
omstandigheden.
Het diafragma garandeert een minimale doorlaatbaarheid, waardoor de druk ook 
na jaren gewaarborgd blijft.
Water komt enkel in contact met RVS dankzij de RVS aansluiting.

Maximale werkdruk: 10 bar
Temperatuur van het water: tot 90°C
Standaard voordruk: 2.6 bar Challenger / 1.9 bar Pressure Wave
Garantie: 5 j

Prévu pour un tres large champs d’applications dont la surpression, l’irrigation 
et diverses applications de  système de chauffage et de refroidissement.
Le diaphragme est composé de deux parties connectées ensemble par un 
joint spéciale de fixation. Ce joint permet également d’éviter au diaphragma 
d’être en contact avec le paroie du réservoir. Grâce au diaphragme spéciale-
ment développé, les réservoirs Challenger et Pressure Wave ne nécessitent 
aucun entretien. Les réservoirs en acier sont pourvus d’une couche époxy 
prévenant la corrosion et permettant de résister aux plus mauvaisies condi-
tions climatologique intérieures ou extérieures. 
Le diaphragme garantit un perméabilitéminimale et donc une stablité de pres-
sion pendant des années. L’eau n’est en contact qu’avec l’acier inoxydable 
grâce au raccordement inoxydable.

Pression max. de service : 10 bar
Pression de pre-gonflage standard : 2.6 bar Challenger / 1.9 bar Pressure 
Wave
Garantie : 5 ans

TA
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CHALLENGER
MEMBRAANVATEN - GWS
RESERVOIRS A MEMBRANE- GWS

TA
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MODEL / MODELE CODE  €
DIAMETER 
 DIAMETRE

 CM

HOOGTE 
 HAUTER

CM

AANSLUITING
RACCORD.

GEWICHT
POIDS

KG

C2 LITE COMPOSIET 60 LITER C2B-60

OP AANVRAAG/ 
SUR DEMANDE

41.8 64.9 1" 5

C2 LITE COMPOSIET 80 LITER C2B-80 41.8 85.2 1" 6.5

C2 LITE COMPOSIET 100 LITER C2B-100 41.8 96.7 1" 8

C2 LITE COMPOSIET 130 LITER C2B-130 41.8 122.7 1" 9.9

C2 LITE COMPOSIET 200 LITER C2B-200 54.2 109.8 1 1/4" 16.5

C2 LITE COMPOSIET 250 LITER C2B-250 54.2 130.3 1 1/4" 21.7

C2 LITE COMPOSIET 300 LITER C2B-300 54.2 164.4 1 1/4" 28.4

C2 LITE COMPOSIET 450 LITER C2B-450 61.4 183.1 1 1/4" 42.1
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TYPE CODE  €

KIT FLEXIBEL/ FLEXIBLE 20L GWS 3/8” X 1” 60126040 50

KIT FLEXIBEL/ FLEXIBLE 20 L 125 MM 3/4” X 3/8” 002260274 34

KIT FLEXIBEL/ FLEXIBLE 20 L 500 MM 3/4’’ X 1’’ 547120510 40

KIT FLEXIBEL/ FLEXIBLE 40/60 L 600 MM 1” X 1” 547120570 53

KIT FLEXIBEL/ FLEXIBLE 100 L 700 MM 1” X 1” 547120630 58

KIT FLEXIBEL/ FLEXIBLE 200-300 L 800 M 547120650 84

TOEBEHOREN/ ACCESSOIRES 

C2 LITE
KOUDWATER MEMBRAANVATEN
RESERVOIRS A MEMBRANE EAU FROIDE 

Geschikt voor een zeer breed toepassingsgebied, waaronder drukverhoging, 
beregening en diverse koud- en warmwatersystemen.
De C2-lite tanks zijn lichtgewicht, compleet roestvrij en gemakkelijk te installeren. 
Deze vaten hebben geen apart luchtdoorlatend membraan, maar een gepatente-
erde dubbele diafragmatechnologie. Het gepatenteerde diafragma is sterk en zal 
niet slijten. Het bestaat uit een 100% butyl diafragma met een precisiegegoten 
copolymeer polyprolylene basis  voor scheiding van water en lucht. De vaten zijn 
afgewerkt met een slijtvaste glasvezel,  afgewerkt met een epoxy.

Maximale werkdruk: 10 bar
Max. temperatuur van het water: 60°C
Standaard voordruk: 2.6 bar
Unieke 2-delige membraantechnologie /Eenvoudig te plaatsen /Lichtgewicht

Conçus pour un large champs d’applications dont la surpression, l’irrigation et  
divers systèmes d’eau chaude ou froide.
Les réservoirs C2-lite sont légers, entièrement inoxydables et facile à installer.
Ces réservoirs ne sont pas munis d’une membrane individuelle perméable 
mais bénificient de la technologie breveté est plus résistant et ne s’use pas. 
Il est composé 100% butyl à base  d’un coulage de précision de copolymère 
polypropylène assurant le séparation air/eau. La finition du réservoir est réa-
lisée en fibre de verre inusable + epoxy.

Pression max. de service : 10 bar
Température de l’eau : 60°C
Pression de pre-gonflage standard : 2.6 bar
Technique unique de membrane en 2 parties / Facile à installer / Poids réduit

TA
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1. Al onze facturen zijn betaalbaar contant op de zetel van de vennootschap. 
Het bedrag van de factuur, dat niet binnen de 30 dagen betaald is, wordt van rechtswege en zonder enige aanmaning verhoogd met 15%, met een minimum van € 25,00 ten titel van 
forfaitaire schadevergoedng.

2. Alle klachten dienen te geschieden binnen de 8 dagen en dienen schriftelijk gericht te worden aan de zetel van de vennootschap.
3. Door zijn bestelling aanvaardt de koper zonder enig voorbehoud deze verkoopvoorwaarden.
4. In geval van betwistingen is de rechtsmacht van de zetel van de vennootschap bevoegd.
5. Uitgifte van wissels brengt geen afwijking mee van onze verkoopsvoorwaarden.
6. De verkochte geleverde goederen blïjven eigendom van de verkoper, zolang de volledige koopprijs niet betaald is.

GARANTIEBEPALINGEN
1. De garantiewaarborg loopt gedurende 2 jaar vanaf de verkoopdatum en te rekenen ten laatste vanaf 3 maanden na de fabricagedatum.  

De garantie op de toebehoren (manometer, drukschakelaar, enz.) is slechts geldig gedurende 1 jaar. 
De garantie is niet van toepassing op onderdelen, die door hun aard aan slijtage onderhevig zijn: o.a. mechanische asafdichting en lagers. 
In geval van terugzending van een defecte pomp dient de pomp compleet te worden teruggestuurd op kosten van de klant.

2. De garantie is beperkt tot fabricagefouten.  
De garantie is beperkt tot het vervangen van defecte onderdelen in onze werkplaats, inclusief de arbeidskosten.  
Het transport, evenals alle arbeidskosten van in-en uitbouwen van de installatie zijn ten laste van de klant.

3. Vallen buiten de garantie evenals buiten de verantwoordelijkheid van de verkoper, de schade veroorzaakt door het verkeerd gebruik evenals de schade veroorzaakt ingevolge een slecht 
functionerende installatie. 
Het is uitdrukkelijk bedongen dat de verkoper tot geen enkele andere schadevergoeding geroepen kan worden uit hoofde van welke rechtstreekse of onrechtstreekse schade door wie 
ook geleden of tengevolge van eender welk gebrek of niet-functioneren van de geleverde koopwaar.

4. Over de toepassing van de garantie wordt enkel en alleen beslist in onze werkplaatsen en/of door onze technici.
5. De garantie vervalt onherroepelijk bij wijzigingen, die aan het materiaal zonder onze toestemming door wie ook uitgevoerd werden, evenals bij reparaties die niet verricht zijn in onze 

werkplaatsen, of niet door onze technici.

ALGEMENE LEVERINGSVOORWAARDEN
Het plaatsen van een telefonische, schriftelijke of elektronische bestelling betekent dat u zich met onze verkoopvoorwaarden akkoord verklaart.
Prijzen: Met het verschijnen van deze prijslijst vervallen al onze vorige voorwaarden.
BTW: Onze prijzen zijn uitgedrukt in €, exclusief BTW. Bij overmaken van een eerste bestelling wordt de klant vriendelijk verzocht zijn BTW-nummer te vermelden.

MINIMUM VAN EEN BESTELLING
Minimum bestelwaarde : € 25,00

VERZEND- EN ADMINISTRATIEKOSTEN
Goederen zullen Franco geleverd worden voor orders vanaf € 750,00 netto excl. BTW.
Verzend en administratiekosten zullen als volgt berekend worden:
Orders van € 0 - 750,00: € 35,00 verzend- en administratiekosten

NIEUWE KLANTEN
Voor nieuwe klanten wordt een eerste bestelling steeds onder rembours of vooruitbetaling geleverd na goedkeuring van het dossier.

KLACHTEN EN OVERMACHT
Elke klacht dient steeds per aangetekende brief en binnen de acht dagen na ontvangst van de goederen te geschieden. In geval van beschadigingen bij levering dient een copie van de
 leveringsbon ondertekend ons bezorgd te worden en dit binnen de 48 uren na levering. DAB PUMPS B.V. kan niet aansprakelijk worden gesteld voor gevallen van toeval of overmacht.

ANNULEREN
Het annuleren van een bestelling dient steeds schriftelijk te geschieden binnen de 48 uren. Annulering van speciaal bestelde artikelen is niet mogelijk.

RETOURZENDINGEN
Deze worden in principe niet aanvaard tenzij vooraf nadrukkelijk overeengekomen.
In geval van retourzending zullen handlingkosten voor retourname per afzonderlijk geval worden bepaald .
Creditnota aan 85% met min. retourwaarde € 50,00

SERVICETARIEVEN
1. Opstart nieuwe installatie (verplaatsing met 1,5u werk): € 290,00 netto excl. BTW
2. Opstart nieuwe sprinklerinstallatie of brandgroep (verplaatsing met werk): € 460,00 netto excl. BTW
3. Opstart nieuwe installatie vuilwater tot en met FKV 65 (verplaatsing met werk): € 290,00 netto excl. BTW
4. Opstart nieuwe installatie vuilwater zwaarder dan FKV 65 (verplaatsing met werk): € 375,00 netto excl. BTW
5. Interventie op Aquaprof, excl. wisselstukken, forfait: € 240,00 netto excl. BTW
6. Regietarieven: € 1,60/km en € 87,00/u
7. Forfait klein materiaal interventie in regie: € 20,00 netto excl. BTW

VOOR DE UITGEBREIDE VERSIE VAN DE VERKOOPSVOORWAARDEN VERWIJZEN WIJ GRAAG NAAR DE COMMERCIELE DIENST.
WAT BETREFT RECUPEL HEFFINGEN VERWIJZEN WIJ NAAR DE WEBSITE VAN RECUPEL.

ALGEMENE VERKOOPSVOORWAARDEN - 2023
C



48DAB pumps behoudt het recht wijzigingen door te voeren zonder voorafgaandelijke melding.
DAB pumps se réserve le droit d’apporter des changements sans préavis.

CONDITIONS GENERALES DE VENTES - 2023

1. Toutes nos factures sont payables au comptant au siége de la société. 
Le montant de toute facture impayée aprés 30 jours sera de plein droit et sans mise en demeure augmenté de 15 % avec un minimum de 25,00 €, à titre de dommages et intérêts, 
fixés forfaitairement.

2. Toutes les réclamations doivent être introduites endêans les 8 jours, par écrit, au siége de la société.
3. L’acheteur accepte sans réserves les présentes conditions par le simple fait de sa commande.
4. En cas de contestation seuls les tribunaux du lieu du siège de la société sont compétents.
5. L’émission de traites ne déroge pas aux présentes conditions.
6. Le transfert de propriété aura lieu au jour de la livraison effective et du paiement total des factures.

CONDITIONS DE GARANTIE
1. La garantie est valable 2 ans à partir de la date de vente et prend court au plus tard 3 mois après la date de production. La garantie sur les accessoires (manomètres, pressostats, etc.) 

n'est que d'1 an. La garantie n’est pas applicable aux piéces, qui par leur nature même, sont sujettes à une usure (joint mécanique, roulements). 
Une pompe défectueuse doit être retournée avec tous ses accessoires, les frais à charge du client.

2. La garantie est limitée aux vices de fabrication. 
La garantie se limite au remplacement des piéces défectueuses en nos ateliers, main-d’oeuvre comprise. 
Les frais de transport, ainsi que les frais de démontage et de remontage de l’installation sont à la charge du client.

3. La garantie ne couvre pas les dégâts qui résultent d’un mauvais usage du matériel, ni tout dommage provoqué par une installation défectueuse. 
Il est expressément stipulé que le vendeur ne peut être rendu responsable des dommages directs ou indirects quels qu’ils soient et subis par qui ou que ce soit, suite à n’importe quel 
défaut ou non fonctionnement des marchandises livrées.

4. La décision quant à l’application de la garantie ne peut être prise que par nos techniciens ou dans nos ateliers.
5. La garantie tombe sans appel si des modifications sont apportées au matériel sans notre autorisation, ainsi que dans les cas où des réparations ont été effectuées, sans notre accord, 

par d’autres personnes que nos techniciens.

CONDITIONS GENERALES DE LIVRAISON GENERAL
Toute commande passée par téléphone, par écrit ou par voie électronique signifie l'accord du client aux conditions générales de vente.

PRIX
Ce tarif annule et remplace les prix et conditions offerts précédemment.
TVA: Nos prix s’entendent en € hors TVA. En passant une première commande le client est prié gentillement de mentionner son numéro de TVA.

MONTANT MINIMUM DE COMMANDE
Montant minimum de commande : 25,00 €

FRAIS DE MANUTENTION ET D’EXPEDITION
Livraison FRANCO pour commandes supérieures à 750,00 € nets hors TVA. Pour les commandes inférieures à 750,00 € nets hors TVA, nous comptons des frais administratifs et de port :
Commande de   0-750,00 € (net HTVA) : 35,00 € de frais de port et frais administratifs.

NOUVEAUX CLIENTS
La première commande des nouveaux clients sera toujours livrée contre remboursement ou après paiement anticipé dès approbation du dossier.

RECLAMATIONS ET FORCE MAJEURE
Pour être valable toute réclamation doit se faire par lettre recommandée dans la huitaine qui suit la réception des marchandises. En cas de dégâts de livraison, une copie du bon de 
livraison signé doit nous être retourné sous 48 heures à compter de la livraison. DAB PUMPS B.V. ne peut être déclarée responsable pour des cas fortuits ou de force majeure.

ANNULATION
L’annulation d’une commande, pour être valable, doit toujours être formulée par écrit dans les 48 heures. L'annulation de commande d'articles spéciaux n'est pas acceptée.

RETOURS
En principe les retours ne sont pas acceptés sauf accord écrit préalable. En cas de retour, des frais de manutention seront comptés. Note de Crédit à 85% ,valeur min. de retour 50,00 €
DAB PUMPS B.V. se réserve le droit d’apporter des modifications sans préavis.

TARIFS SERVICE
1. Démarrage nouvelle installation (déplacement avec 1,5h de travail) : 290,00 € net excl. TVA
2. Démarrage nouvelle installation sprinkler ou groupe incendie (déplacement avec travail) : 460,00 € net excl. TVA
3. Démarrage nouvelle installation eaux usées jusqu’au FKV 65 (déplacement avec travail) : 290,00 € net excl. TVA
4. Démarrage nouvelle installation eaux usées plus grande que FKV 65 (déplacement avec travail) : 375,00 € net excl. TVA
5. Service sur Aquaprof, excl. pièces détachées, forfaitaire : 240,00 € net excl. TVA
6. Tarifs en régie : 1,60 €/km et 87,00 €/h excl. TVA
7. Forfait petit matériel intervention en régie : 20,00 € net excl. TVA

POUR LA VERSION DETAILLEE DES CONDITIONS DE VENTE, NOUS REFERONS AU SERVICE COMMERCIAL. 
EN CE QUI CONCERNE LES COTISATIONS RECUPELES, NOUS REFERONS AU SITE WEB RECUPEL.



DAB PUMPS BV

‘t Hofveld 6 C1
1702 Groot-Bijgaarden

+32 (0)2 466 83 53

https://www.linkedin.com/company/dab-pumps-belux/
https://www.facebook.com/dabpumpsbelux
https://www.youtube.com/@dabpumpsbelgium
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